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Τελικά, παρά τις αντίθετες 
προβλέψεις, στη χθεσινή δεύ­
τερη συνεδρίαση του νέου συμ­
βουλίου του Επαγγελματικού 
και Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου 
εκλέχτηκε η 5μελής Διοικητι­
κή Επιτροπή. Η εκλογή έγινε 
δυνατή μετά τη συμφωνία που 
επιτεύχθηκε, την τελευταία στι- 
Υμή. μεταξύ των συνδυασμών 
του κ, Νίκου Βελιγραντάκη και 
του κ. Νικήτα Δολαψάκη.

Πρόεδρος επανεκλέχτηκε ο κ. 
Ν. Βελιγραντάκης. Πήρε συνο­
λικά 27 ψήφους. Ο κ. Γιώργος 
Πασπαλακης πήρε 14 ψήφους 
ενώ βρέθηκε και ένα λευκό ψη­
φοδέλτιο.

Νέος Γενικός Γραμματέας

του Επιμελητηρίου αναδείχτη- 
κε ο κ. Νικήτας Δολσψάκης, 
ενώ υποψήφιος για την ίδια 
θέση ήταν και ο κ. Μιχάλης 
Αρχοντάκης.

Ο κ. Δολσψάκης υποστηρίχθη- 
κε από 27 συμβούλους, ο κ. 
Αρχοντάκης από 13 ενώ υπήρξε 
ένα λευκό κι ένα άκυρο ψηφο­
δέλτιο.

Στη θέση του Α' Αντιπροέ­
δρου επανεκλέχτηκε ο κ. Κώ­
στας Βίγλας με 27 ψήφους ενώ 
ο άλλος υποψήφιος κ. Δημο­
σθένης Ταταράκης πήρε 14. 
Βρέθηκε κι ένα λευκό.

χτηκε ο κ. Βαγγέλης Δρίμης 
με 26 ψήφους έναντι 14 του κ. 
Γιώργου Στρατάκη, ενός λευ­
κού κι ενός άκυρου ψηφοδελ­
τίου.

Τέλος στο αξίωμα του Οι­
κονομικού Εφόρου αναδείχτηκε 
ο κ. Γιάννης Μανωλιούδης με 
28 ψήφους. Υποψήφιος για την 
ήδία θέση ήταν και ο κ. Μανό­
λης Χρονιάρης που συγκέντρω­
σε 13 ψήφους. Βρέθηκε στην 
κάλπη κι ένα άκυρο ψηφοδέλ-

ράκλειο τον ερχόμενο μήνα, 
προκειμένου να εξετάσουν, μα­
ζί με τις Ενώσεις Αγροτικών 
Συνεταιρισμών και την ΟΑΣΝΗ 
τον τρόπο με τον οποοίο θα 
ξεκινήσει, η αναμπέλωση των
ττεριοχών ττου έχουν πληγεί α- ■
πό τη φυλλοξήρα.

Αυτό αποφασίστηκε σε συ- '
σκέψη που έγινε στην Αθήνα, i 
όπου ο επιστημονικός συμβου- j 
λος της ΟΑΣΝΗ, γεωπόνος κ. 
Βαγγ. Βαρδάκης, παρουσίασε 
εισήγηση για την αναμπέλωση 
και πώς πρέπει να γίνει.

Δεύτερος Αντιπρόεδρος εκλέ-

Δημιούργησε επεισόδια την Κυριακή

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ
ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΟΥ Ο.Φ.Η.

Υπενθυμίζεται ότι εκτός α- 
τέό τα 40 εκλεγμένα μέλη (Βε- 
λιγραντάκης 19, Πασπαλάκης 
15, Δολαψάκη ς 6) συμμετέ­
χουν στο συμβούλιο ο πρόε­
δρος της Ομοσπονδίας Επαγ 
γελματοβιοτεχνών και ο πρόε­
δρος του Εμποροβιομηχανικού 
Επιμελητηρίου.

Αλ. Α. Ανδρ.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΣΗΜΕΡΑ

ΔΙΩΞΗ ΣΕ ΓΙΑΤΡΟΥΣ

ΓΙΑ ΑΝΘΡΩΠΟΚΤΟΝΙΑ

ΕΞ ΑΜΕΛΕΙΑΣ

Δύο νέοι στο Αυτόφωρο Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

Η 1}i|iowA ομΟ
οριοεΑντιδημάρχουΐ

ΜΕ ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ “ΚΙΝΗΣΗ,, ΚΑΡΕΛΛΗ -
Η Δημοτική ομάδα του συνδυασμού της Δημοκρατικής Συνεργα­
σίας ανανέωσε χθες ,μετά από ψηφοφορία, την θητεία των τριών 
σημερινών Αντιδημάρχων του Δήμου Ηρακλείου. Οπως ακριβώς 
είχεπροβλέψει η «Π» με σχετικό δημοσίευμά της στις 30 Λενεμβρί 
ου, το σημερινό «στάτους κβο» στο Δήμο παρέμεινε για ένα α- 
κόμη χρόνο, σύμφωνα άλλωστε και με την τελευταία Βπόφαση 
του Δημοτ. Συμβουλίου, που όρισε μονοετή την θητεία των 
Αντιδημάρχων.

rpixt

Τρία άτομα από τα οποία ο 
ένας είναι αστυνομικός συνελή- 
φθησαν πριν και μετά τον αγώνα 
ΟΦιΗ — Ολυμπιακού γιατί δημι 
ούργησαν επεισόδια. Συγκεκριμέ 
να .μόλις σφύριξε ο διαιτητής τη 
λήξη του αγώνα συνελήφθη ο 
•αρχιφύλακας Β’ Μαν. Σταυρακά 
κης 48 χρονών που υπηρετεί 
•στην Αττική γιατί πήδησε τα 
κάγκελα και μπήκε στον αγωνιστι 
κό χώρο όπου προσπάθησε να 
κτυπήσει ποδοσφαιριστή του Ο­
λυμπιακού. Ακόμη εξύβρισε και 
κτύπησε στο πρόσωπο τον Αστυ 
φύλακα κ. Δηιμ. Βιτώρο 38 χρο 
νών. Ο Σταυρακάκης οδηγήθηκε 
χθες στον αντιεισαγγελέα κ. Ν. 
Καρπέτα ο οποίος τον παρέπεμ 
ψε να δικαστεί στο Β’ Τριμελές

Πριν αρχίσει ο αγώνας συνελή 
φθη ο Νικ. Μαλεφάκης 30 χρό­
νων από τα Χανιά, φίλαθλος του 
Ολυμπιακού γιατί σε σωματική 
έρευνα που του έγινε βρέθηκε να 
•κατέχει δυο πέτρες ενώ είχε στο 
χέρι βραχιόλι με καρφιά. Επίσης 
μετά τον αγώνα συνελήφθη έξω 
από το γήπεδο ο Ευστρ. Κολο­
βός 19 χρονών γιατί πετούσε πέ 
τρες σε διερχομένους φιλάθλους 
του Ολυμπιακού. Οι δυο παρα 
πάνω οδηγήθηκαν χθες στον ει­
σαγγελέα ο οποίος τους παρέπεμ 
ψενα δικαστούν στο αυτόφωρο.

Στις 7,30 μ.μ. σήμερα θα συ 
νεδριάσει η επιτροπή Παιδείας 
του Νομαρχ. Συμβουλίου Ηρα­
κλείου προκειμένου V ασχοληθεί 
με Τα παρακάτω θέματα.

--Ίδρυση, συγχώνευση και 
προαγωγές δημοτικών σχολείων, 
με ειοηγητή τον κ. Λ. Σακλαμπα 
νάκη Δ)ντή Πρωτοβάθμιας Εκ­
παίδευσης.’

— Ίδρυση Γυμνασίων και Λυ­
κείων με εισηγητή τον κ. Μίαν. 
Κουνδούράικη Δ)ντή δευτεροβά 
θμιας εκπαίδευσης.

Ποινική δίωξη για ανθρωπο­
κτονία εξ αμελείας άσκησε χθες 
ο Αντεισαγγελέας κ. Νίκος 
Καρπέτας στο διευθυντή της 6' 
Χειρουργικής Κλινικής του Βε- 
νιζελείου κ. Μαν. Λυρώνη και 
στους γιατρούς κ.κ. Λεωνίδα 
Ροκαδάκη, και Γιώργο Περπυ- 
ράκη. Οι γιατροί είχαν μηνυ- 
θεί στις 8 Ιανουάριου από 
τους Μανόλη και Μαρία Βου- 
ράκη μετά το θάνατο της μη­
τέρας τους Αικατερίνης που 
εισήχθη στο νοσοκομείο στις 
16 Δεκεμβρίου με «περισμιγ- 
μένη κήλη μετά νεκρώσεως λε­
πτού εντέρου» και μετά από 
λίγες ώρες πέβανε.

Οι μηνυτές υποστηρίζουν ό­
τι οι γιατροί δεν χειρούργη- 
σαν τη μητέρα τους παρά την 
κρισιμότητα της κατάστασής 
της. ‘ ; !

Την σχετική απόφαση πήρε 
αργά χθες το μεσημέρι η Δη­
μοτική Ομάδα, τη συνεδρίαση 
της οποίας καθόρισε ο Δήμαρ­
χος κ. Καρέλλης.

J ίί ; । 
ΚΥΚΛΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ^

ΚΑΡΕΛΛΗ

Ήταν μια έξυπνη κίνηση — 
κατά την άποψη των τοπικών 
παρατηρητών — η απόφαση 
του Δημάρχου Ηρακλείου να 
θέσει το θέμα στηιν Δημοτική 
Ομάδα (θέμα καθαρά δικής του 
αρμοδιότητας), αποφεύγοντας 
ο ίδιος ν’ αναλάδει την όποια 
δέσμευση για την υπόθεση. Κα­
τά την άποψη των ίδιων κύ­
κλων ο κ. Καρέλλης απέφυγε 
να αναλάβει το βάρος της ευ-

Του

Ζήτησαν και πήραν τριήμερη α­
ναβολή αλλά μέχρι την Πέμπτη 
που &α.δικαστούν θα παραμεϊ-

ΑΡΧΙΣΕ Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΜΕΤΡΟΥ
νουν στα κρατητήρια. Κατηγο- 

στις 5 Απριλίου με τις κατηγορϊ ρούνται για ,παράβαση του νό- 
εζ της εισβολής στον αγωνιστικό μου περί .καταστολής της βίας 
χώρο και της εξύβρισης συναδελ και απειλούνται με ποινή πολύμη | 
Φ00· νης φυλάκισης.

θεωρημένες αποδείξεις
ί::::::::::::;:;:::::::;::;::::;;;:::;:·:;;::·;··

ΑΛΗΘΙΝΕ? ΑΦΟΡΜΕΣ
(Υ<5τερόγροφ«’)
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απο όλα τα καταστήματα
ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΣΤΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ

ί:

ϊ 0 τοκογλύφος ::

Από μέρα σε μέρα, η ζωή 
μας γίνεται πιο δύσκολη,. Μας 
την κάνουν πιο δύσκολη. Ο Ο. 
Τ.Ε,, σα να μην έφθανε η τιμή
της μονάδας, αποφάσισε 
μας φορέσει και... τόκο, 
μάλιστα 23ο)ο. Πιο πάνω 
λαδή από όλα τα επιτόκια

να 
και 
δη- 
κα-

ταθέσεων και ομολόγων. Τοκο­
γλύφος με όλα του για εκατο­
ντάδες χιλιάδες αναγκαστικούς 
πελάτες.

Μη μου πήτε πως μια τέτοια 
ιδέα είναι ευχάριστη κατάστα­
ση στην εφαρμογή της. Όπως 
δεν είναι καθόλου ευχάριστο 
το να είσαι υποχρεωμένος, για 
ν’ αποδείξεις πως δαπανάς κά­
ποια χρήματα για να ζήσεις 
εσύ και τα παιδιά σου, να κρα­
τάς και να ταξινομείς όλες τις 
αποδείξεις των αγορών που κά­
νεις. Είναι αστείο. Πού θα τις 
βάζει κανείς τόσες αποδείξεις, 
και πώς θα τις παραλάβει στο 
τέλος του χρόνου για να τις 
ελέγξει η Εφορία;

Δε φθάνει η προσπάθεια που 
γίνεται για επιβίωση των χι-

λιαδων υπαλλήλων - συνταξιού­
χων και γενικά όλων των δρα- 
χμοβίωτων. Πρέπει™ να ιδρύ­
σουν καθ’ ένας και το ιδιωτι­
κό του λογιστήριο, για να υ­
ποβάλουν... παραστατικά στοι­
χεία που θα δείχνουν ότι. δα­
πανούν χρήματα για να επι­
βιώσουν. Μονο έτσι, και μόνο 
τότε, θα γίνουν πιστευτοί! Ε, 
αυτό δεν ξανάγινε... Ύστερα

Συνέχεια στην 5η σελίδά

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

Ο Ιατρός Αλλεργιολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ

Γ. ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Λεωφ. Νικ. Πλαστήρα 93. 
Τηλ. 2425S9 καθημερινά, 
εκτός Σαββάτου - Κυρια­
κής 8,30 — 1,3υ μ.μ. και

80 είδη
Αλλαντικά

251.628

— Η Αννα Παπαδρακάκη... κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Παύλου Λα- 
μπράκη και αντί μνημοσύνου 
για τα συσσίτια γερόντων Α­
γίας Τριάδας.
— Οι Μαθητικές Κοινότητες 
3ου Γυμνασίου Ηρακλείου κα­
τέθεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
7.000 για τα παιδιά που πά­
σχουν από μεσογειακή αναιμία. 
— Ο κ. Αλέκος Αλεξάκης κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη του αδελ­
φού του Εμμανουήλ Αλεξάκη 
με τη συμπλήρωση 9 μηνών από 
του θανάτου του για την Ι.Μ. 
Αγίων Θεοδωρών Αγάκου Με­
τόχι.
— Ο κ. Ιωάννης Καραπιδάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Εμμανουήλ 
Αλεξάκη για το φιλανθρωπικό 
σύλλογο Άγιος Ιωάννης ο Ε- 
λεήμων.
— Ο κ. Κώστας Βογιατζάκης 
κατεθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Εμμανουήλ 
Αλεξάκη για τον Ι.Ν. Αγ. Δη- 
μητρίου Λιμένος.
— Η κ. Αναστασία ©. Παπα- 
δάκη κατεθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 10.000 στη μνήμη 
της αδελφής της Μαρίκας Κε- 
βόρκ Μαδανιάν με τη συμπλή­
ρωση 2 χρόνων από του θανά­
του της για το Γηροκομείο - 
Πτωχοκομείο Ηρακλείου.

^Αρχισε από χθες, ταυτό­
χρονα με τις χειμερινές εκ­
πτώσεις, η υποχρεωτική έκδο­
ση θεωρημένων αποδείξεων λια­
νικής πώλησης, απ’ όλα τα κα­
ταστήματα, που θα χρησιμο- 
παιηθονν από τους φορολογού­
μενους για να καλύψουν το α­
φορολόγητο ποσό που αναλογεί 
στην οικογενειακή τους κατά­
σταση. Όπως έχει ήδη ανα­
κοινωθεί το ποσό που θα ανα­
γνωριστεί ως αφορολόγητο, α- 
απο την Εφορία, στις φορολο­
γικές δηλώσεις που θα υποβλη­
θούν την επόμενη χρονιά, εί­
ναι :

Γία τον άγαμο ή χήρο 200. 
000 δρχ.

Για τον έγγαμο 300.000 δρχ.
Για τον έγγαμο με ένα παι­

δί 400.000 δρχ.
Για το νέγγαμο με δύο παι­

διά 500.000 δρχ,

Και για κάθε επιπλέον παιδί 
το ποσό αυτό αυξάνεται κατά 
100.000 δρχ.

Οι επαγγελματίες θα πρέπει 
να θεωρήσουν τα στοιχεία (θι- 
6λία, μπλοκ αποδείξεων) και 
οι καταστηματάρχες θα πρέπει 
να αναρτήσουν, σε εμφανές ση­
μείο, ταμπέλα με τη, φράση ό­
τι είναι υποχρεωμένοι να εκδί­
δουν αποδείξεις θεωρημένες.

ΟΙ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ
Οι κατηγορίες των ειδών

που συνυπολογίζονται στο α­
φορολόγητο όριο είναι:

Πρώτη, κατηγορία, που συνυ­
πολογίζεται στο αφορολόγητο,
αφορά τις 
κατοικίας 
σκευών.

Δεύτερη

δαπάνες επισκευής 
και οικιακών συ-

κατηγορία: Δαπά-

θύνης, γνωστού όντως ότι:
• Κατά παράβαση της δια­

κηρυγμένης θέσης για ανεξαρ­
τησία της Τοπικής Αιυτοδιοί- 
κησης, η Νομαρχιακή Επιτρο­
πή Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ είχε 
διαμορφώσει δική της προιτα- 
ση θέλοντας στην μία από τις 
τρεις θέσεις τον κ. Μ. Φρα- 
γκιαδουλάκη (μέλος της Ν.Ε.).
• Η όποια προσωπική επι­

λογή του ίδιου του Δημάρχου 
θα επιτάχυνε τις τριβές στη 
δημοτική ηγεσία.

® Ο ίδιος ο Δήμαρχος, τα 
ενδιαφέροντα του οποίου δεν 
εξαντλούνται στα δημοτικά 
πράγματα, δεν θέλησε να δη­
μιουργήσει με την αήτόφασή 
του τριβές και αντιθέσεις με 
■άλλα κέντρα εξουσίας.

Το θέμα των αντιδημάρχων 
η θητεία των οποίων είχε λή­
ξει από τις- 13 Ιανοσοφίου, 
τέθηκε χθες στην Δημοτική Ο­
μάδα της Δημοκρατικής Συνερ 
γασίας από τον ίδιο τον Δή­
μαρχο, ο οποίος ζήτησε να τε­
θούν και άλλες υποψηφιότητες 
(εκτός, φυσικά, των μελών του 
προεδρείου).

Εκτός των κ.κ. Γιάννη Στα- 
ρίδα, Ηρακλή Μιχελινάκη και 
Βαγγέλη Ρομπογιαννάκη τέθη­
καν και οι υποψηφιότητες των 
κ.κ. Φραγκιαδουλάκη και Μα- 
κρυδάκη ενώ τρεις Δημοτικοί 
Σύμβουλοι δλήωσαν ότι δεν ε­
πιθυμούν να διεκδικήσουν τη 
θέση. Από την ψηφοφορία που 
ακολούθησε εκλέχτηκαν κατά

ΤΡΠΪΝ

ΤΕΤΑΡΤΗ 30 ΛΕΚΕΜΒΡΙΟΥ Ιί

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Μένουν και οι τρεις 
αντιδημαρχοι το 1088

ΘΕΤΪΛ ΤΟ ΕΡΓΟ - ΑΠΟΦΕΥΓΟΝΤΑΙ 01 ΤΡΙΗΕΪ

Το [αποκαλυπτικό αλλά και .προφητικό δημοσίευμα της «Π» για το 
θέμα. Δημοσιεύτηκε στις 30 Δεκεμβρίου.

σειρά και πάλι οί κ.κ. Σταρί-
δας, Μιχελινάκης 
γιαννάκης.

ΚΑΡΕΛΛΗΣ: 
ΘΕΛΗΣΑ ΝΑ 
ΜΟ1ΡΑΣΘΩ 
ΤΗΝ ΕΥΘΥΝΗ

Ανακοινώνοντας

και Ρομπο-

χθες
'στους δημοσιογράφους

βράδυ 
το α'πο-

Τέλεσμα της εκλογικής διαδιίκασί 
ας ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης ανα­
φέρθηκε στη νέα διαδικασία που 
ακολουθήθηκε για φέτος, εκφρά 
■ζοντας την άποψη ότι με την α­
πόφασή του αυτή θέλησε να μοι

ραστεί τις ευθύνες με Την Δήμο 
τική ομάδα.'Παράλληλα πρόσθε 
σε ότι «οι περισσότεροι κάνουν 
πιο σωστές επιλογές απ’ ότι ο έ­
νας» αλλά και ότι θα απόδεχό 
ταν το όποιο αποτέλεσμά της ο­
μάδας.

Μιλώντας χθες με τους δήμο 
σιογράφους ο κ. Καρέλλης:

— Παραδέχθηκε ότι υπήρξαν 
«συμβουλές» από διάφορες κα­
τευθύνσεις προσθέτοντας ότι «ο 
Δήμαρχος ακούει τους πάντες, εν 
προκειμένω» αλλά η τελική λύση 
δίνεται από την ίδια την Δημο-

Συνέχεια στην 5η σελίδα

Συνεδριάζει η αντιπροσωπεία

ΕΚΛΕΓΕΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ
ΤΟ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ ΤΟΥ ΤΕΕ-ΤΑΚ
Ανακοίνωση της ΠΑΣΚ-Μηχανικών

Σήμερα 
κυκλοφορούν 

στο κέντρο τα

Μονά 
(1.3,5,7,9)

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΝ ΤΗΝ 
ΑΠΕΡΓΙΑ ΟΙ 
ΕΙΣΠΡΑΚΤΟΡΕΣ ΤΟΥ 

ΤΑΜΕΙΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΣ 
ΕΜΠΟΡΩΝ

νες για διαρκή καταναλωτικά 
αγαθα. Αυτά είναι: έπιπλα, 
θερμοσίφωνες (ηλιακοί ή ηλε­
κτρικοί), κουζίνες, ψυγεία, πλυ 
ντήρια, σκούπες, θερμάστρες, 
καλοριφέρ, ψηστιέρες, μίξερ, 
φουρνάκια, αερόθερμα, συσκευ­
ές υγραερίου και θερμάστρες 
υγραερίου και πετρελαίου.

Τρίτη κατηγορία; Ρούχα κα1 
Ίταττούτσια, μια ομάδα δαττα-

Συνέχεια στην 5η σελίδα

ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ

ί1

ΤΗΛ: 254.666

Σήμερα στις 8 μ,μ. θα συνε­
δριάσει η αντιπροσωπεία του 
ΤΕΕ-ΤΑΚ για την εκλογή του 
προεδρείου της Διοικούσας Ε­
πιτροπής. Όπως έγραψε η «Π» 
την Κυριακή, μετά τη, συμφω­
νία των παρατάξεων ΠΑΣΚ και 
Πανεπιστημονικής, πρόεδρος 
κατά πάσα πιθανότητα θα εκ­
λεγεί ο κ. Γ. Γαλενιανός που 
ανήκει στη δεύτερη παράταξη.

Στο μεταξύ μετά απ’ αυτή 
την εξέλιξη, η ΑΣΜΕ συνεδρία­
σε χθες αργά το βράδυ, προ- 
κειιμένου ν’ αποφασίσει αν θα 
μετέχει στο προεδρείο μαζί με 
τις δύο άλλες παρατάξεις που 
προαναφέρουμε.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο και 

τους ιερείς του I,Ν. Μιχαήλ Αρχαγγέλου για το 9μηνο μνη­
μόσυνο που έκαναν στη μνήμη του αγαπημένου .μας

ΑΓΓΕΛΟΥ ΣΑΡΑΝΤΟΥ
Η γυναίκα του: Μαρία.
Τα παιδιά του: Νινέτσ Σαράντου, Μανόλης και Τάνισ Σω- 
μαράκη.

| 9

Την συμπαράσταση των συνα 
δέλφων τους και όλου του Εμπο 
ρτκού Κόσμου ζητούν με ανακοί 
νωσή τους οι επιμελητές εισποά 
ξεων του Ταμείου ασφαλίσεως 
Εμπόρων, οι οποίοι βρίσκονται 
στην 101η μέρα της απεργίας 
τους. Οι επιμελητές υπογραμμί­
ζουν πως δεν θέλουν να δημι­
ουργήσουν προβλήματα στις συ 
ναλλσγές αλλά ζητούν την επίλυ 
ση των αιτημάτων τους που εί­
ναι η μονιμοποίηση τους και η 
αμοιβή με ενιαίο μισθολόγιο.

«LEON» 
ΜΙΟΥΖΙΚ ΧΩΛ

Στην πολυτελή αίθουσα του «LEON» 

σας περιμένει μια από τις πρώτες φωνές 

του ΛαΊ'κού Πενταγράμμου.

ΗΑΙΑΣ ΚΑΩΝΑΡΙΔΗΣ
Ρεζερβέ: 234074

Χθες η ΠΑΣΚ Μηχανικών 
εξέδωσε ανακοίνωση, στην ο­
ποία αναφέρει:

«Στο τέλος των διαδικασιών 
για την εκλογή του προεδρείου 
και Διοικούσας Επιτροπής στο 
ΤΕΕ)ΤΑΚ, η ΠΑΣΚ-Μηχανι­
κών επιθυμεί να ενημερώσει 
τους συναδέλφους για τις από­
ψεις και τη στάση της.

Τόσο προεκλογικά, όσο και 
μετεκλογικά επίμονα αγωνι­
στήκαμε προς κάθε κοιτεύθυνση 
για την ανάδειξη διοίκησης δη

μόκράτικής συνεργασίας στο 
ΤΕΕ, μόνης ικανής να ανταπο- 
κριθεί στις απαιτήσεις των 
καιρών για τους μηχανικούς 
και την ανάπτυξη. Είναι γνω­
στές οι, παρεμβάσεις και οι 
προτάσεις μας, για το πρό­
γραμμα, το διάλογο, τη συ­
σπείρωση των μηχανικών.

Δυστυχώς οι προτάσεις δεν 
εγίνοντο αποδεκτές, υπήρχε ε­
πιμονή όλων των παρατάξεων 
στις θέσεις τους, και οδηγού­
μαστε σε αδιέξοδο. Η ΠΑΣΚ 
με συναίσθηση ευθύνης και με 
στόχο τη νεπίτευξη της συνερ­
γασίας, ανακοινώνει ότι απο­
δέχεται να μην προέρχεται ο 
πρόεδρος από το ψηφοδέλτιό 
της, παρά το γεγονός ότι και 
πρώτη δύναμη μεταξύ των συν- 
εργαζομένων παρατάξεων είναι, 
και πρόσωπο ευρύτερης απο­
δοχής επρότεινε για το αξίω­
μα του προέδρου.

Η ΠΑΣΚ καλεί τις παρατά­
ξεις τη^ πρώην «Δηιμ. Συνερ­
γασίας», παρακάμπτοντας ά­
καμπτες θέσεις, να συσπειρώ­
σουν τις δυνάμεις τους για να 
συνεχίσει το ΤΕΕ τη σημαντι­
κή για τον τόπο και τους μη­
χανικούς προσφορά του».

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΟΣ και Σία Ο.Ε. 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ - ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
, ΠΟΙΟΤΗΤΑ 

— ΤΙΜΕΣ ΧΑΜΗΛΕΣ — 
Ιφιγένειας 1 και θερίσσου 110 

Τηλ. 257323 — 256596

ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ

«ΠΥΡΣΟΣ» Α.Ε.
Αναλαμβάνουμε τον καθαρισμό

Σε Διαμερίσματα, Γραφεία, Πολυκατοικίες, 

Σαλόνια, Μοκέτες, Χαλιά, Ντεπόζιτα 

και δεξαμενές νερού.
Τα έμπειρα συνεργεία και τα τέλεια μηχανήματά 

μας, εγγυώνται την πείρα μας στον καθαρισμό.

Τηλ. 225222, όλο το 24ωρο.

ΤΛ
ΧΥ

Δ
Ρ.

 ΤΕ
ΛΟ

Σ Κ
Α

ΤΕ
Β

ΛΗ
Θ

Η

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ — ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ «ΥΡΙΑ» 
500)0

ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΑ
Γυαλικά - Σερβίτσια 

Καθρέφτες - Φωτιστικά 
Κοσμήματα - Πήλινα 
Πολλά, πολλά ΔΩΡΑ

Μη ψάχνετε αλλού για μεγάλες εκπτώσεις. 

Φροντίσαμε εμείς για σας.

Περάστε πρώτα από τη 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ 4 

Πλατεία Κορνάρου.

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΚΑΤΩ ΤΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ

Η ΜΠΟΥΤΙΚ

Σας παρουσιάζει 

τις χειμωνιάτικες προσφορές της 

σε τιμές πραγματικά κάτω του κόστους. 

Ελάτε στην Κοραή 20 

στην Μπουτίκ ΝΑΙ 

και σίγουρα θα πείτε ΝΑΙ.

]

ΜΕΛΕΤΗ·ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ
ΕΞΟΙΙΛΙΕΜΟΕ’ΧΗΜΙΚΑ

ΠΕΛΑΤΕΣ ΜΑΣ ΤΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Υ Δ Ρ Ο θ Ε Ρ Μ Ε.Π.Ε.
(ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Ε.Π.Ε )

Διπ«. ΗηχανοΑόχοι - ΗϋεκτροΑόϋοι
Γ. Παπανδοέου ,1 1 Ηοάκλειο

ΤηΗ; 235-220,235-298
TLX 262819 VDTH GR Fax:235-220
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ί κοινωνικοί
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικ. Συμβούλιο του Φι­
λανθρωπικού Σωματείου Στέγη 
Καλός Σαμαρείτης ευχαριστεί 
τους κ. Ελένη και Γεώργιο Βλα 
χάκη για τη δωρεά των δέκα (10 
000) χιλ. δρχ. στη μνήμη του 
συζύγου και.πατρός Δημητρίου 
Βλαχάκη και εύχεται η μνήμη 
του να είναι αιώνια.

Ο Πρόεδρος
Ιερεύς Γεώργ· Μεντιδάκης

ΤΕΛΕΣΗ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ

Με τη συμπλήρωση χρόνου α­
πό του θανάτου της αγαπημένης 
μας μητέρας

θεονύμφης Αγγελάκη 
ετελέσαμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) το 
περασμένο Σάββατο 16 ίανουαρί 
ου.

Τα παιδιά της 
Μηνάς - Μαρία Λυράκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΘΕΑΜΑΤΑ®
ΟΛΥΜΠΙΑ
Μαθήτριες No 1
«ΟΡΦΕΑλώ

Όμορφες γκόμενες κάνουν σούζα 
«ΑΣΤΟΡΙΑ*
Αδίστακτη στον έρωτα 
«ΚΡΟΝΟΣ!
Ο θησαυρός του Σαν Λούκας
■STUDIO*
Ατίθασος
ΑΠΟΛΛΩΝ
Ρομποκοτ

Χ*.'’ ** *Ε1 *
• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Χανίωτάκης, Λεωφ. Καλο- 

; χοιρινού 98.
j ο ΑΠΟ 08.οο — 24.00:

— Ζαχαρενάκης, Γερωνυμάκη ό
* ΑΠΟ Ο8.οο—22.οο:
—-Χαλκιοδάκη - Κεφαλογιάν- 

νη, 1821, 15.

Όλους του ςσυγγενείς και φί­
λους που με οποιονδήποτε τρό­
πο μας συμπαραστάθηκαν στο , 
■πένθος μας για τον θάνατο του j 
αγαπημένου μας συζύγου και . 
πατέρα

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΣΩΜΑΡΑΚΗ ; 
καθώς και αυτούς που παρα- ι

κολούθη,σαν την κηδεία του 
που έγινε' στο Λιμάινι Χερσονή­
σου, ευχαριστούμε θερμά.

Η σύζυγος: Μαρία Σωμαράκη 
ΤΑ παιδιά: Γεώργιος και Βα­
σιλεία Σωμαράκη, Ειρήνη και 
Γιάννης Μηλ+ωτάκης.

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά στο 
Ιατρείο του οδός Σμύρνης 
29, Τηλ. 286127.

1—25

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ 
ΒΑΣΙΛΗΣ

Ιατρός Ακτινολόγος 
Ειδικός Ακτινοδιαγνώστής 
Δέχεται καθημερινά στο 
Ακτινολογικό του Γραφείο 
οδός Έβανς και Μαυρόλέ 
νης 1 α’ όροφος (πλ. Κορ 
νάρου) τηλ. 242587 — 
252264.

1—25

Ο ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ 
ΙΩΣΗΦ 

ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ
Μετέφερε το Ι ατρείο του 
στο «ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ» ; 
όπου και λειτουργεί πλή- 
ρες Καρδιολογικό Εργα- ί 
στήριο με δοκιμασία κο- । 
πώσεως, υπερήχους, HOL 
TER. Διεύθυνση: Πλ. Ε­
λευθερίας (Κτίριο Ηλέκ- 
τρας) Τηλ. 229612 — ί 
241974). Τηλ. Οικίας: ΐ 
252635.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ε. ΧΟΝΔΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Ωτσρινολ)γο< 

τ. Δίντής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου

ΔέχέΤαι 8,30 π.μ. — 1.80 
μ.μ. κΰι 6—8,30 απόγευ­
μά. Αγ. Μήνά 15 (3ος ό­
ροφος) Ηράκλειό Κρήτης. 
Τηλ. Ιατρείου: 280660. 
Τηλ. Οικίας 227G88.

ΕΙΔΙΚΗ ΑΓβΓΗ 
ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 

ΙΩΑΝΝΙΔΗ ΔΑΝΑΗ

Ειδικευμένη σε Υιάιδιά με 
έγκεφάλική παράλυση.

Δέχεται με ραντεβού
Αντωνίου Καΰτρινάκη 7 
Ηράκλειά. Τηλ. 287037

• ΑΠΟ 08.οο —20.30:
— Ψυλλάκη - Πλακί&α, Μαυρο- 

λένης 20.
— Γκιουλμτταξιώτου, Λ. Κνω­

σού 50.

«Λ! SiANVKTEPFVOVTSX

— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο

IX. A.

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά

I —Ay. Γεώργιος 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Χαράλαμπος 
—Βενιζέλειο

Καρδ)κά 
Ουρ)κά 

Νευρικά
Οφ0)κά

© ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΜΡ

— ©έμελη Αφοί, Λ. Κνωσού 
154.

— Μπαρκάτσας Στ., Λεωφ. Ι­
κάρου 80.

— Βασιλάκης Ν., Λεωφ. θερί­
σου.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο Νευρολόγος
- Ψυχίατρος 

Ασπραδάκης Εμμαν. 
μετέφερε το Ιατρείο του 
στην οδό Μαυρολένης 19 
-21 Πλατεία Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηλεκτρο- 
έγκεφαλογραφικό Εργα­
στήριό. Δέχεται καθημερι 
νό πρωί και απόγευμα — 
Ψυχαναλυτική θεραπεία - 
βραχεία Ψυχοθεραπεία.
ΕΓΚΕΦΑΛΟΓΡΑΦΗΜΑΤΑ 

με ραντεβού.
Τηλ. Ιατρείου 22-56-88

» Οικίας 28.73.26

ΣΕΝΕΤΑΚΗ■ 
ΚΟΥΡΤΙΚΑΚΗ ΜΑΡΙΑ

Παιδίατρος

Βουρβαχων 4 (έναντι 
σόδόυ στοάς Καφέ - θέα 
τρο), 1ος όροφος.
Δέχεται: Δευτέρα, Τρίτη, 
Τετάρτη 5—8 μ.μ. Πέμ­
πτη, Παρασκευή 9—1 π.μ. 
Τηλ. οικίας: 236-303.

1—-10

Κινημαίογράφοα

ΐί έργο βά ίιαλέξετε
Τρίτη 19 Ιανουάριου 1988

ΕΤ 
10.30 
11.00 
12.50 
3.00

1
Γύρω γύρω όλοι 
Εκπαιδευτική 
Τηλέγραφος 
Τρεις στον αέρα

4.05 Ουράνιο τόξο
5.30
6.30
6.45
7.10
8.00
8.30

Εκπα ιδευτική
Ειδήσεις
Μαθαίνω κι αγοράζω 
θάματα και βιβλία 
Η ΕΤ σ' όλη την Ελλάδα 
Χρυσάφι στο ποτάμι

9.00 Ειδήσεις
9.50 Σαν τα τρελλά πουλιά

10.45 Ο Χριστός σταμάτησε 
στο Έμπολι

11.45 Μουσική και... μουσικοί
12.00 Ειδήσεις

ΕΤ 2

5.00 Παιδική σειρά
5.30 Καραγκιόζης
6.ΌΟ Ειδήσεις
6.30 Πάιδιικίή σειρά
7.30 Αρχαιολογικές ξεναγήσεις
8.00 Καταγραφές
8.50 Η κόρη μου κι εγώ
9.30 Ειδήσεις

10.05 Το θέατρο απόψε
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

05.
Τρίτη 19 Ιανουάριου 

.55 Τέταρτο πρόγραμμα
08.00 Έναρξη 
08.02 Ειδήσεις 
08.10 Τα καθηιμέρινά 
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν 
09.00 Τέταρτο πρόγραμμα 
09.10 Ρσδιοχρονογράφη υα 
G9.3O Συζητώντας μαζί σας 
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα 
10.10 Συζητώντας μαζί σας 
11.00 ΓέΥαρΤο πρόγραμμα 
12.10 Λυράρηδες της Κρήτης 
Τ3.00 Τέταρτο πρόγραμμα 
13.05 Ισως σας ενδιαφίρουν 
13.30 Τέταρτό πρόγραμμα 
14.30 Μεσημεριανό περισκόπιο 
15.00 Τέταρτο πρόγραμμα 
20.00 Μορφές του Αιγαίου 
20.30 Κάπου ανάμεσα Τρίτη και

ΤέΤάιρτη πρέπει να παρά- 
πεσε η αληθινή σου μέρα 

21.00 Τέταρτο πρόγραμμα

εφήμερε «ΠΑΤΡΙΣ
■ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ■ Δ1ΕΥΟΥΝΣΗ

I ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΜΑΤΗΣ
Λ Α π A 7

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ 

εμμ. μαγριπλης 
Ηφαίστου 18 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

I

• ΕΛΑΧΙΣΤΕΣ οι καλές ται 
νίες στο πρώτο μέρος της 
κινηματογραφικής εβδομά­
δας, ενώ σε δυο αίθουσες 
προβάλλονται φιλμ από την 
προηγούμενη εβδομάδα. Πά 
ντως σύμφωνα με τα προ­
γράμματα την προσεχή εβδο 
μάδα θα δούμε φιλμ ποιότη 
τας.

«Ο ΑΤΙΘΑΣΟΣ»
Περιπέτεια ασπρόμαυρη 
αμερικ. παραγωγής.

ΕΠ ΑΝ ΕΚΔΟΣΗ μιας επιτυχίας 
του Αμεριικανίικού κιν)φου της 
δεκαετίας του '50, που βρίσκει 
τον Μάρλον Μπράντο στο κορύ 
φωμα της καριέρας του. Την ί­
δια χρονιά που υποδύθηικε και 
Τον λιμενεργάτη στο «Λιμάνι 
της αγωνίας», ο Μπράντο ντύνε 
ται με το θρυλικό μαύρο πέτσι 
νο μπουφάν, σύμβολο της οργι­
σμένης γενιάς της εποχής, καβα 
λύει την μοτοσυκλέτα του και

ΙΩΑΝΝΗΣ
ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του, 
Λεωφ. Καλοκαιρινού 176

Τηλ. 289737

Η ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΕΥΑ Σ. ΑΒΡΑΜΑΚΗ

Δέχεται καθημερινά (ε­
κτός Σαββάτου) πίσω από 
το Ιερό της Αγ. Αικατε­
ρίνης (παραπλεύρως Αγ. 
Μηνά) στον 2ο όροφο, 
8,30—1,30 και 5,30 — 
8,30. Τήλ. Ιατρείου 225- 
392. Οικίας 254038.

1—6

Δρ. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Επιστημονική Εφαρμογή 
Βελονισμού, 
τηλ. 283279

θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283930

Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 
Παθολόγος - Καρδιολόγος

Τηλ. 282880
Δέχονται εις τα ιατρεία 
των: εις το ισόγειο της 
πρώην Κλινικής «ΙΠΠΟ- 
KPATEION ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770 - Απο- 
κορώνου αρ. 24. Ώρες ε­
πισκέψεων 9—1 και 6—8.

Οπως τα βλέπω

ΘΑΥΜΑΣΜΟΣ ΜΕ ΜΑΝΤΙΝΑΔΕΣ
ΣΤΟ ΛΥΚΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Του

τρομοκρατεί με τη συμμορία 
του τη μικρή επαρχιακή πόλη. 
Πλάι του η Μέρι Μάρφι κάι ο 
Λη Μάρβιν στο ξεκίνημά του. Η 
σκηνοθεσία είναι τόυ Ούγγρου 
Λά ζλο Μπένεντεκ.

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ)

«Ο ΘΗΣΑΥΡΟΣ 
ΤΟΥ ΣΑΝ ΛΟΥΚΑΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγγής.

ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ σειράς με αρκετή 
•δράση και πολλά σκηνοθετιικά ευ 
ρήματα στην οποία πρωΤαγωνι 
στούν οι Κάρυ Λόσυνελ και 
Τσαρλς Ρόκετ.

(ΚΡΟΝΟΣ)

«ΑΔΙΣΤΑΚΤΗ 
ΣΤΟΝ ΕΡΩΤΑ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής.

ΤΟΝ ρόλο της «αδίστακτης 
στον έρωτα» υποδύεται η Σάν­
τρα Γουαίη, η οποία κάνει μια 
έξοχη ερμηνεία.

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

«ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ Νο 1»
Περιπέτεια έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής.

ΣΤΑ προβλήματα της νεολαίας 
αναφέρεται η ταινία αυτή, η ο­
ποία περιλαμβάνει και αρκετές 
τολμηρές σκηνές.

(ΟΛΥΜΠΙΑ).

ISOLTEC
ΕΙΔΙΚΑ ΜΟΝΩΤΙΚΑ

Ε. ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ

Πριν μερικές ημέρες έκαμαν 
τον ετήσιο χορό τους τα νειάτα 
του Λυκείου Ελληνίδων Ηρακλεί 
ου στο κρητικό κέντρο «Ντελί- 
να». Τα μεραικλόπαιδα Δημήτρης 
και ΣταύροςΛίτινας μου το είχαν 
πει, δυστυχώς όμως δεν είμαι α­
κόμη για τέτοιες συγκινήσεις, και 
έχασα την ωραία αυτή βραδιά. 
Ήθελα να βρεθώ εκεί να θαυμά­
σω τα νιάτα στους ωραίους 
Κρητικούς χορούς — τον καθη 
γητή τους φίλο Παναγιώτη Τσα- 
γκαλίδη — τις ακούραστες και 
εκλεκτές κυρίες που με τη σω­
στή Διοίκηση γράφουν κάθε μέ 
ρα ιστορία - χρυσές σελίδες. Με 
πολύ αγάπη μα και θαυμασμό έ­
γραψα για όλους και τους αφιε 
ρώνω ρίμες, σε μαντινάδες.

Κώστα Πεπρόπουλου
Μα δεν ξεχνώ πως σαν τους δω 
και στον Μαλεβυζώτη 
λέω να είχα μια ολιά 
απ' τη δική τους νιότη.
Νάταν τα νιάτα δυο φορές 
να ξανανιώσω πάλι 
και να χορέψω πηδηχτό 
σούστα και πεντοζάλι.
Εδά μ' αρέσει ο σιγανός 
να λέω μαντινάδες 
στις μερακλήνες τις παλιές 
που γίνανε μανάδες.

Για το δάσκαλο που τους 
μαθαίνει χορούς: 

θα πω και για το δάσκαλο 
και φίλο Τσαγκάλίδη 
που όλων τη συμπάθεια 
έχει κερδίσει ήδη. 
Τονέ θυμούμαι στη ΣΕΑΠ 
που χόρευε με χάρη 
κι ήταν ακόμη μαθητής 
αυτό το παλη'κάρι. 
Πέρασε όμως ο καιρός 
τόσα ωραία χρόνια 
ικαι στα μαλλιά του έφθασαν 
της λεβεντιάς τα χιόνια. 
Μέσα στα νιάτα και χορούς 
τηνέ κρατεί τη νιότη 
κι όλοι τονέ θαυμάζομε 
το φίλο Παναγιώτη.

Για τις ακούραστες 
κυρίες του Λυκείου 

Όλα καλά και άγια 
φίλοι τα παραπάνω 
μα στην παρέα τη καλά 
το άριστά μου βάνω. 
Είναι αυτές που διοικούν 
το Λύκειο στο Κάστρο 
που λάμπουν και φεγγοβολούν 
σαν το μεγάλο Άστρο.

Το Λύκειο στο Κάστρο μας 
έχει κορίτσια φίνα 
και τάμαθε πολλούς χορούς 
η μερακλού Πιπίνα.
Έχουνε χάρη μοιάζουνε 
σαν λυγερές σειρήνες 
γιατί ναι όλες όμορφες 
σαν κούκλες και τσαχπίνες. 
Έχει κι αγόρια λεβεντιά 
ντρέτα σαν τα κοντάρια 
και τα θαυμάζω ειλικρινά 
αυτά τα παλικάρια.
Άμα θα πιάσουν στο χορό 
θαυμάζει όλ' η Κρήτη 
απ’ τσοι Μαιδάρες των Σφακιώ 
μέχρι το Ψηλορείτη.
Κι όταν χτυπούν τα πόδια τους 
πάνω στον πεντοζάλι 
απ' το μεγάλο θαυμασμό 
μας πιάνει όλους ζάλη.

ΥΓΡΑΣΙΑ.... ....ΚΡΥΟ

ΖΕΣΤΗ...

(Ζ 900)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Γ ί A
ΧΑΟΣ ΠΡΟΒΛΗΜΑ 

του επίΤϊον....

..ΔΙΑΡΡΟΕΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά της ΑΝΤΛΗΤΙ- 
ΚΗΣ ΚΡίΗΤΗΣ ηλεκ ιροσυγκολ- 
λητής από 17-20 ετών και βοη 
θός μηχανουργείου από 17-20 
ετών. Τηλ. 251667 από 8 - 4 μ. 
μ. και 254871 από 7-9 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος και μο­
δίστρα σε βιοτεχνία γυναικείων 
ενιδυιμάιτωιν. Τηλ. 287396.

(Ζ. 882) 1-^2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 άτομα ανεξαρ­
τήτως φύλου, ηλικίας 22-48 
■ετών, απόφοιτοι Λυκείου γκα 
την στελέχωση υποκαταστήμα­
τος, Πληροφορίες τηλ. 224585, 
κ. Κατσιράκη.

ΛΥΣΕΙΣ ΜΕ ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 
Αντιπρόσωπος

THORO WATPROOF FIBATAPE
ΤΣΑΝΤΙΛΗΣ Α.Ε.

Εθνικής Αντιστάσεως 118 Ηράκλειο - Κρήτης 
Τηλ. (081) 227759 — 227176

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΣΠΟΥΔΕΣ ΓΙΑ ΣΙΓΟΥΡΟ ΜΕΛΛΟΝ

— ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ

— ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ ΑΓΓΛΙΚΗ

— ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα· για μικρό ■ 
ξενοδοχείο στο κέντρο του Η- 
ρακλείου. Πληροφορίες στο τη­
λέφωνο 223.211 από 4-7 μ.μ.

(Ζ 899) 1—4
Η DATA TRONICS ζητά: α) 
Ένα κύριο μέχρι 35 ετών με 
μόνιμη συνεργασία για, το τμή­
μα· ενημέρωσης - υποστήριξης, 
β) Ένα κύριο επίσης μέχρι 35 
ετών για το τμήμα MARKE­
TING. Απαραίτητη προ'υίπόθε- 
ση κα,ι για τα δύο τμήματα οι 
λογιστικές γνώσεις. Παρέχομε 
εκπαιδευτικά σεμινάρια, υψηλές 
οικονομικές αποδοχές, μεγάλες 
προοπτικές εξέλιξης και ασφά­
λιση. Πληροφορίες τηλ. 242372

1—1
ΖΗΤΩ κοπέλα ευπαρουσίαστη 
κα,ι με γνώσεις, να ανιαλάβει το 
μπαρ σιε μία «ΠΑΠ» εντός της 
πόλης. Τηλ. 230121 κατάστημα 
281601 μόνο βραδυνή ώρα.

1—4| (Έ876) 1—5
ΜΗΝ ΧΑΣΕΤΕ την ευκαιρία να 
κερδίσετε πολλά χρήματα. ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες-δεσποινίδες 
για απασχόληση στις ελεύθερες 
ώρες που διαθέτουν, για την 
προώθηση ειδών του γραφείου 
μας που είναι εσώρουχα· σε με­
γάλη συλλογή, καλλυντικά ει­
σαγωγής, χρυσαφικά και άλλα 
πολλά είδη. Ποσοστό κέρδους 
■μέχρι και 50ο)ο. Πολλά δώρα 
και εξτρά PONUS. Τηλ. για 
ραντεβού 289888, ώρες γρα­
φείου.

(Ζ818) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες κερδίστε εύκολα· πολ­
λά χρήματα προωθώντας τα εί­
δη μας. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: Φορέ­
ματα, σύνολα, ζακέτες, δερμά­
τινα, ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ - ΚΑΔΕ­
ΝΕΣ, κουβερλί, παπλώματα, σε­
ντόνια κλπ. Δίδονται και με δό­
σεις. 2) Εσώρουχα, πιζάμες, νυ- 
κτικά, ρόμπες, φόρμες, μπουρ­
νούζια κλπ. Ποσοστά 50ο)·ο, 
πριμ, δώρα. Πληροφορίες τηλ., 
256287 και 256334.

(Ζ785) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ’ κοπέλες με ελεύθε­
ρο χρόνο να διακιινήσουν μεγά­
λη ποικιλία εσωρούχων, καλ­
λυντικών, χρυσαφικών. Ποσο­
στό μέχρι και 50ο)ο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 289888.

— ΤΕΛΕΞ

— ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

— ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ

ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ

Δρχ.

ΒΙΒΛΟΣ

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά

Γράψατε: «ΜΕΛΕΙ ΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙ8Λ0Υ> 
Εσλιν 4, Αμπελόκηπος GR. 11523 Αθήνα

Εκαστου βιβλιαρίου τιμή ac γραμματόσημο.
(Στέλλονται και στο εξωτερικό. Τιμή ce 
χαρτονόμισμα)

ΣΤΥΛΙΑΝΗΣ ΝΤΟΤΣΙΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Γεώργιος ΝτόΤσιος
Τα ανήψια: Ιωάννης και Καλλιόπη Συντιχάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 ίανόυαρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Του Αγ. Κων) νου (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συ­
ζύγου

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

30
30
30
30
30

250
300

1. ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ..............
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ..............
3. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ....
4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ ...
5. 0 ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ (και 3 φυλλάδια) 

. β. 0 ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ 
ί 7. ΦΟΤΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑΣ..............

(Με έγχρωμες εικόνες σελίδων 96)

ΟΜΗΡΟΛΗΣ» Έβ®/ς 66 — Τηλ. 287206 - 283506

... και χιλιάδες άλλα είδη os 6 ορόφουςίτ *

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΧ 

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής ΥΦΜί» 
χής Βενιζ'λείου Νοσοκομε·1 
όϋ. τ. ΔίνΤής Νοσοκορύ 
u<v περιοχής Μόναχου Γερ 
ϋανιας. τ. Βοηθός Α Παν» 
Ήστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου Δέχεται: Ζωγρό- 
wu 13, ΗράκΑτιον. Δίυτί 
οο έως Παρασκευή 9—12 
«Ο: επί σσνεντίύΕει Τηλ 
^35-482

Χορηγζίται Βεβαίωση Σπουδών 
ΤΜΗΜΑΤΑ: Ποωινά - Απογευματινά 

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ.: 228475 — 228331

(Ζ 898) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με προ'υ'- 
πηρεσία σε ταξιδιωτικό γρα­
φείο να μιλά καλά Αγγλικά ει 
δυνατόν και Γερμαινιικά. Τηλέφ. 
285293, ώρες γραφείου.

(Ζ 897) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης χωρίς στρα­
τιωτικές υποχρεώσεις. Σχετική 
εργοστασιακή πείρα θα θεωρη­
θεί ιδιαίτερό προσόν. CANTIA 
PLUS Α.Ε., τηλ. 228559, 7 π.ιμ. (Ζ 810) 1—6
- 3 μ .μ. 

(896) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ελαιοχρωματιστές 
με ήμερο;ιίσΟι-ο αναλόγως προ-

15θήμερη οργανωμένη 

ΕΚΔΡΟΜΗ 
Από Ηράκλειο στην Απω Ανατολή 

ΜΠΑΝΚΟΓΚ — ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 

ΜΠΑΛΙ — ΧΟΝΓΚ - ΚΟΝΓΚ

Αναχώρηση στις 2-2-1988

Πληροφορίες:

VAI TRAVEL
Ελευθ. Βενιζέλου 15 (ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ) Ηράκλειο - Κρήτης

Τηλ. 222044, 243869,281192

r «ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, τηλ. 255289 

Μια αληθινή ιστορία στα καυτά προβλήματα 
της σημερινής νεολαίας

ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ No 1

«ΟΡΦΕΑΓ»»
ΟΜΟΡΦΕΣ ΓΚΟΜΕΝΕΣ ΚΑΝΟΥΝ ΣΟΥΖΑ

«ΑΣΤΟΡΙΑ
ΑΔΙΣΤΑΚΤΗ ΣΤΟΝ ΕΡΩΤΑ
Σάντρα Γουαίη - Μάρτζιο

«ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183

Ο ΘΗΣΑΥΡΟΣ ΤΟΥ ΣΑΝ ΛΟΥΚΑΣ
Κάρυ Λόουελ, Τσαρλς Ρόίκετ

« STUDIO »
Έναρξη 6 — 8,30 — 10,30 μ.μ.

ΑΤΙΘΑΣΟΣ
Σενάριο, σκηνοθεσία Λάσλο Μπενεντέκ. Παίζουν: Μάρλον ί
Μπράντο, Λη Μάρβιν |

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
ΕΠΙΣΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ-ΑΠΑ ΓΡΑΦΗ

Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου γ» τβ προοψιλή 
μας πρόσωπα το χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνωρίζετε ότι αλλα 
λέγει η Αγία Γραφή και άλλα οι θρησκείες; Θέλετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλαση, όδης και άλλα πολλα- 
Ομιλεί το βιβλιάριο: Δρχ

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡ.ΣΤΟΥ
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήξουν πάντας- Οτι 
θεν είναι κατα γράμμα φωνές, βροντές, αστραπές ’αλλά 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του Θεού που εξαφανίζουν το σκότος 
το ψευδός, την πλάνη και Τήν αδικία για πάντα; Ρίπτει μέγα Φως Vo 
βιβλιάριο: ' .Δρχ. 30

059^^.

σόντων καιι 
5-8 μ.μ.

(Ζ 895) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
μεραμίσθιο

Ι.Κ.Α. Τηλ.. 259241

1—6 
σοβατζήδες με η- 

και εργάτες. Πλη-
ραφορίΐς τηλ. 238193 - 283150
- 230834.

(Ζ 894) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο χορευτές και 
μία χορεύτρια Κρητικών και
λαϊκών χορών άνω των 18
χρονών για το χορευτικό συγ­
κρότημα ΖΟΡΜΠΑΣ. Αμοιβή 
Πολύ καλή, θα προτιμήθσύν αν 
είναι κάποιας σχολής Ηρακλείου 
ή από το Λύκειο Ελληνίδων.
Τηλ. 242975' 

(Ζ 893) 1—2

ΖΉΤΕΓΤΑΙ ΤΕΧΝΌΛΟ- 
ΓΟΣ - ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ χω­
ρίς στρατιωτικές υπο- 
ΧΡίώσεις για επίβλεψη 
οΊκόδαμικών έργων. Ει­
δικότητα δομικών, συγ­
κοινωνιακών, ηλεκτρολό­
γων ή μηχανολόγων. Τη­
λέφωνο 226692.

(Ζ 833) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες πλακατζή- 
δες για μεγάλο έργο στην Ιερά- 
πετρά. Καλό μεροκάματο, μό­
νιμη απασχόληση. Τηλέφωνο
243.372'

(Ζ 849) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο να έχει εργα- 
σθεί στα θερμοσίφωνα ή να 
γνωρίζει από λαμαρίνες. Τηλέφ.
236221.

(Ζ 876) 1—3
Η INTERAMERICAN Α.Ε. ζητά 
4 άτομα απόφοιτους Λυκείου, 
ανεξαρτήτως φύλου, ηλικίας 23 
- 45 ετών, για παραγωγική συν­
εργασία. Προσφέρεται χρημα­
τοδότηση 40-60.000 δρχ. μ.η- 
νιαίως, εκπαίδευση και BONUS. 
Πληροφορίες τηλ. 224585 ώρες 
9.30-2 μ.μ. και 5.30-8.30 μ.μ.

(Ζ 877) 1—5
Ο ΣΥΝ)ΣΜΟΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ - 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
καφετέρια (PUB) «LA PRIMA», 
Ολύμπου 30, Πατέλλες. Τηλέφ.
282298.

(Ζ 874) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος λογιστής, 
πτυχιούχος, για βιβλία Γ’ κατη­
γορίας από εμπορική επιχείρη­
ση καταναλωτκιών αγαθών. Τη­
λέφωνα 251996 — 251123.

(Ζ 864) 1—3

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών. 

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνικών 
μέτρων, ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ:

Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο Ε.
Στην Εκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ: 
Μεγάλη Ελληνική Ανώ­

νυμος Εταιρεία ζητά για 
τα γραφεία της στο Η­
ράκλειο:
— Ένα υπεύθυνο στο 
νέο Υποκατάστημα, ηλι­
κίας 30 έως 45 ετών.
— Τρεις συνεργάτες ή 
συνεργάτριες ηλικίας 25 
έως 40 ετών.
Και στις δύο περιπτώ­
σεις οι ενδιαφερόμενοι 
πρέπει να είναι απόφοι­
τοι τουλάχιστον Λυκεί­
ου. Προσφέρονται άρι- 
στες συνθήκες εργασίας 

και υψηλές οικονομικές 
απολαβές. Για. προσωπι­
κή συνέντευξη τηλεφω- 
νείστε στο 228578 κάιθε 
μέρα σε ώρες γραφείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού με 
πείρα στα βιβλία Γ' κατηγο­
ρίας από εμπορική επιχείρηση 
καταναλωτικών αγαθών. Τηλ.
251996 — 251123.

(Ζ 865) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες να ερ- 
γασθούν σε PUB πολυτελείας 
ως μπαργούμαν. Πληροφορίες 
τηλ. 289176 μετά τις 7 μ.μ.

(Ζ 862) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης και 
βοηθός ηλεκτροτεχνίτη για μό­
νιμη εργασία. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 231418, 6-8 μ.μ.

(Ζ 755) 1—10

(Ζ 901) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα, εμφανίσιμη 20 - 
25 ετών, δυναμική, με καλές 
δημόσιες σχέσεις για να εργα­
στεί σε κατάστημα ρούχων. Ε­
πίσης ζητείται λογίστρια με 
τουλάχιστο διετή πείρα σε βι­
βλία Δ' κατηγορίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283.472’ ώρες κατα- 
οττημάτων.

(Ζ826) 1—6

(iriwiz
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ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡ
_____ __ _ ■’*

Γία τον ΟΦΗ που έχασε (1-2) από τον Ολυμπιακό

ΕΣΠΑΣΕ ΤΟ ΑΗΤΤΗΤΟ
Οι γοπε^ούχοι όταν νωθροί και ασύνδετοι

ΤΟ ΓΚΟΛ ΤΟΥ ΟΦΗ 0 ΠΑΤΕΜΤΖΗΣ 
τον 2οίΥΜΠ,ΑΚ0Σ κέΡδ«σε (2-1) την Κυριακή στο Ηράκλειο 
οούαΛ τθυ εσπασε το αηττητο της έδρας, που διατη- 
ρουσε απο τον Ιανουάριο του 1986, όταν είχε χάσει (1-0) και 
πάλι απο τους ερυθρόλευκους. Το Ηρακλειώτ.κο συγκρότη- 

χωΡ'ς Ψυχή και πολληκαρ.ά, σκόρπισε την πίκρα στους 
πεδηΤ T0U Π°"^υΥαν με σΚυμένο το κεΦάλ1 °πό το γη 
πεδο. Με νίκη ο ΟΦΗ θα ανακηρυσσόταν - μαζί με την Λόοι- 
σα - πρωταθλητής χεψώνα, ένα άτυπο τίτλο που δεν έχα 
πάρει ποτέ στην Α Εθνική Κατηγορία. Παράλληλα θα είχε στο 
ενεργητ.κο του 23 βαθμούς, στο φ.νόλε του α γύρου, οπό™ 
θα βρισκόταν πολύ κοντά στην τρίτη κατά σε.ρά έξοδό του

ΧάθηΚεενώ ° “πόλεμος» 
συνεχίζεται, αλλα τώρα χρειάζεται προσοχή. Ο ΟΦΗ ποέπει 
*α μην χάσει άλλο βαθμό στην έδρα του, ενώ χρειάζεται να 
«τσιμπήσει» οΡ1σμένους βαθμούς από εκτός έδρας αγώνες 
Να δούμε, όμως, το φιλμ του αγώνα, περιγράφοντας τα γκολ 
και τις σπουδαιότερες φάσεις: Ψ^ντας τα γκολ

0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ FAI ΗΛΘΕ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

πουρνείου Μεταφορών, συνοδευόμενοςαπ^τονκ Β Ελλάδος- Υ
συνδυάζοντας την επισκευή με την Β·Κ°ντονιωργο Πρόεδρό της Εθνικής ΑεοολέσχηΓ
V°H<Ai?fi π-ου.θα είνα' Via τον Αεραθλητισμό ότι η Διεθνούς Αεροπορικού γε·

Η Διεθνής Αεροναυτική Ομοσπονδία θα διοονήνόπρ^ οΔΑ V τ J κί]ασ^ο Αθλητισμό.
υπ°όέχθπκε και εφιλοξένησε η αερολέσχη hpIkapihv 19?°·Τουε ανωτέρω επι-

κοντογιαννης. ο πρόεδρος της Αερολέσχηε θΥ κ? ο Αερολιμενάρχης Ηρακλείου κ ι
σ™7 Κνωσ.σό και το Μουσείο Ηρακλείου ι'/,ελισσε,ι5ηό συνόδευσέ τους επισή-

ETAXS,'”«™ΣΠαραπάνω στιγμιότυπο απο την άφιξη Σαββατου κατενθουσιασμένοι απο την φιλοξενία.

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

ΤΟΥ ΑΓΩΓΙΑ 
ΟΦΗ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

Του
ΣΩΤΟΥ ΠΑΙΔΑΚΗ

ΠΩΣ ΕΠΑΙΞΑΝ 
ΟΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ

κερδίζοντας την χίο 104-61 εκτός

Η ΓΕΗ στην πρώτη θέση 
με κολοσσό και Ποσειδώνα'

Α’ Εθνική
ΣΤΟ κλειστό της πόλης μας 

την Κυριακή το πρωί, το π. Φά­
ληρο κέρδισε με 94-66 τον Η­
ρόδοτο.

ΤΑ 5λεπτα: 6-11,18-21, 28-31 
32-45, 41-57, 46-68, 56-81Τ 66-94.

αριςτοι οι διαιτητές κ.κ. Ράλ- 
λης (Ηρακλείου) και Πετρίδης 
(Αθηνών).

ΗΡΟΔΟΤΟΣ (Βλαχάκης): Δια- 
κουμάκη 16, Πετσαλάκη 2 Γε- 
ωργιτσάκη '13
καταλαγαριανού 11, α. Τρια- 
λώνη 19, Μ. γιαουρτά 6, π. Για- 
ουρτά, Ε. Τριαλώνη.

Π. ΦΑΛΗΡΟ (Κοντοβουνή- 
σιος): Σιαμαντούρα 44, Καφού- 
ρου 16, Μάτσα is, 
Σταυρακοπούλου 2, Τσιαντού- 
κα 6, Μπουσδούνη 1, Βαλαβά- 
νη 4, Τξαβέλλα 3, Μπακίρη.

Γ Εθνική
άνετη νίκη με 104-61 πέτυχε 

το Σάββατο η ΓΕΗ εκτός έδρας 
επί της Χίου και «έπιασε» στην 
πρώτη θέση του βαθμολογι­
κού πίνακα τον Κολοσσό και 
τον Ποσειδώνα Καλαμάτας.

Πεντάλεπτα: 4-10,9-24 22-32 
29-42, 35-51, 43-64, '51-77' 
61-104.

Διαιτητές: Κορασίδης, Μά­
κρος (άριστοι).

ΧΙΟΣ (Βουλώνης): Συργιάν- 
νης 2, Μουζακίτης 23, Χατζηα- 
θανασιάδης 13, Νοικάρης 5 
«αλογερόπουλος 6, Λαγός s’ 
Φραγκιάς 4.

γ.ε.η. (Τούλης): Αρχοντουλά-

κπς 17, Διαλεκτάκπς 24, μ. Πε- 
τράκης 14, Σαατσάκης 14, 
Καλαίτζάκης 23, Μαγγίνας 6 
Καρλάφτης 2, παππάς 4.

τα αποτελέσματα των άλ­
λων ομάδων ήταν τα εξής: 
Κύδων- Αναγέννηση 67-52 
Ποσειδώνας · Κολοσσός 76-67

Ρόδος - Χαλκίδα 66-92
Αρκαδικός - Παλαίμων 93-7(j 

ΜΕΤΑ τα παραπάνω αποτεί 
λεσματα και επί 15 αγώνων π 
βαθμολογία στον 3ο Ομιλο έ­
χει διαμορφωθεί ως ακο

Συνέχεια στην σελ. 6

ΖΙΕΛΙ ΕΚΔΟΘΗΚΕ 
ΑΠΟΦΑΣΗ

ΓΙΑ ΤΟΝ ΙΣΗ
1 ΔΕΝ εκδόδηκε χδές απόφα- 
. on απο τον Αθλητικό Δικαστή για 
. το δέμα του Ίση και της ΠΑΕ—

ΟΦΗ σχετικά με την υπόθεση της 
καταγγελίας της ΠΑΕ-Ηρακλής. 
Κατά πάσα πιθανότητα απόφαση 
θα εκδοθεί σήμερα.

Ο ΛΕΚΚΑΣ ΠΗΡΕ
ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ

ΤΟΥ ΤΟΥΡΝΟΥΑ
ΓΕΝΝίΣ ΤΟΥ ΟΑΑΗϊί

Ο Λέκκας κατέκτησε το 
Κύπελλο του Τουρνουά Χρι­
στουγέννων Τέννις, που 
διοργάνωσε ο ΟΑΑΗ. Στον 
τελικό, που έγινε το Σάββα­
το, κέρδισε με 2—0 σετ (6—3, 
7 5) τον Ν. Κεφαλογιάννη.

iss?s

Ο Πατεμτζής σουτάρει και 
1 μπάλα πέρνει πορεία προς 
τα δίχτυα του Ολυμπιακού.

■■

' ·

Εθ' ερα

Α κστηνορίας (το είχε διακόυε*™ΠΣΗ επ αόο στον ο ΤλΠ'Κ° πρωιαθληνα 

κωΛυυατοα δια,τητέςι. Στο ηρωταθληυπ . 6εν Μπόχαν Λόγω 
ιοπόροι ίου βαθμολογικού πλόκο ιποΤπα™ λ ν'κε<' nDOX“Pnoav οι ηρω- 
θηκαν 29 γκολ οηο τ0
Φιλοξενούμενοι. Αξίζει νο σημειωθεί tin πηί Λ ° νηπεδονχ°ι KW 16 οι 
οι Φιλοξενούμενοι. 3 οι γηπεόουχοι ενΑ οκτω πγωνε(: 4 κέρδισαν 
λνηκα τα οποτελέσματα ε?να, ω εξητ V“V0C ίληεε ,σοπαλ°Ρ

Μιά φάση 
3πό τον αγώ- 
/α π. Φαλή­
ρου - Ηροδό­
του, για το 
πρωτάθλημα

Εθνικής.

Μπορεί ο οφη να έχασε 
2-1 από τον Ολυμπιακό ό­
μως τον κέρδισε στα ση­
μεία. Αναλυτικά τα 
στατιστικά στοιχεία του α­
γώνα ήταν:

Α' ημίχρονο 
ΟΦΗ

ΟΙ παίκτες του ΟΦΗ κέρδι­
σαν 15 φάουλ, 16 αράουτ και 
δύο κόρνερ. Το ένα μετατρά­
πηκε σε γκολ. Επίσης γύρι 
σαν 9 φορές την μπάλλα στον | 

, Σηφάκη ενώ καμία φορά δεν I 
υπέπεσαν σε οφ-σάιτ.

Ολυμπιακός
Η ομάδα του Πειραιά κέρ­

δισε 15 φάουλ, 9 αράουτ Και j 
1 κόρνερ. Επίσης οι παίκτες 
του Ολυμπιακού υπέπεσαν 2 II 
φορές σε οφ-σάιτ ενώ καμία 1 
φορά δεν γύρισαν την μπάλ­
λα στον Πλίτση.

8’ ημίχρονο 
ΟΦΗ

Στο ημίχρονο αυτό η ομά- | 
δα της πόλης μας κέρδισε 22 
φάουλ, 7 κόρνερ και 15 αρά- I 
ουτ. Οκτώ φορές γύρισαν την I 
μπάλλα στον Σηφάκη ενώ II 
δύο φορές υπέπεσαν σε | 
οφ-σάιτ.

Ολυμπιακός
Η ομάδα του κ. Λίμπρεχτς II 

κέρδισε 4 φάουλ και 4 αρά­
ουτ. Δεν κέρδισε κανένα κόρ­
νερ ενώ υπέπεσαν οι παίκτες | 
του 4 φορές οφ-σάιτ. Δύο φο­
ρές γύρισαν την μπάλλα στον 
τερματοφύλακά τους.

Α. Π.

| ΣΤΙΣ 2.45 μ.μ. ο διαιτητής κ. 
Ναζίρης (Θεσ/κης) σφύριξε την 
έναρξη του αγώνα, ενώ οι αντίπα­
λοι είχαν πάρει θέσεις στον αγω­
νιστικό χώρο με τις ακόλουθες 
συνθέσεις.
ΟΦΗ: Σηφάκης. Πατεμτζής, 

Γκουλής. Τσινός. Μιχαλίτσος. Ί­
σης. Παπαβασιλείου. Βέρα (78' 
Αθανασιάδης). Χαραλαμπίδης, 
Νιόπλιας, Σαμαράς (76' 
Βλαστός).
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ: Πλίτσης, Απο- 

στολάκης, Παχατουρίδης, Μίχος, 
Νεντίδης. Τοαλουχίδης. Μουστα- 
κίδης. Αλεξίου. Φούνες (89' Μπο- 
νόβας). Μπτρόπσυλος, Δρακό- 
πουλος (46 Σσφιανόπουλος). 
® ΤΟ πρώτο αχ! από τους φιλά­
θλους του ΟΦΗ ακούστηκε στο 
3ο μόλις λεπτό, όταν ο Βέρα σού- 
ταρε έξω από την περιοχή και η

• 1·

ΒΩΜΟΛΟΧΙΕΣ 
ΑΠΟ ΦΙΛΑΘΛΟΥΣ 

|ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ

Ο διαιτητής του αγώνα οφη - ο- 
Κ·|ΜΑΖ,ΡΗΣ που «συ- 

■ σΐην ν,κη των 
Ερυθρόλευκων.

μπάλα έφυγε λίγο άουτ.

Η ΕΝΑ φάουλ κέρδισε ο ΟΦΗ 
στο κέντρο και επί της μεγάλης 
περιοχής του Ολυμπιακού, που το
κτύπησε ο Παπαβασιλείου (13') 
και έστειλε την μπάλα αρκετά μέ­
τρα πλάγια άουτ.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ του αγώνα 
θΦΗ—Ολυμπιακός κ. Ναζίρης _______ _ uuu,
εγραψε στο Φ.Α. ότι στο 55ο W ΑΠΟ ηλΑ< »· tort μάτς ™ 2 Β Ar° "to» ™ 

λεσε τον Παρατηρητή απο τον 
οποίο ζήτησε να γίνουν συστά-

· -------σαϋταρε
στσ 19 ο Φούνες και η μπάλα κα­
τέλπξε άτουτ.

σεις απο τα μεγάφωνα του 
γηπέδου — γιατί ακουγόταν 
βωμολοχίες απο την κερκίδα 
στην οποία βρισκόταν φίλαθλοι 
με ερυθρόλευκα κασκόλ.

Ο ΟΦΗ ΑΝΟΙΓΕΙ

0 Ηρόδοτος πρωταθλητής 
χειμώνα
ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ χειμώνα αναδεί- 

χθηκε ο Ηρόδοτος, παρά το γε- 
γονός ότι την Κυριακή έχασε (1-Ο) 
στην καισαριανή από τον Εθνικό 
Αστέρα. Η ομάδα της Αλικαρνασ­
σού βρίσκεται στην κορυφή του 
βαθμολογικού πίνακα με 24 βαθ­
μούς και 2 βαθμούς μπροστά 
απο τους διώχτες της εαρ και 
Προοδευτική. Ο Ηρόδοτος βλέ­
πει τώρα με αισιοδοξία το μέλ­
λον, δεδομένου μάλιστα ότι από 
ta 17 μάτς του 6 γύρου τα 9 θα 
τα δώσει στην Αλικαρνασσό και 
τα 8 εκτός έδρας, μεταξύ των ο­
ποίων και το «γειτονικό» ντέρ- 
μπυ με τον Εργοτέλη. 
σχετικά τώρα με τον αγώνα της 
Κυριακής, ο Ηρόδοτος αδικείται 
κατάφορα από το αποτέλεσμα 
κυρίως γιατί ο διαιτητής έδωσε 
στο 85 ένα ανύπαρκτο φάουλ υ­
πέρ των γηπεδούχων, από το ο- 
ποισ ξεκίνησε και το νικητήριο
γκολ των γηπεδούχων. και δεν ή­
ταν μόνο αυτή η φάση για την ο­
ποία έχει παράπονα ο Ηρόδοτος 
από την διαιτησία, αλλά και πολ­
λές άλλες, δεδομένου ότι ο κ. 
^.ταμούλπς - που ανήκει στον 
Σύνδεσμο Διαιτητών Ρεθύμνου - 
θέλοντας να αποδείξει ότι δεν 
τον επηρεάζει το από που προ­
έρχεται, σφύριζε συνεχώς υπέρ 
των γηπεδούχων.
ΟΠΩΣ είπαμε και παραπάνω το 

γκολ που έκρινε την τύχη της συ­
νάντησης αυτής σημειώθηκε στο 
85ο λεπτό. Ενα φάουλ - που μό­
νο αυτός είδε - παραχώρησε ο 
διαιτητής σε πλάγια θέση, έξω 
από την περιοχή του Ηροδότου, 
ιό εκτέλεσε ο Παπανικολάου 
κα( ο ορφανός με πλασέ, από 
κοντά, παραβίασε την εστία του 
Χανιωτόκη.
δυο λεπτά αργότερα, ο Καργιώ- 
της (87) με σουτ - βολέ από το ύ- 
υος της περιοχής έστειλε την 
μπαλα ξυστά άουτ.
ξεχωρηςαν από τον Εθνικό Α­

στέρα οι Γεωργάρας, Τράπαλης 
και Φραγκής, ενώ από τον Ηρό­
δοτο οι Μανιός, Χανιωτάκης και 
Καμίτσης.

στην r Εθνική
ΓΙΑ τον διαιτητή κ. Σταμούλη τα 
είπαμε. Χρέωσε με κίτρινη κάρ­
τα τον Μανιό και τον Τράπαλη. 
ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ: Χασιώτης, Θε- 
οδωρίδης, Κουμπαρούλας, Γουρ- 
γούλης, Φραγκής, Κουμαριανός 
Γιαννακόπουλος (88 παίσανί- 
δης), Γεωργάρας, Τράπαλης, Πα-

πανικολάου, Χέλμπς (4β· 
Ορφανός).
ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Χανιωτάκης, ΐεκέ- 
ρης, Ασλάνης, Μανιός, Πρωτονε- 
ρακης (86 Λάμπρου), Τσιράκος, 
καμίτσης, Φουστανάκης (70’ Αγα­
πητός), κουτσάκης, Κοιλιάρας 
Καργιωτης. ς'

Στο πένταθλο Νεανιδί.)»
Η Αργυρώ Σχολιάδου 
Πανελλήνιο ρεκόρ

Η αθλήτρια του ΕΓΟΗ Αργυ­
ρό Σχολιάδου με 3.347 βαθμούς 
που «μάζεμέ» στο πένταθλο Νεα- 
νίδων στα πλαίσια του 3ου Πανελ­
ληνίου Πρωταθλήματος συνθέτων 
αγωνισμάτων, που έγινε το Σαββα­
τοκύριακο στο Παλαί ντε Σπορ 
του Φαλήρου, πέτυχε νέο Πανελ­
λήνιο ρεκόρ. Το παλιό ρεκόρ εί­
χε η ίδια με 3.040 βαθμούς. 
Δηλαδή βελτίωσε το ρεκόρ της 
κατά 307 βαθμούς.

Η Πανελλήνια αυτή επίδοση έ­
φερε το Σωματείο της στην πρώ­
τη θέση της Γενικής Κατάταξης 
Νεανίδων με 6 βαθμούς αλλά 
πέρνει ακόμα μεγαλύτερες δια-

τώρα τπν γυμνάζει. Βέβαια πρέπει 
να πούμε ότι ο κ. Χαλκιαδάκης 
αυτήν την περίοδο είναι προπονη­
τής του ΟΦΗ αλλά γυμνάζει και 
τους αθλητές του ΕΓΟΗ. Για την 
επιτυχία αυτή της Σχολιάδου χθες 
μας είπε: «Το ρεκόρ αυτό της Σχο­
λιάδου το περίμενο αφού καθη­
μερινά έβλεπα στις προπονήσεις 
ότι μπορούσε να το πετύχει. Πάν-

στάσεις επιτυχίας αν αναλογιστεί 
κανείς ότι έκανε προετοιμασία μό­
νο 15 μέρες για τους αγώνες, αλ­
λά και ακόμα έφερε τον ΕΓΟΗ 
στην πρώτη θέση κάτι που δεν κα- 
τάφεραν άλλα Σωματεία που είχαν 
στην δύναμή τους 8 και 10 α­
θλητές.

Αναλυτικά τα αποτελέσματα 
που έφερε η Σχολιάδου είναι τα 
εξής: 60 μ. εμπόδια 9.42. σφαίρα 
12,25 μ., ύμος 1,54 μ., μήκος 5 19 
μ, 800 μ. 2.41.

Ενας από τους συντελεστές της 
επιτυχίας αυτής της Σχολιάδου εί­
ναι και ο προπονητής της κ. Νί­
κος Χαλκιαδάκης που χρόνια

ΑΡΓΥΡΟ ΣΧΟΛΙΑΔΟΥ. Πρωταθλή- ^Ελλάδοςστο Πένταθλο £

Ο Π Ο Α ΠΡΟΕΛΑΥΝΕΙ
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ΑΕΚ-ΠΟΑ...................
Σκορερς Σιαμρακάκηζ <αεκ, Μοοϊρογϊαννπκη7 
<21 I Μηλιαράς ΙΠΟΑ>
α 0 Τ - Ποσειδώνας

'2' ''WWOV^nc 
ΑΝΘΕΓΠΟΝ -ΠΟΑ Λ
Σκδρέρς: βρυθιάς -3> Μασέλης'<Ανθεστ(ωνί........ 
ι Κεφολονιόννπτ (ΠΟΑΛΙ
ΑΛΜΥΡΟΣ - ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ

κθυχονλής <2>. Πορασυρη'; Παηαοτο 
βοπουλος ΐΑλμυρδο. Μ. Βουμβονλόκπς <2> κα- 
ρουζήκης ιΜαοοθωνοι
ΕΘΝΙΚΟΣ · Α Ο Κ
ΣκόρερτιΡοδιτσκηΜιιΕθνικηΓ. "ΡΩΜΑΝΟΣ - ΤΥΛΙΣΣΟΣ . ^“«OOKnqAOK.

Σκόρερ, ο Moparίσκηρ
0ΦΑΜΕΓ0Η....
Σκορερς οι κορτσΜδης. Σοκαβελ,κ...................
ΑΣΤΕΡΑΣ - ΠΑΝΟΜ
Σχορερς οι Σηανοκης ··
Ρουσσκης (Πανομ»

Εισιτήρια 
και εισπράξεις 
στον αγώνα οφη— 
?οηοοΐακ°ύ κόπηκαν 
«τ.?- και εισπΡαχθήκανε 
S.61 ι.οοο δρχ.

ΠΟΑ... 
ΠΟΣΕΙΑΟΝΑΣ 
ΠΑΝΟΜ 
Ε Γ Ο Η 
ΑΣΤΕΡΑΣ 
ΑΛΜΥΡΟΣ 
ΕΘΝΙΚΟΣ 
ΑΝΘΕΣΤΙΟΝΑΣ 
ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ 
Α Ο Κ . 
ΤΎΛΙΣΣΟΣ . 
Α Ε Κ. 
Α Ο Τ 
Ο Φ Α Μ . 
η ο α λ 
ΡΩΜΑΝΟΣ

τως πιστεύω ότι αν ήταν στις εγ­
καταστάσεις της Καλογρέζας θα 
εκανε ακόμα μεγαλύτερο ρεκόρ 
Γύρω στους 3450 6. όμως δυστυ­
χώς ο ΣΕΓΑΣ την αγνοεί με απο- 
τελεσμα να μην έχει προνόμια».

20^ ο Μελικώνης
Επίσης ο αθλητής του ΕΓΟΗ 

Δημήτρης Μελικώνης στο όκτα- 
ΘΛο ανδρών ήρθε 2ος με 5913 6 
Δεύτερο ήρθε και το Σωματείο του 
στην Γενικκή Κατάταξη με 5 
οασμους.

Η Αγγουριδάκη του ΟΦΗ αν 
και πήγαινε πολύ καλά εγκατέλει- 
με λόγω ασθενείας.

Την Κυριακή
ο Ανώμαλος δρόμος

Την Κυριακή στην Ιεράπετρα 
αα πραγματοποιηθεί το Παγκρά­
τιο Πρωτάθλημα ανωμάλου δρό­
μου όλων των Κατηγοριών.

ΠρΕοτάθλημα Ανδρών - Γυναικών 

Η ΓΕΗ ΠΡΟΗΓΕΙΤΑΙ 
ΣΤΗΝ ΒΑΘΜΟΛΟΓΊΑ

ΤΟ ΣΚΟΡ (1-Ο)
Η ΤΟ χρονόμετρο σημάδευε το 

λεάτό της συνάντησης καΐ ο 
^ΦΗ άνοιξε το σκορ. Ο Τσινός, 
α™ αΡ,στεΡά όπως επιτίθετο ο 
ΟΦΗ, κτύπησε κόρνερ, π μπάλα 
«κόντραρε» στα πόδια του Χαρα- 
Ααμπ,δη κα. κατέλπξε στσ ύΜΟς 
της μικρής περιοχής όπου 6ρι.

^ν^χε,α στην σεΛ θ

Με την ΓΕΗ να προηγείται 
στην βαθμολογία τελείωσε το

κ

κη. Χονδράκη, Φουρναράκη, 
Γρύλλου, Μιχελσκη. Ζουράρη, 
Κούτρα, Πατηνιώτη.

τοκυριακου είναι τα πα­
ρακάτω.

κ.κ. Βασιλείου και ΠΛίμπρεχτς και στον βοηοΓτωΓ1^*"^ σΐ0'
Ρ·στης και προκλητικής στάσης βΖβΡ««ή-
πιακού, οι οποίοι με το «έτσι θ/λω ' Τ°υ Ολ”1*- 
προΟέρμανσή τους στον χώρο του Την
Οερμενάταν και οι γηπεδούχου Λθν ΟίΓοίο "Ρθ-

i
Σαββατοκύριακο ο α γύρος 
του πρωταθλήματος Γυναικών 
Βόλεϊ Κρήτης, ενώ για το πρω- 

·' τάθλημα Ανδρών μένουν ακό­
μα δύο αγωνιστικές, για να 
πέσει η αυλαία του α' γύρου.
Αναλυτικά τα αποτελέσματα 

Γυναικών - Ανδρών ίου Σαββσ-

ΓΥΝΑΙΚΩΝ 
ΓΕΗ - ΠΑΓΧΑΝΙΑΚΟΣ 34) σετ 
(15-12, 15-13, 15-10) 
• Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Γεωρ- 
/ουλάκης και Παπαδογιάννη. 
I Ε Η. ΣαβουΛίδου, Χρηστα-

ΑΡΚΑΔΙ - ΑΘΛΕΣΗ 3-0 σετ
05-6, 15-7, 15-13).
• Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Σπιτα- 
δάκης και Δεληγιώργη.
ΑΟλεση: Πακαδάκη, Κανδηλά- 
κη Μ και Λ, Γ αλατιβνού, Δού-
ση, Λαγκουβάρδου, ΙΙοντερή 
Παραβολιασάκη.

ϋ
ΑΡΚΑΔΙ - ΓΕΗ 0-3 (εξ αναβο­
λής) σετ (3-15, 10-15, 7-15).
• Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Μαρά- 
κης και Δεληγιώργη.
ΓΙ.Η: Χονδράκη, Χρηρ,άκη. 
-αβονλιδορ. Γρύλλορ.^,χ^. 
κη. Φουρναρόκη, Ζορρόρη.

ΠΑΙΧΑΝΙΑΚΟΣ - ΑΘΑΕΣΗ 
3-1 σετ(7-15, 15-11, J8-16, 15-9) 
Στοπα(χνίδ1αυτόπρέπεινα · 

μεκοσομετηνένσταση πουέκα- 
νε η Αθλεση για την μη ανα. 
/ραφή ποντου στο φύλλο αγώ­
να και το ότι διαιτητές του α­
γώνα ήταν ο κ. Παπαδάκης ο 
οποίος ητον κα, προπονητής 
του Παγχανιακού!! Ο άλλος 

’ &τηςπηταν ° Κ· Κόλλ'«- 
_ Αθλεση: Παπαδοπούλης, Παπ

Συνέχεια στην σελ. 6

Ο ΣΕΠΗ ΕΚΟΨΕ 
ΤΗΝ ΠΙΤΤΑ ΤΟΥ 

πρωτοχρονιάτικη πίττα 
τον έκοψε το Σάββατο το από­
γευμα στα γραφεία του ο Σύν- 

Ερασιτεχνών 
ΙΙοδοσφαιριστών Ηρακλείου 
(-.ΕΠΗ). Τυχερές ήταν οι ομά- 
όες ΕΓΟΗ, Ποσειδώνας, Μα­
ραθώνας, Τύλισσος. 
Ολυμπιακός Χερσ., Ρόδιά, που 
κέρδισαν απο μια μπαλλα πο­
δοσφαίρου.
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΗΣ φοιτητής της 
Φυσικαμαθηματικής Σχολής με 
πείρα και επαγγελματική ευσυ­
νειδησία παραδίδει ιδιαίτερα

ΑΓΓΛΟΣ καθηγητής με πείρα 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε αρχάριους - PROFICIENCY 
LEVEL. Τηλ. 237782, 2 - 5 μ.μ.

(Μ 757) 1—3

μαθήματα σε 
σίου - Λυκείου 
ροφορίες τηλ.

(Μ 761)
PROFICIENCY

μαθητές Γυμνα- 
και Δέσμης. Πλη 
253465.

- LOWER CAM-
BRIDGE: Μαθήματα από έμ­
πειρη επ αγγελμ ατ ί σ κ αθ ηγήτρ ια 
πτυχιούχο Πανεπιστημίου με 
μητρική γλώσσα την Αγγλική. 
Τηλ. 232346, 9 π.μ. — 3 μ.μ.

(Μ 760) 1—3
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικής αναλαμ­
βάνει να παραδίδει μαθήματα 
στο σπίτι της απογευματινές 
ώρες. Πληροφορίες τηλ. 281096

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου, Α'-Δ’ 
Δέσμης. Πληροφορίες τηλέφωνο 
258941.

(Μ 755) 1—6
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα 
.σε παιδιά Δημοτικού. Τιμές 
προσιτές. Τηλ. 260152'

(Μ 754)

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια παρα­
δίνει μαθήματα στο Ηράκλειο 
σε μαθητές ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ και 
ΛΥΚΕΙΟΥ. Για περισσότερες 
πληροφορίες πάρτε στο 741083. 
(Δεν χρειάζεται κωδικός).

(Μ 732) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικός, με φρο­
ντιστηριακή πείρα, παραδίδει 
μαθήματα Φυσικής - Χημείας- 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυ­
μνασίου και· Λυκείου. Τηλέφ. 
254381.

(Μ 753)

από 7-9 μ.μ. 
(Μ 759) Ι—5

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια, ΑΡΙ­
ΣΤΟΥΧΟΣ, με φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίδει Αρχαία - Έκ­
θεση1 - Ιστορία - Λατινικά σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου- 
Δέσμες στις περιοχές Ηρακλείου 

Χερσονήσου - Μαλίων - Μο- 
χού. Τιμές λογικές. Τηλ. 241462 
ώρες καταστημάτων.

1—7

ΧΑΘΗΚΕ σκύλος ράτσας Πεκι- 
νουά, χρώματος μπεζ με κομ­
μένη ουρά στην Λεωφ. Ακαδη­
μίας. Ακούει στο όνομα Μαρ- 
σολίνος. Ο ευρών θα αμειφθεί. 
Τηλ. 256585.

(Δ 426) 1—5
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ρ_αδιαμαγνητόφω- 
να, πικ - an, STEREO και· απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση. Τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714'

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Ski

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ, κάτοχος με­
ταπτυχιακού διπλώματος στο 
εξωτερικό και με διδακτική πεί­
ρα στο Πανεπιστήμιο, παραδί- 
δει Μαθηματικά κάθε επιπέδου. 
Τηλ. 250338, μετά τις 5 το α- 
πόγευμα.

(Μι 758) 1—3

(Μ 746) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ - ΦΥΣΙΚΗ και 
ΧΗΜΕΙΑ παραδίδει, κατ’ οίκον, 
πτυχι σύχος Φυσ ικομ α θημ ατ ιικής 
Σχολής, με μεγάλη φροντιστη­
ριακή πείροι, σε μαθητές Γυ­
μνασίου και Λυκείου. Επιτυχία· 
εξασφαλισμένη. Τιμές εξαιρετι­
κές. Πληροφορίες στο τηλέφω­
νο 228242, κ. Βαγγέλης.

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Μαθηματικοί και 
Φυσικός με φροντιστηριακή 
πείρα παραδίδουν μαθήματα 
Μαθηματικών, Φυσικής, Χημεί­
ας, προπαρασκευαστικά και για 
Δέσμες 1η, 2η και 4η. Τηλέφ. 
225955 8-12 π.μ. και 4-8 μ. 
μ., 221594 — 224616 τις υπό-

ΧΑΘΗΚΕ θήκη περιέχουσαι α- 
στυνσμική ταυτότητα, διπλώ­
ματα, ταιυτότητα δωρητή σώ­
ματος, ανήκουσα στον Κουζού- 
λογλου Παναγιώτη. Όποιος τα 
βρει να επικοινωνήσει με το τη­
λέφωνο 243310 ή με την Ασφά­
λεια.

(Δ 429) 1—4

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ παντελονιών ράβει 
φασόν παντός τύπου. Τηλέφ.
239'123.

(Δ 431) 1—5

λοιπες ώρες. 
(Μ 741) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
κισμού στο 
μές λογικές.

(Π 540)

οικόπεδα εντός
Γάζι 
Τηλ.

300 τ.μ.
253803.

οι-
Τι-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάικι ΗΟΝΟΑ Ο­
50, κόκκινο, 72 CC, σε καλή 
κατάισταση.. Τιμή 85.000 δραχ. 
μετρητά. Πληροφορίες τηλέφ.
220136.

(Π 539) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφο σπίτι 120 
τ.μ. ο κάθε όροφος ή και το ι­
σόγειο χωριστά στο γήπεδο Ο. 
Φ.Ή., Κανόάνου 65, δίπλα στο

ΔΑΣΚΑΛΑ 
μαθήματα 
κού. Τηλ.

(Μ 751)

1—1 
παραδίδει ιδιαίτερα 
σε μαθητές Δημοτι- 
242675.

1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ: Καθη­
γητής Μαθημαι ,κός, με 
φροντιστηριακή πείρα 
(συνεργάτης φροντιστη­
ρίου) παραδίδει μαθή­
ματα σε ιδιαίτερα ή 
γκρουπ για μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου, Α' 
και Δ' Δέσμες. Τηλέφ. 
286488 — 283482.

ΚΛΑΠΗΚΕ χαρτοφύλακας πε- 
ριέχων έγγραφα και στέλεχος 
τιμολογίου της επιχείρησης υ­
δραυλικών κατασκευών Τσα- 
ντηράικη Μιχ. Ο ευρών να επι­
κοινωνήσει με το τρλ. 235282.

σο ύπερ - μ άρικετ. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
τρικότερο μέρος της

255472.
1—1 

στο κεν- 
πόλεως,

(Δ 430) 1—2

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 
ικλιματιστικών. 
Σμαριανάκης,

ψυγείων -
Μανόλης

Κουρμού-
ληδών 7, Καμαράκι, τη­

λέφωνο 244316.
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος-Ιστο­
ρικός παραδίδει ιδιαίτερα μα­
θήματα (ατομικά - ομαδικά) σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Υπεύθυνη και μεθοδική προε­
τοιμασία υποψηφίων Γ Δέσμης. 
Τηλ. 224969.

(Μ 731) 1—10
(Δ 428) 1—10

(Μ) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ - ΤΡΙΑ ζητείται 
από τα φροντιστήρια ΓΑΛΗ-
ΝΑΚΗ. Πλήρης 
Πληροφορες στα 
— 285582.

(Μ 752)

απασχόληση, 
τηλ. 252640

1—6

$

ί7

CABMRIDGE FCE από 
18 Ιανουάριου αρχίζουν 
ολιγομελή τμήματα για 
πτυχίο Αγγλικής Γλώσ- 
σας στο Φροντιστήριο 
Αγγλικής Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑ- 
ΚΗ, πλ. Κορνάρου 25,

ΕΙΔΙΚΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ α­
ναλαμβάνει βαφές ψυ­
γείων - πλυντηρίων. Πλη 

ροφορίες τηλ. 232.593.

στην αρχή της οδού 1866 
(ιΜίεΤντάν.ι). Πληροφορίες τηλ. 
235320, ώρες 8-10 π.μ. —1- 
5 μ.μ.

(Π 537) 1—2
ΠΩλΕιΤΑΙ YAMAHA XT 125. 
ΠΛηροφορίες τηλ. 225621, ερ­
γάσιμες ώρες.

(Π535) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
στην είσοδο του Πανεπιστη­
μίου Ηρακλείου, κοντά στο βε- 
νιζέλειο Νοσοκομείο, επιχείρη­
ση εστιατορίου πλήρως οργα­
νωμένη, Σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ- 238302 από 5 μ.μ. καί με­
τά.

(Δ 422) 1—6 (Π 534). 1—6

τηλ. 280.575. 
(Μ 723) 1—10

Εταιρεία με έδρα το Ηράκλειο 3

ΖΗΤΑ J
1) Νέους ή νέες για το τμήμα ανανεώσεων, κάτοχοι μοτο- j 

ποδηλάτου.
2) Άτομα τελειόφοιτο Λυκείου τουλάχιστον, για το τμή­

μα δημοσίων σχέσεων.
3) Εισπράκτορα για να αναλάβει τον Νομό Ηρακλείου.

Αμοιβή, μισθός ή ποσοστά.
Για προσωπικό ραντεβού τηλεφωνήστε ώρες γραφείου: 

229229.

ΓΙΑ ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 
CRETA MARIS και SILVA MARIS

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ

Αιτήσεις στα γραφεία: Δημοκρατίας 15 (Ανάληψη), Ηρά­
κλειο. CRETA MARIS κάθε Πέμπτη - Παρασκευή 18.00 — 
20.00. SILVA MARIS κάθε Δευτέρα - Τρίτη 18.00—20.00.

ΕΠΥΡΟΖ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΟΙΚΟΔΟΜIΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

Αβέρωφ 13 — Τηλ. 220444 
Πωλούνται διαμερίσματα πολυτελούς κατασκευ­
ής, περιοχή Μασταμπά, Λεωφ. Κνωσού, Δρακον- 
τοπούλου.

Το Ξενοδοχείο «OASIS HOTEL»
Αγισσαράς - Χερσονήσου

ΖΗΤΑ
Προσωπικό όλων των ειδικοτήτων 

και κηπουρό.

Πληροφορίες στα τηλ.: 280187, 285984

από 9.00—13.00 και από 18.00—21.00.

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «PEFANA VILLAGE» Α" ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 

που βρίσκεται στο Λιμάνι Χερσονήσου

ΖΗΤΑ
προσωπικό, με τις παρακάτω ειδικότητες:

— ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΟ
— ΜΠΑΡΜΑΝ
— ΚΑΜΑΡΙΕΡΕΣ
— ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΥΣ
— ΒΟΗΘΟΥΣ ΣΕΡΒΙΤΟΡΩΝ

θα προτιμηθούν αυτοί που έχουν προϋπηρεσία σε ξενοδο­
χεία ανάλογης Κατηγορίας.
Αιτήσεις κάθε Τρίτη - Πέμπτη και Παρασκευή, απόγευμα 6 
—8, στα Γραφεία μας, οδός 1821 αρ. 35 (Κατάστημα Τσι- 
γάλογλου. Αρμόδιος κ. Σπυριδάκης.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 

μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, εμπο 
ρικά, βιντεοσκοπήσεις, 

φωτογραφίσεις, μαγνητο- 
φωνήσεις. Πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­

λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο κέν­
τρο· του Ηρακλείου λόγω θα­
νάτου. Τηλ. 251995 — 282289' 

1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ «ΚΟΥΜΠΟ- 
ΤΑ», ελαφρώς μεταιχειρισμένιο, 
38 ίππων, διπλό διαφορικό μα­
ζί με τη φρέζα του. Τιμή 1.200. 
000 δρχ. μετρητοίς. Τηλέφωνο
220132.

(Π 533) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Πρασσά 4 
•στρέμμυτα με 125 ελιές και 3^ 
στρέμματα αγριάδα, εφαπτό- 
μενα, κατάλληλοι για εξοχικά, 
θέα, φως, νερό. Τηλ. 230911, 
κ. Γιώργο.

(Π 526) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TAUNUS 1. 
700 κ.ε. Δεκτή και η αλλαγή.με 
αγροτικό. Τηλ. 236229, από 
7.30-9 μ.μ.

(Π 525) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Λόγω αναχωρήσεως 
πωλείται κατάστημα είδη δώ­
ρων στην Καινούργια Πόρτα, 
κάτω από τηιν γέφυρα. Πληρο­
φορίες ώρες καταστημάτων Πύ­
λη Ιησού 7, κ. Γιώργο, τηλέφ. 
237661.

(Π 524) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο λόγω α­
σθένειας. Τηλ, 253559-251915.

(Π 523) 1—6

MOTORCLUB:
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδή­
λατα - μοτοσυκλέτες σε 
πολύ καλή κατάσταση: 
HONDA C50 παπί, HON­
DA ΜΗ 50 βεσπάκι αυ­
τόματο, SUZUKI ER 50 
ENDURO, βέσπαι PIAG- 
GIO· 150 CC, ENDURO 
125 CC-250 CC. Τιμές 

προσιτές με εγγύηση. Τη 
λέφωνα 222408-222862, 
ώρες γραφείου.

(Π 536) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλιακά με 
10.000 δρχ. προκαταβο­
λή. Τηλ. 244316, Koup- 
μούληδων 7, Καμαράκι.

(Π 491) 1—10

> ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε υπεραρί- 
στη κατάσταση MAZDA 
RX 7 με αιρ - κοντίόιον, 
στέρεο, συναγερμό και 

όλα τα αξεσουάρ, 28. 
000 χλμ. Τιμή 3.600. 
000 δρχ. μόνο μετρητά. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Δώρο κουκούλα. Τηλέφ. 
(0841) 22094.

(Π488) 1—8

1—25

37 (Βαλι- 
Ηράκλειο

πλ. Κορνάρου 
δέ Τζαμί). - 
Κρήτης.

(Δ 384)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT IBIZA 1.5 
GLX 5 μηνών με εξτρά. Τηλέφ. 
(6821) 57.185, απόγευμα 6-10..

(Π 532). 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κινητήρας LB1ZA 
1.200, εντελώς καινούργιος κο­
μπλέ. Τηλ· (0821) 57.185 από­
γευμα 6-10,

(Π 531) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 50 τ.μ. 
οτο κέντρο τής πόλης. Καινούρ

ΤΑΞΙΝΟΜΗΣΕΙΣ - μετα­
βιβάσεις - αναθεωρήσεις 

διπλωμάτων - ΦΟΡΟΛΟ­
ΓΙΚΑ - διαβατήρια. Σω­
στή δουλειά. Σωστές τι­
μές.

ΕΛΕΝΗ I. ΒΑΜΒΟΥΝΑΝΗ 
έναντι βορείως κτιρίων 
Εφορίας, τηλ. 257504- 
Σοφακλή Βενιζέλου 137.

για πολυκατοικία, 
πρωινές ώρες.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) 
πεία χρωμάτων

Τηλ. 225589
1—1

Αντιπροσω- 
αιυτοκινήτων

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα· 
3άρι 80 τ.μ. (ΜΙΚΤΟ 90 
τ.μ.) στο β' όροφο πο­
λυκατοικίας νεόκτιστης, 
επί της οδού Εθν, Αντι­
στάσεως. Υπάρχει και α­
ποθήκη στον υπόγειο 
χώρο με δυνατότητα α­
γοράς χωριστά. Πληρο­
φορίες τηλ. 286584, με­
σημεριανές ώρες 2-5.

(Π 158) 1—20

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ 
Γραφείο Ερευνών 
CRETA ATLAS 

Αναλαμβάνουμε: έρευνες, 
εξακριβώσεις, οικογενεια­
κά, αισθηματικά, εμπο- 
ροβιομηχανικά, αποδεί­
ξεις διαζυγίων. Παρακο- 

■ο^ιώοόλοιοώ arinognoy 
ντας. Διάφορες μαγνη­
τοφωνήσεις χώρου. Από­
λυτη εχεμύθεια. Γρήγο­
ρα και θετικά αποτελέ­
σματα. Εγγύηση η πο­
λυετής πείρα μας. Ανοι­
χτά: Μέρα - νύχτα, Κυ­
ριακές - αργίες. Οδός Κό­
σμων 6, Α' όροφος, τηλ. 
281490 — 281099.

(Δ 405) 1—28

(SIKKENS) και λίγα οικοδομών 
σε λογική τιμή. 2) MIllNII σού­
περ -μάρκετ στα Μάλια. Τηλέφ. 
243.566. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις,

(Π 530) 1—3
•ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
238, μοντέλο 78. Έχει περά­
σει από ΚΤΕΟ. Άδεια εμπορι­
κή, με σκάρα και τέντα. Σε πο­
λύ καλή κατάσταση. Τηλέφωνο
227621'

(Π 529) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ «Στάγιερ 
Ελλάς». Κίνησή μπρος-πίσω. 
Τηλ. 254737.

(Π 528) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο > 
241 τ.μ., με 16 μ. πρόσοψη στο 
δρόμο, έναντι Κολυμβητηρίου. 
Τιμή 7.000 δρχ. το τ.μ. Τηλ. 
236707.

(Π 527) 1—2

Bettina
Οι μεγαλύτερες ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 

που έγιναν ποτέ 
στο Ηράκλειο!!!

Γαγίέρ 
Τσγιέρ 
Πουκάμισα 
Ταγιέρ 
Παλτό 
Καπαρτίνα

από 28765, μόνο 15.000 
από 22.690 μόνο 13.000 
από 12.000, μόνο 4.500 

από 20.900, μόνο 10.000 
από 27.000, μόνο 15.000 
από 16.800, μόνο 10.000

Φορέματα αμπιγέ από 15.300 μόνο 5000
Τρουα'πιές
Φούστες
Ζώνες δερμάτινες 
Παντελόνια

από 22.000 μόνο 
από 10.950 μόνο

μόνο 
μόνο

8.000
3.500

500
1000

θα χαρούμε 
να σας εξυπηρετήσουμε 

στα Καταστήματα BETTINA. 
Πλατ. Κορνάρου 35.

«Ο ΠΡΟΞΕΝΗΤΗΣ» 
Γενικές μεσιτίες 

οδός Διατονίου (πάροδος θε- 
ρϊσσου) — Τηλ. 253851 

— Ηράκλειον —
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπεδο στα 
Περβολιανά 1700 μ2 προς 1000 
δρχ. το μ·2 καιτάληλο για σπί­
τι, στάβλο, περιβόλι ή οτιδή­
ποτε γεωργική εκμετάλλευση. 
Είναι· στη δυτική άκρη του χω­
ριού. 2) Λιόφυτο 5.000 μ2 
προς 1.700 δρχ. το μ2 αποτε- 
λούμενο από 64 ρίζες νέιικες ψι- 
λσλιές. Καλή τοποθέτηση, χρη­
μάτων. Κάθε χρόνο μαξούλι, 
Ευρ.ίισκειται 1.500 μ. νοτίως της 
•Κνωσού με πανοραμική θέση, 
κατάλληλο και· για· βίλα·. 3) Α­
γρόκτημα περιέχον 100μ2 στά­
βλο, πηγάδι· με πολύ νερό καιΐ 
με 2 ποτιστικές μηχανές, 450 
κουρμούλες γραμμικό και πολύ 
περβόλι κατάλληλο για οικοδο­
μή;, βίλα ή για γεωργοκτηνο- 
τροφική εκμετάλλευση, συνολι­
κή επιφάνεια 4 στρέμματα. Ευ- 
ρίισκεται στην βόρεια άκρη του 
συνοικισμού της Κνωσού. 4) 
Σ:ε πολύ καλή θέση κοντά στον 
’An Γιάννη το Χωστό 16 μ. 
πρόσοψη στην εθνική οδό Προ­
φήτη Ηλία και 47 μ. πρόσοψη 
βορείως σε αγροτικό δρόμο πλ. 
5 μ. δηλ. γωνιακό κατάλληλο 
για σπίτια, μαγαζιά ή οτιδήπο­
τε άλλα. 5) Σπίτι στην οδό Α- 
νωγείων εμβαδοΰ 78 μ2 περί­
που στην τιμή των 8 εκατομ. 
στον Ιο όροφο χωρίς κοινό­
χρηστα και θέρμανση, βορεινό. 
6) Πωλούνται διαμερίσματα 
στην ωραιότατη Κηπούπολη 85 
μ2, 81 μ2, 83 μ2 τριάρια ισό­
γεια, τριάρι 81 μ2, τεσσάρι 112 
μ2 στο β’ όροφο και τριάρι 85 
μ2 στον α’ όροφο.

Οι αγγελίες του «Προξενητή» 
μπαίνουν μερικές την μία μέρα 
και μερικές την άλλη. Πάντα 
στηιν διάθεσή σας ο «Προξενη- 
τής».

(Π 538) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA RD 
250, μαύρη, σε πολύ καλή κα­
τάσταση, με 11.000 χλμ. Τιμή 
330.000 δρχ. Πληροφορίες οτο 
τηλ. 280097’ ώρες πρωινές.

(Π 434) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο οικόπεδο εν­
τός σχεδίου στην περιοχή του 
Άη Γιάννη. Πληροφορίες μετά 
τις 2 μ.μ. στο τηλ. 232.545.

(Π 443) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VOLKS WA- 
GEN, '72 μοντέλο, διατηρημέ­
νη σε καλή κατάσταση, περα­
σμένη από ΚΤΕΟ, 450.000 δρχ. 
μετρητοίς. Τηλέφ. 257909 — 
254480.

(Π 439) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Χερσόνησο στον 
κόμβο Οροπεδίου Λασιθϊου 5. 
000 M2 πρόσοψη στο δρόμο. 
Τουριστική περιοχή. Κατάλληλο 
για διαμερίσματα, ενοικιαζόμε­
να κλπ. Τιμή 5.000 δραχ. το 
M2. Τηλ. 285516 — 244472, 
ώρες καταστημάτων, κ, Γιάννη.

(Π 445) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμμά­
των στους Αθανάτους Δήμου 
Ηρακλείου, σε επαφή με σχο­
λείο - εκκλησία οικισμού, ανά'- 
ιμεσα στα πεύκα, ιδανικό για 
βίλα. Τιμή 7.000.000 δρχ. Επί­
σης OPEL ASCONA 78 σε κα­
λή κατάσταση. Τιμή 1.250.000 
δρχ. Τηλ. 229038 — 283453, 
βράδυνές ώρες., (0892) 22872 
ώρες γραφείου.

(Π 431) 1—5

•ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ηλεκτρο­
νικών, Ηροδότου 133, Αλικαρ­
νασσός. Πληροφορίες εντός, ώ­
ρες 6-8 μ,μ.

(Π 425) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VOLVO 
343 σε άριστη κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 0891 - 22279.

(Π423) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση SNACK- 
.'BAR «ΤΡΟΠΙΚΑΛ» στην Αγία 
Πελαγία. Τηλ. 251137.

(Π 420) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα εν­
τός σχεδίου, το ένα στη Λεωφ. 
Ιωνίας και το άλλο στο γήπεδο 
ΠΟΑ, 370 τ.μ. και 200 τ.μ., 
αντίστοιχα. Πληροφορίες τηλ. 
239562.

(Π 422) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες - πιάτα - 
μαχαιροπήρουνα - ηλεκτρική 
ψησταριά - ψυγείο βιτρινάκι και. 
πλατώ στο Λιμένα Χερσονήσου·. 
ιΚος Κώστας, τηλ. (0897) 22804 
5 -10 μ,μ.

(Π 437) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη FIAT 127 
1050 C.C. SPECIAL σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλέφ. 280505 — 
259323.

(Π 329) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο χωριό 
Αγία Βαρβάρα, πίσω από το 
Κέντρο Υγείας. Επίσης πωλεί­
ται μηχανή SUZUKI 50 C.C. σε 
άριστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 231404, κ. Αντώνη.

(Π 435) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 80ό μέτρα 
από την Πανεπιστημιακή Κλι­
νική, στο δρόμο προς Βούτες, 
περίπου 2,5 στρεμμάτων, Τηλ. 
228897, πρωινές ώρες.

(Π 484) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1. Φορτωτάκι υ­
δραυλικό BOBCAT 631, επι­
σκευασμένες αντλίες - μοτέρ. 
Δρχ. 1.100.000. 2. Φορτωτάκι 
υδραυλικό INTERNATIONAL, 
δρχ. 400.000. Τηλ. 244249 και 
253057.

(Π 483) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατίνα στον κά­
μπο των Πεζών, με 2.300 κλή­
ματα1 σε πολύ καλή τιμή. Τηλ. 
225123 — 239101.

(Π 493) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, οικία παλαιό εκτά- 
σεως 80 τ.μ. απέναντι στην εκ­
κλησία Άγιος Δημήτριος Κα- 
τσαμπά, επί της στάσεως και 
ανάμεσα σε δύο δρόμους. Τηλ. 
283644 — 222016.

(Π 487) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξυλουργικά μηχα- 
νήματα. Πληροφορίες τηλέφ. 
(0821) 25111, Χανιά.

(Π 495) 1—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο κέν­
τρο του Ηρακλείου (Λιοντά­
ρια). Τηλ, 223600 από 5-ΤΟ μ.μ.

(Π 456) 1—5
MOTOR CLUB: Μεγάλη ποικι­
λία μοντέλων. Πωλούνται σε 
προσιτές τιμές μοτοποδήλατα - 
μοτοσυκλέτες HONDA C50 πα­
πί, HONDA ΝΗ 50, βεσπάκι αυ­
τόματο, SUZUKI ER 50, VE­
SPA PIAGGIO ENDURO DR 
125-DT 125, DR 250. Τηλέφ. 
222408, ώρες γραφείου.

(Π 442) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI GP 2 
550, μοντέλο 1986, με 14.000 
χλμι. Τιμή 550.000 μετρητοίς. 
Τηλ. 280090.

(Π 441) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VOLKS 
WAGEN (Σκαραβαίος) σε πολύ 
καλή κατάσταση, λόγω ασθέ­
νειας. Τιμή 350.000 δρχ. μετρη­
τοίς. Τηλ. 253648.

(Π 440) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 125. 
Πληροφορίες τηλ. 225621, ερ­
γάσιμες ώρες.

(Π 438) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο υπερυψωμέ­
νο 100 M2, με ξεχωριστή απο­
θήκη στο υπόγειο, γωνιακό, ε­
λεύθερο γύρω-γύρω, πολυτε­
λούς κατασκευής, ετοιμοπαρά­
δοτο στην καλύτερη περιοχή 
του Αγ. Ιωάννη (όπισθεν Παγ- 
κρητίου). Τιμή 13.500.000 
δρχ. Πωλείται' και ο αέρας ξε­
χωριστά. Επίσης ημιυπόγειο 
72 M2 πολυτελούς κατασκευής 
με αποθήκη ξεχωριστά. Τιμή 7. 
500.000 δρχ. Τηλ. 285516 — 
244472, ώρες καταστημάτων, κ. 
Γιάννη.

(Π444) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 60 πρόβατα με τα 
αρνιά τους. Τηλ. (0832) 31243, 
κ. Κανάκης.

(Π 492) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφομηχανή ηλε­
κτρονική με μνήμη, αμεταχεί- 
ριστη, τύπου BROTHER, σε λο­
γική τιμή. Τηλ. 243.566'

(Π 490) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοσυσσωρευ­
τές MALAG Δυτ. Γερμανίας σε 
άριστη κατάσταση και πολύ 
καλή τιμή. Πληροφορίες τηλέφ, 
231891.

(Π 486) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα με εξασφα­
λισμένη πελατεία, λόγω αλλα­
γής επαγέλματος. Μεγάλη ευ­
καιρία. Προλάβετε. Πληροφο­
ρίες τηλ. 256333, ώρες κατα­
στημάτων.

(Π 470) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο στο 
κέντρο του Ηρακλείου με εξα­
σφαλισμένη πελατεία. Πληρο­
φορίες τηλ. 225065.

(Π 461) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
FiCRINO, μοντέλο 1987, σε ά­
ριστη κατάσταση. Τηλ. 222606 
8 π.μ. έως 3 μ.μ.

(Π 460) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο περίπου 
15 στρεμμάτων περιοχή Αγίας 
Βαρβάρας Σεισίου. Πληροφορί­
ες τηλ. (0841) 32101.

(Π 372) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πιτσαρία· 
- καφετερία - μπαρ στα ΜΙά- 
λια. Πληροφορίες στο «OBE­
RON», Μάλια, μετά τις 5 μ.μ.

(Π 457) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ετοίμων 
ενδυμάτων λόγω οικογενειακών 
υποχρεώσεων στην πλατεία Ρή­
γα Φεραίου. Πληροφορίες τηλ. 
231255, μετά τις 8 το βράδυ.

(Π 342) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα σε πολυ­
κατοικία, οδός Γερωνυμάκη, σε 
αρίστη κατάσταση, 95 τ.μ. μι­
κτά. Πληροφορίες τηλ. 227751 
από 1-4 μ.μ, και 8-10 μ.μ.

(Π 320) 1-β
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες μεταλλι­
κές και ξύλινες, καρέκλες, ζυγα­
ριά, τραπέζια και είδη δώρων. 
Τηλ. 254.006.

(Π 450) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: FORD 
CAPRI 1300 με πολλά αξεσου- 
άρ και σε άριστη κατάσταση. 
Τηλ. 225793, ώρες καταστημά­
των.

(Π 449) 1—9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα τουριστικό 17 
στρεμμάτων 3 χιλιόμετρα από 
την πόλη Σητείας προς Παλαιό- 
καστρο-Βάι. 100 μ. πρόσοψη· 
χειμερίου κύματος. Έτοιμα πι­
στοποιητικά για EOT. Τηλέφ. 
(01) 7702653 — 7702758.

(Π 452) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρεστω-' 
ράν - ταβέρνας σε καλό στέκι. 
Τριγύρω ξενοδοχεία. Κόκκινη 
Χάνι. Τηλ. 761328

(Π 430) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ., 
ιμε πετρόκτιστο σπίτι ·κατοικ·ί- 
σιμο δύο δωματίων, στην Άνω 
Φορτέτσα, κοντά στις δεξαμε­
νές νερού, αντί 3.750.000 δρχ. 
Τηλ. 232764.

(Π429) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTO­
BIANCHI, μοντέλο ’84, σε άρι­
στη κατάσταση. Δεκτή ανταλ­
λαγή και με φορτηγό μικρό. 
Πληροφορίες τηλ. 220115, ώρες 
καταστημάτων ή 257305.

(Π 424) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 285 τ.μ. 
στο Μασταμπά, οδός Δελφών 
8. Πληροφορίες τηλ. 259836.

(Π 428) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Σταλίδα: Πωλείται 
οικόπεδο 470 τ.μ., 150 μέτρα 
απ ότη θάλασσα. Τιμή 5.500. 
000 δρχ. Τηλ. (0897) 61326.

(Π 426) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ1 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β’ διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7. 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμένες 
από 65.000 δρχ. Όλαι ελεγμένα 
από το σέρβις μας με γραπτή 
εγγύηση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - κου­
ζίνα. Ανταλλάσσομε καινούρ­
για, τελευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30
Χανιώπορτα — Τηλ. 256.939

(Π 543) 1—50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GAL­
LANT 1600. Τηλ. 242680.

(Π 350). 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικεί­
ων ενδυμάτων (μπουτίκ) στο 
κέντρο του Ηρακλείου. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285.804 από 4-5 μ.μ, 
και 8-11 μ.μ.

(Π 344) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εγκυκλοπαίδειες με 
•μεγάλες ευκολίες πληρωμής: 1) 
Εγκυκλοπαίδεια ΠΑΠΥΡΟΣ - ΛΑ- 
ΡΟΥΣ- ΜΠΡΙΤΑΝΙΚΑ. 2) Εγκυ­
κλοπαίδεια· ΕΠΙΣΤΗΜΗ και ΖΩΗ 
3) Εγκυκλοπαίδεια «ΝΕΑ ΔΟ­
ΜΗ». 4) Εγκυκλοπαίδεια «ΠΡΩ­
ΤΗ». 5) Εγκυκλοπαίδεια ΓΙΑ 
ΣΑΣ ΠΑΙΔΙΑ. 6) Εγκυκλοπαί­
δεια ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ. 7) Ιστο­
ρία· Ελληνικού Έθνους και η 
Ελληνική Μυθολογία της ΕΚ­
ΔΟΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ. Πληροφο­
ρίες ώρες καταστημάτων, Έ- 
βανς 36, β' όροφος ή τηλεφω­
νήστε στο 280495 για να σας 
επισκεφθεί αντιπρόσωπός μας.

(Π 137) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από εταιρεία εμ- 
φιαλώσεως: 1) Για ρακί καζάνι 
Άμβυ + 2000 KGS με αποστα- 
τική, με έξι πλατώ, γραδολόγο 
κλπ. 2) Πλυντήριό τούνελ φια­
λών 9 μέτρα. 3) Μηχανή εμφια- 
λώσεως αγγλική κλπ., σχεδόν 
καινούργια. Μεγάλη ευκαιρία. 
Πληροφορίες βραδυνές ώρες τη­
λέφωνα (0671) 91413 ή 92273.

(Π 467) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχείρη­
ση στη Χερσόνησο. Πληροφο­
ρίες τηλ. (0841) 32259-32095.

(Π 280) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 60 πρόβατα μονο- 
κόπαδα διαλεγμένα έγκαλα. Σα- 
καζονται από 10—2·—88, χω­
ριό Ροδάκινο, Σταύρος Γαλα­
νής, τηλ. (0832) 31389'

(Π 482) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνη­
το ΠΕΖΩ 305 GR 1300 C.C., 3 
χρόνων, με 32.000 χλμ. Ανταλ­
λάσσεται και με κλούβα'. Τηλ. 
224843 — 220159.

(Π 481) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο «MER­
CEDES 913», με εταιρικό. Τηλ. 
731207.

(Π 480) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο επαγγελ­
ματικό. Πληροφορίες τηλέφωνο 
242780.

(Π 479), 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο οικόπεδο 704 
τ.μ. στην περιοχή Αμπελόκη­
ποι σε κομμάτια ή ολόκληρο 
προς 30.000 δρχ. το μέτρο. 
Τηλ. 286.186, 5-8 μ.μ.

(Π 478) 1—3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται α) Κρις 
κραφτ (ταχύπλοο) μάκρος 4, 

60 μ., τύπος μηχανής εξωλέμ­
βια SUZUKI 75 HP (άλογα) με 
τρέιλορ. β) Οκτώ γουίντσερφ 
(Μ'ΐστράλ, Α Χάι Φλάι). γ) Πέ­
ντε κανώ θαλάσσης, δ) Οκτώ 
ποδήλατα θαλάσσης, όλα σε 
άριστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 252452, ώρες από 
5.30-7 μ.μ,

(Π 476) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SHMCA 1100 STA­
TION. Τηλ. 250473’ απογευμα­
τινές ώρες.

(Π 475) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ΜΙασταμιπά οδός 
Δαμασκηνού 35 διαμέρισμα 100 
M2. Τηλ. 284093'

(Π 474) 1—10

ΣΤΟ κέντρο του Λ. Χερσονή­
σου πωλείται· το ήιμισυ (50ο) ο) 
επιχείρησης καφετέριας - BAR 
με πλήρη εξοπλισμό. Τηλέφω­
νο (0897) 22409 (12- 7 μ.μ.), 
τηλ. (0897) 22905, κ. Παύλο.

(Π 494) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι 
σε πολύ μεγάλη ευκαιρία. Οδός 
θερίσσου 161. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 259113’ κ. Μακρυπόδη. 
Αριστείδη.

(Π 443) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA RX 7 σε πο­
λύ καλή κατάισταση με πολ­
λά εξτρά, αιρ - κοντίσιον, Ρ 6, 
PIONNER, BILSTEIN κ.ά. Τηλ. 
228870, 9- 11 π.μ. και 2-4 μ.μ.

(Π 447) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται παπί 
HONDA 50 C.C., VESPA 125 
αυτόματη, ENDURO Τ25 - 250 
C.C. Πολύ καλή κατάσταση. 
Τηλ. 257000.

(Π 510) 1—7

(Π 391)
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ΟΡΙΣΘΗΚΑΝ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η 
τική Αρχή η οποία λόγω της φύ 
σης του αντικειμένου βρίσκεται 
πάρα πολύ κοντά στην πλήρη 
γνώση του θέματος.

Πρέπει να ακούς τα πάντα αλ 
λά να μην υπσκούης, πρόσθεσε 
χαρακτηριστικά ο κ. Καρέλλης.

— Απεφυγε να συνδέσει την 
εξέλιξη του θέματος με τις «ομμ 
βουλές» που διατυπώθηκαν ανα 
γνωρίζοντας ωστόσο ότι αποδέ­
κτης υπήρξε ο ίδιος.

Εξωτερίκευσε τις προσωπι 
κές του απόψεις όταν απαντών­
τας σε σχετική ερώτηση της 
«Π» αποκάλυψε ότι σε περίπτω 
ση διαφορετικής διαδικασίας ο 
ίδιος θα πρότεινε τα ίδια πρόσω 
πα.

Δήλωσε για άλλη μια φορά 
ότι δεν έχει τριβές με κανένα δη 
μοτικό Σύμβουλο αν και όταν τέ 
θηκε στη συνέχεια το θέμα Κα- 
στέλλας διαφοροποιήθηκε αισθη 
τά από την θέση Σταρίδα αποκα 
λύπτοντας ίσως μια ακόμη πτυ 
Χή τηζ «διαφορετικής γνώμης» 
της ηγεσίας του Δήμου σε όχι α 
σήμαντα θέματα.

— Ανακοίνωσε ότι ο καθορι­
σμός των αρμοδιοτήτων θα κα 
θορισθεί τις επόμενες ημέρες με 
τά από σύσκεψη με τους αντιδη 
μάρχους. Ωστόσο άφησε να φα­
νεί ότι δεν θα υπάρξουν σοβά 
ρές διαφοροποιήσεις στα μέχρι 
σήμερα αντικείμενα των αρμόδιό 
τήτων.

— Άφησε να εννοηθεί ότι υ­
πάρχει στα χέρια του η λύση 
•προκειμένου να αποφευχθούν 
στο μέλλον τριβές ανάμεσα στα 
μέλη της Δημοτικής Αρχής, υπο 
σχόμενος σημαντική βελτίωση 
των σχέσεων μέσα στο Δήμο.

Καλά πλη,ροφορημένοι κύκλοι 
σχολιάζοντας χθες το τελευ- 
ταίο αυτό σημείο των δηλώ­
σεων του κ. Καρέλλη εττέμει- 
ναν στην άποψη ότι μετά τον 
καθοριαμο των αρμοδιοτήτων 
των νέων Αντιδημάρίχων. ανα­
μένεται να ισχυροποιηθεί η θέ-

Ο κ. Ηρ. Μινελινάκη<

? -

ο κ. Β. Ρομπογιαννάκης

ΓΙΑ ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΕΣ

Δάνειο 100 εκ. για τη ΔΕΥΑΗ
απο τοταβείοπαρακαταΟπκών

ΤΟ ΘΕΜΑ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Με 100 εκατομ. δρχ. δανειοδο 

τείται η Δημοτική Επιχείρηση Ύ­
δρευσης Αποχέτευσης Ηρακλείου 
από το Ταμείο Παρακαταθηκών 
και Δανείων για την κάλυψη δια 
■φόρων αναγκών. Το Διοι*. Συμ­
βούλιο τηζΔΕΥΑΗ εχει ήδη σπο 
δεχτεί τη δανειοδότηση και τους 
όρους της ενώ το θέμύ τίθεται 
σήμερα στο ΔημοΤ. Συμβούλιο 
της πόλης μας, για να μπει ,ως 
εγγυητής ο Δήμος.

Το δάνειο θα πρέπει να εξοφλη 
θεί μέσα σε 15 χρόνια και η ι­
σχύς του ξεκίνησε τήν 1η Ιανου 
σρίου. Το ετήσιο επιτόκιο είναι 
του ύψους του 16ο) ο.

Ήδη η Τεχνική Υπηρεσία της 
ΔΕΥΑΗ έχει προτείνει να κατ&νε

μηθούν τά χρήματα ως εξής:
— Για εκπόνηση μελετών 30 

«αΦομ. δρχ.
<Για τπ.ν οριστική μελέτη της ύ­

δρευσης της μείζονος περιοχής Η 
ρακλείου 15εκατομ. και για την 
οριστική μελέτη Της αποχέτευ­
σης του Ηρακλείου 15, επίσης ε­
κατομμύρια.

— Για Την εκτέλεση έργων 70 
εκατομ. δρχ. Τα 40 εκατ. θα δο 
θούν για την εκτέλεσή της πρώ 
της φάσης της μελέτης για την 
ύδρευση και τα υπόλοιπα 30 εκ. 
για την πρώτη φάση .της αποχέ 
τευσης και του Βιολογικού ΚαΘα 
ρισμού.

ΑΛΛΑ ΘΕΜΑΤΑ
Στη σημερινή συνεδρίαση του

ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
Διεύθυνση Τεχνικών Έργων
Τμήμα Κτιρίων ΑΤΕ
Γραφείο Διαδικασιών

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο κ. Γ. Εταρίδας

Από ιο Δ.Σ. too ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ

ΑηΑΝΓΉΣΗ ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑ
ΤΗΣ “fl„ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

ΑΠΟ τον πρόεδρο του Δ.Σ. του 
APO LLO NIA κ . Κ. Κεφα- 
λογιάννη πήραμε και δήμο 
σιεύου,με την παρακάτω α-

or] του πρώην Διευθυντή
Τεχνικών Υττηρεσιών του
μου, 
είχε
του
της

κ. Σχιζάκη^ ο οττοίος

των
Δή- 
και

ιπάΜτηιση σε
;μοσίευμα της

σχετικό 
«Π»;

δη-

υποβάλει την παραίτησή 
από την θέση αυτή λόγω 
ασυμφωνίας του με τον

Κύριτ ΔιευΟυντά, 
Στο φύλλο της 14)1)86 της

εφηιμερίδος σ«ς με τίτλο «ΚΟ-

αρμόδιο Αντιδήμαρχο κ. Βαγ­
γέλη Ρομπογιαννάκη.

ΒΕΙ ΤΟ ΡΕΥΜΑ Η 
ΔΥΟ ΑΥΘΑΙΡΕΤΑ» 
ότι διακόπτεται με 
της κ. ΝΟΜΑΡΧΟΥ

ΔΕΗ ΣΕ 
αναφέοετε 
απόφαση 

η παραχή

ΘΕΩΡΗΜΕΝΕΣ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από τη» 1η σελ. 
νων στην οποία υποκύπτουμε 
συχνά. Στην κατηγορία αυτή 
ανήκουν τα έτοιμα ρούχα (αν­
τρικά, γυναικεία, παιδικά και 
αθλητικά), τα παπούτσια, οι 
τσάντες και τα είδη ταξιδιού.

Τέταρτη, κατηγορία: Δαπά­
νες για το αυτοκίνητο.

Στα παραπάνω έξοδα μπο­
ρείτε —. αν δεν έχετε καλύψει 
το όριο — να προσθέσετε κατ 
τα εξής:

® Ενοίκιο — εάν φυσικά εί- 
σαστε ενοικιαστής. Η έκπτωση 
είναι 50ο)ο μέχρι 170.000 
δρχ. και 30ο)ο γι<χ το υπόλοι­
πο.

Φ Έξοδα διακοπών: Εκπί-
πτει το 50ο)ο 
δρχ.
• Δίδακτρα: 

Φροντιστήρια,

μέχρι 100,000

Έξοδα για 
νηπιαγωγέ ίο.

παιδικούς σταθμούς, ωδεία, γυ 
μναστήρια κλπ. Η έκπτωση εί­
ναι 50ο)ο μέχρι 120.000 δρχ.

θεωρημένες αποδείξεις υπο- 
χρεουνται να δίνουν τα παρα­
κάτω καταστήματα που διαθέ­
τουν :

— Ανδρικά, γυναικεία και 
παιδικά ρούχα και εσώρουχα 
και αθλητικά είδη.

— Παπούτσια γενικά και 
τσάντες (αντρικές, γυναικείες, 
σχολικές).

ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ
Είδη ταξιδιού και γενικά 

είδη δερμάτινα.
Ηλεκτρικές και ηλεκτρο­

νικές συσκευές, καθώς και συ­
σκευές υγραερίου και θερμά­
στρες πετρελαίου. Επίσης η­
λιακοί θερμοσίφωνες.

— Έπιπλα γενικά.
Ανταλλακτικά αυτοκινή­

των και μοτοσικλετών, εξαρτή­
ματα και αξεσουάρ. Το ίδιο ι­
σχύει καν για τα βενζινάδικα 
που πωλούν αυτά τα είδη και 
για τις εργασίες που προσφέ­
ρουν (αλλαγές λαδιών, πλύσι­
μο κ.λ.π.),

— Είδη υγιεινής, υδραυλι­
κών και σώματα καλοριφέρ.

Ηλεκτρολογικό υλικό. 
— Χρώματα οικοδομών. 
Προσοχή όμως. Για να γί­

νουν δεκτές ον αποδείξεις σας 
από τηιν Εφορία πρέπει:

® Να είναι, τρυπηιμένες από 
την Εφορία, να γράφουν το εί­
δος που αγοράσατε και την 
επωνυμία της επιχείρησης.

Οι αποδείξεις των ταμειακών 
ιμηχανών πρέπει να αναγρά­
φουν το είδος ή το τμήμα από 
το οποίο αγοράσθηκε αυτό κα­
θώς και την επωνυιμία της επι- 
χείρηφης. . .

Αν υπάρχουν χειρόγραφες εν­
δείξεις πάνω στις αποδείξεις 
θα απορριφθούν από την Εφο­
ρία.

ρεύματος στο αυθαίρετο ιδιο­
κτησίας Μ. Δαριβιανάκη... και 
σε χτίσμα του ξενοδοχειακού 
συγκροτήματος ΚΕΦΑΛΟΠΑΝ- 
ΝΗ στην περιοχή των Λινοπε-
ρεμάτων.

Εττί του 
ματός σας 
στάση της

ανωτέρω δηιμοσιεύ- 
και ττρος αττοκατά- 
αληθείας σας γνω-

τις νιάμιμΕς εργασίες και δια­
μορφώσεις ίνα το καταστήσει 
κατάλληλον για τον σκοπό που 
θα το χρησιμοποιήσει, αφού 
προηγουμένως προβεί στις νό- 
μιμες διαδικασίες δια την λή­
ψη των απαιτουμένων αδειών 
από τις αρμόδιες Υπηρεσίες. 
(Συνημμένως σας υποβάλουμε 
φωτοαντίγραφον του ανωτέρω 
Συμφωνητικού).

Αν λοιπόν υπάρχει παρανο­
μία αυτή έγινε από τον μισθω­
τή ΓΕΩΡΓΙΟ ΑΣΣΑΡΙΩΤΑΚΗ 
και όχι από το ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ­
ΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΚΕΦΑΛΟ- 
ΓΙΑΝΝΗ όπως αναφέρεται στο 
δημοσίευμά σας.

Μετά τιμής 
Κ. ΚΕΦΑΛΟΠΑΝΝΗΣ

Πρόεδρος του Δ.Σ.

Δημότ. Ζυμβουλΐου θα συζητη- 
θούν ακόμη τα παρακάτω θέμα­
τα:

Διάθεση Πίστωσης νια πληρώ 
μή μεταλλίου.

Έγκριση Προμήθειας διαφό­
ρων υλικών και συσκευών για τη 
λειτουργία του Οπτικοακουστι- 
κού Τμήματος Της Δημότ. Βικε- 
λαίας Βιβλιοθήκης.

Επιστροφή αχρεωστήτως εισ 
Πρόχθέντών χρημάτων.

Συμβιβαστική επίλυόή διαφο­
ράς μεταξύ Δήμου και φορολο- 
γουμένων δημοτών.

Ανάθεση ηχογράφησης πρακτι 
ικών του Δημ. Συμβουλίου για 
το έτος 1988.

Εξέταση προτάσεων του Εφό 
ρου της Δημ. Βικελαίας Βιβλίο 
θήκης.

Διάθεση πίστωσης για πληρώ 
μή ασφαλίστρων της Δημ. Βικε 
λάίας Βιβλιοθήκης.

Βεβαίωση λειτουργίας Γραφεί 
ου εκμίσθωσης δικύκλών μοτοσυ 
κλετών άνω των 50 κ.ε.

Εξέταση αιτήματος του Συλλό 
γσυ Γονέων - Κηδεμόνων και φί 
λων ατόμων με προβλήματα ακο 
ής και ομιλίας.

Αίτημα της Κοινότητας Κα- 
στελλίου Πεδιάδας για παραχώρη 
ση ακινήτου από την περιουσία 
του Πανανείου Δημ. Νοσοκομεί 
ου.

Προτάσεις Επιτροπών του Δη 
μοτ. Συμβουλίου γιο ανέγερση 
κτιριοκού συγκροτήματος πολλά

Η Αγροτική Τράπεζα της Ελλά 
δος διακηρύσσει ότι εκτίθεται σε 
ανοικτή δημοπρασία με σφραγι­
σμένες προσφορές η ανάδειξη ερ 
γοληπτικής επιχείρησης για την 
«Ανακαίνιση Β' Κατ)τος ΑΤΕ Η­
ρακλείου - Κρήτης» με το σύστη 
μα των επί μέρους ποσοστών έκ 
πτώσης σύμφωνα με τις διατά­
ξεις των άρθρων 1, 2, 3, 4, 5, 7, 
17, 18, 20, κλπ. του Π.Δ. 609)85 
«περί κατασκευής των Δημοσίων 
Έργων» τις διατάξεις του Ν. 
1418)1984 «Δημόσια έργα και 
ρυθμίσεις συναφών θεμάτων» 
και τις διατάξεις των άρθρων 
1-5 του Κεφ. Α της απόφασης 
ιΕΔ 2α) 01)27) Φ.Ν. 294)18-3-85 
του Υπουργού Δημ. Έργων συ 
νολικής κατά τον προϋπολογισμό 
της μελέτης δαπάνης δρχ. 13. 
000.000.

Η δημοπρασία θα γίνει στην 
πόλη ΑΘΗΝΑ στις 8 Φ-εβρουαρί 
ου 1988 ημέρα Δευτέρα και ώρα 
11.00 (λήξη παραλαβής προσφο 
ρών) στα Γραφεία Δ.Τ.Ε. της 
ΑΤΕ ενώπιον της αρμόδιας Επι­
τροπής.

πλών χρήσεων ανατολικά της 
ιΕλευθερίας.

πλ.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

ΜΕ ΑΠΟΝΤΕΣ 
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

Η ΧΘΕΣΙΝΗ 
ΤΟΥ ΟΦΗ

ΧΘΕΣ το απόγευμα ξεκίνησαν 
την προετοιμασία της εβδομάδας, 
στο βοηβηπκό γήπεδο, οι ποδο 
σφαιριστές του ΟΦΗ για τον ε 
κτός έδρας αγώνα της Κυριακής

— Ο Κοκολάκης ήταν στη μο 
νάδα του

ΣΗΜΕΡΑ 8α γίνει προπόνηση 
πρωί και απόγευμα, ενω αύριο οι 
παίκτες 8α έχουν ρεπό.

Φυσούνα τοποθετήθηκε για πρώτη φορά την Κυριακή πά­
νω από την καταπακτή του γηπέδου του ΟΦΗ. Η κατα­
σκευή της έγινε με πατέντα του γνωστού Ηρακλειώτη 
αλουμινοκατασκευαστή κ. Αντ. Γεωργακάκη.

ρίζω τα κάτωθι :
Κατ’ αρχήν το εν λόγω κτί- 

σμα δεν ευρίσκεται στον χώρο 
του ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟΥ ΣΥΓ. 
ΚΡΟΤΉΜΑΤΟΣ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝ- 
ΝΗ ως υπαινίσσεσθε αλλά εις 
ένα αγρό εκτάσεως 1,5 στρέμ­
ματος που ευρίσκεται Νότια 
Δυτικά του ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟΥ 
ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ μας και εις 
απόσταση ενός περίπου χιλιο­
μέτρου απ’ αυτό,

Κατα δεύτερον λόγον έιμείς 
εμισθώσαμε τον εν λόγω αγρό 
δια ΤΟυ από 31)3)86 ΙΔΙΩΤΙ 
ΚΟΥ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟΥ ήτοι 
προ διετίας στον ΓΕΩΡΓΙΟ 
ΑΣΣΑΡίίλΤΑΚΗ επί μία όετία 
ήτοι μέχρι 3)3)1992 δια την 
χρησιμοποίησή του ως χώρου 
αναψυχής και ανέλαβε ούτος 
την υποχρέωση, να εκτελέσει

ΣΗΜ. «Π»: Η «Π» δεν έχει 
νένα' λόγο να- αναιμ-ιχθεί

κα- 
στσ

•ενιδοοίικογενιειαικά των επιχειρή­
σεων. Απλά' θέλει να. επισηιμά- 
νει ότι· για το. συγικεκριμένο 
χτίσμα ηι ά.δεια είχε εκδοθεί 
προκειμένου αυτό νά χρησιμο­
ποιηθεί ως στάβλος.

(Είναι δε αντιληπτό ότι η ό- 
παια αλλαγή χρήσης του εν λό­
γω οικοδαμήματος θα, πρέπει 
λογικά να ήταν σε γνώση, των 
ιδιοκτητών, αφού επ’ αυτού 
έγιναν διάφορες οικοδομιίκιές ερ- 
γαισίες. Ανεξάρτητα, πάντως, 
αυτού η, «Π» δεν είναιΐ υποχρεω 
μένη ναι γνωρίζει τις ιδιωτικές 
συμφωνιίες μισθωτή .και ενοικια­
στή. Στην προκειμένη περίπτω- 
ση> στην οποία ουσιαστικά και 
τυιπψκά δεν απονέμει δικαιοσύ­
νη, εμείς απλά καταγράψαμε 
την είδηση.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ 
ΤΑ 150 ΧΡΟΝΙΑ ΤΟΥ 
ΠΑΝ)ΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

Η Παγκρήτιος Ένωση και ο 
Φιλολογικός Σύλλογος Παρνασ­
σός οργάνωσαν στις 12-1-88 εκ­
δήλωση με την ευκαιρία του εορ 
τασμού των 150 χρόνων από 
την ίδρυση του Εθνικού Πανεπι 
στημίου.

Ομιλητής ήταν ο επίτιμος δι­
κηγόρος και τ. Νομάρχης κ. Εμ. 
Γαλανάκης. Σκοπός της εκδηλώ- 
σεως ήταν να τιμηθούν οι Κρή 
τες δωρητές Αντώνης Παπαδάκης 
και Δημ. Μπερναδάκης καθώς και 
οι καταγόμενοι από την Κρήτη 
'καθηγητές που δίδαξαν στο Παν) 
μιο από τσ 1837,μέχρι σήμερα.

ΕΚΛΕΨΑΝ
400 ΚΙΛΑ ΠΑΤΑΤΕΣ

Τον κήπο του Μύρ. Γελασάκη 
που βρίσκεται στη θέση «Σωνο- 
λακος» της Α. Βιάννου έσκαψαν 
άγνωστοι κι έβγαλαν 400 κιλά πα 
τότες τις οποίες φυσικά πήραν. 
Ανακρίσεις κάνει το τμήμα Τάξης 
Βιάννου.

— Στη δημοπρασία γίνονται 
(δεκτές οι έχουσες από το νόμο 
δικαίωμα συμμετοχής α) Εργολη 
πτικές επιχειρήσεις, που είναι 
γραμμένες στο ΜΈΕΠ ή Εργολά 
Ιβοι Δημοσίων Έργων κάτοχοι 
παλιών πτυχίων Β’ τάξης και ά­
νω για έργα ηλεκτρομηχανολογι 
κά, β) Εταιρείες κάτοχοι πα­
λιών πτυχίων Ε' τάξης, που έ­
χουν έδρα το Νομό ΗΡΑΚΛΕΙ­
ΟΥ κατ γ) Κοινοπραξίες Α' τάξης 
για έργα ηλεκτρομηχανολογικά 
που πληρούν τις πρσύποθέσεις 
του άρθρου 3 της αποφάσεως Ε. 
Δ. 2α)01)27)Φ.Ν 294)18-3-85 
(ΦΕΚ 1708) του Υπουργού Δη 
μοσίων Έργων.

— Εγγύήση συμμετοχής 260. 
000 δρχ. δηλαδή 2ο)ο της πρού 
πολογιζοιμενης δαπάνης του έρ­
γου, παρεχόμενη σύμφωνα μετά 
οριζόμενα στο άρθρο 23 του 
Π.Δ. 609)85.

Έντυπα στοιχεία και πληροφο 
ρίες για τη σύνταξη και υποβο 
λή της προσφοράς δίδονται στο 
ίΚατ)μα της ΑΤΕ Β' ΗΡΑΚΛΕΙ­
ΟΥ και στα Γραφεία της Δ)νσης 
Τεχνικών Έργων ΑΤΕ στην Α­
ΘΗΝΑ (Λεωφ. Συγγρού 173- 
'5ος όροφος Γραφείο 515 κ. Γ. 
Παπαγεωργίου τηλ. 9355-312 
(206).

Ή τιμή εξαγοράς των τευχών 
καθορίζεται σε δρχ. 2000 και κα 
ταίβάλλεται στη θυρίδα ΑΤΕ 
Λεωφ. Συγγρού 173, ή στο Κατ) 
μα ΑΤΕ β’ ΗΡΑΚΛΕΊΟΥ, στο Γ. 
Λ. 1811)8090

Αθήνα, 17-12-1987
.Ο Διευθυντής 

Χρ. Τρακας

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στο 
ιβ· όροφ-ο. Τηλ. 281768, απο­
γευματινές ώρες.

με την Παναχαίκή. Η προπόνηση 
έγινε με πολλούς απόντες και συγ­
κεκριμένα:

— θ Τσίμπος έτρεξε μόνος του.
— Ο Περσίας κάνει θεραπεία 

στο τραύμα του.
— Ο Σαμαράς πήγε στην Αθή­

να για να εξετασθεί απο γιατρό.

ΧΘΕΣ ο κ. Γκέραρντ δήλωσε: 
«Είναι κρίμα που χάσαμε την Κυ­
ριακή και μάλιστα απο μία ομά­
δα που δεν ήταν καλύτερη απο 
την δική μας».
Για την κλήρωση του Κυπέλλου ο 
κ. Γκέραρντ είπε: «Είναι καλή κλή­
ρωση και κυρίως γιατί το πρώτο 
ματς είναι εκτός έδρας».

Σκεπτικοί είναι προπονητές του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ 
και ο βοηθός του κ. Βασιλείου.

Μας είπαν 
rnv γνώμη τους 

για τα μαις

Βαθμολογίες

(Σε 15 αγώνες)

1 Λάρισα........................... 32-12 23

Συνέχκιο από nj» In α*». 
σου λένε ότι «καταβάλλεται 
κάθε προσπάθεια για να υπάρ­
ξει προσέγγιση ανάμεσα στον 
πολίτη και στο κράτος».

Με τέτοιες προϋποθέσεις; Μέ 
την προκαταβολικά αντιμετώ­
πιση του πολίτη ως κακόπι­
στου; Και θέλουν να δεχθεί 
πρακτικά αυτό το γεγονός ως 
αφετηρία της προσέγγισης, με 
το κράτος, ο ίδιος ο πολίτης. 
Εμ δε.

Μπήκαμε όμως στον απέρα­
ντο χώρο της καχυποψίας που 
χαρακτηρίζει τη σχέση του 
κράτους με τους... υπηκόους 
του. Και, φυσικά, ένας τέτοιος 
χώρος, δε γεφυρώνεται με τα 
τρία-τέσσερα χειρόγραφα των 
σχολίων αυτής της στήλης. Ού­
τε μπορεί να καλυφθεί το θέ­
μα. Απλώς θίγεται, όπως έχει 
άλλωστε θιγεί κΓ άλλες φορές 
από την ίδια θέση, έτσι, για 
να μη νομίζει ο κ. Τσοβόλας 
και ο κάθε Τσοβόλας, ότι αυτά 
που μας σερβίρουν, τα τρώει

ο εργαζόμενος. Με τη μόλυνση 
του περιβάλλοντος, ψόφησαν 
και οι χάνοι.

Αφήνουμε λοιπόν τα άλλα, 
τα πολλά, και περιορίζουμε το 
θέμα στην τοκογλυφία του Ο. 
Τ.Ε. Λέει ότι πάοθηκε η από-
φάση για τον τόκο κ α ι 
τον ΟΤΕ τώρα, ενώ άλλοι 
γανισμοί τον εφαρμόζουν 
πάντα.

Δεν ακριβόλογε! ο ΟΤΕ.

από
Ορ- 
από

Και
αυτός από πάντα μας τα παίρ­
νει με άλλο όνομα. Κόβει το 
τηλέφωνο με το να τραβήξει το 
βύσμα απ’ τον μεταλλάχτη, και 
για να το ξαναβάλει εισπράτ­
τει πεντακόσες. Το λέει επα­
νασύνδεση. Όμως ττοιά 
εργασία καταβάλλεται γι’ αυ­
τό το χαράτσι; Κα πόσο στα 
εκατό, άραγε, κυμαίνεται αυτή 
η αναγκαστική είσπραξη στους 
μικρολογαριασμούς που... τολ­
μά να κόβει το τηλέφωνο, α-
Φ ο ύ

λ έ τ ε ς

ΜΕΧΡΙ 12)2

πως δ η, λ ώ θ η κ ε 
μ ι γα λ ο ο φ ε ι- 

των εκατομ.μ υ- 
δεν το κόβει;

ΤΑ ΔΐΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΧΟΛΕΣ

ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ ΚΑΙ ΙΚΑΡΩΝ

Μέχρι τις 12 Φεβρουάριου 88 
θα πρέπει να υποβάλλουν τα δι 
καιολογητικά τους οι υποψήφιοι 
για τις εισαγωγικές εξετάσεις 
στις Σχολές Ευελπίδων και Ικά 
ρων, ανακοινώθηκε χθες από το 
υπουργείο Εθν. Άμυνας.

Σύμφωνα με την ίδια ανακοί­
νωση εκδόθηκε η εγκύκλιος προ 
κήρυξης των εισαγωγικών εξετά- 
'σεων για το 88 στις παραπάνω 
σχολές, η οποία και αποστέλλε- 
ται στις Στρατιωτικές, Αστυνομι 
κές, Δημοτικές και Κοινοτικές Αρ 
χές, καθ.ώς και σΤα Λύκεια της 
χώρας, απ’ όπου μπορούν να την 
προμηθευτούν οι ενδιαφερόμε­
νοι.

Πόσο στα εκατό είναι για τα 
δυο-τρία χιλιάρικα το πεντα- 
κοσάρι και στο διάστημα των 
δέκα-δεκαπέντε ημερών καθυ­
στέρησης; Αυτά δεν μας λέει ο 
ΟΤΕ που βρήκε εύκολη λύση 
τον τόκο με επιτόκιο το 23%.

Ωραία. Θα παίρνει τόκο για 
την καθυστέρηση. Έστω πως 
είναι ηθικό και λογικό. Όμως 
έχω μιαν απορία: Αφήνει σε 
λειτουργία το τηλέφωνο αφού 
η οφειλή πληρώνει τόκο ή θα 
το κόβει για να εισπράττει 
και την επανασύνδεση;

Ουαί υμίν Φαρισαίοι υπο- 
κριταί. Η κραυγή ακούγεται 
τώρα και είκοσι αιώνες δίχως 
να χουν λιγοστέψει αυτοί για 
τους οποίους εξακοντίζεται. 
Αντίθετα, πληθαίνουν — αλλί- 
μΟνο — από καιρό σε καιρό, 
και σαρκάζουν την ηχώ της Ι­
στορίας.

Γενικής 
Εθνικής 
ιΕλλάδος 
ιΕΤΕΒΑ (πρ.) 
ίΕμπορικής 
Εργασίας 
'Κρήτης 
'Κτηματικής 
Ιονικής 
ιΜάκέδ. Θράκης 
Πίστεως
Αστήρ 
Εθν. Ασφαλιστική 
Φοίνιξ
Ηλιος
Έπενδ. Εργασίας 
Έπενδ. Χαρτοφ. 
Επενδ. Αναπτ.
Επενδ. Πίστεως 
Διερευνητές 
ΑΕΜΕΤ - ΕΗΣ 
Αιγαίο 
Ανατόλ.α
Αριστον (κοιν.) 
Άριστον (πρ.) 
Βόμβυξ (κοιν.) 
Βόμβυξ (πρ.) 
Γέπα
ΔημηΤρισδη 
Έρισύφήκή.
ιΕΤΑΛΑ (κοιν.) 
ΕΤΜΑ (πρ.) 
Καμσίζςιγλου (κόιν.) 
Καμστζογλου (πρ.) 
Κλωστ. Ναουσ.
Λέκκας (κοιν.) 
Μακ. Κλωστ. (κοιν.) 
ιΜακ. Κλωστ. . (πρ.) 
Νηματ)ρική
Πειρ. Ποτρ. (κοιν.) 
3 Άλφα (κοιν.) 
3 Άλφα (πρ.) 
ΕΛΦ1ΚΟ

Χοημα-

j; 1»]

λ Β
Κλείσιμο1 18-1-88

2700 φί.ντεξπορτ ' ' 800
16000 Αθην. Πλαστ. 280
20500 Λιπάσματα 2800
8100 Παπουτσάνης 670
5000 Πετζετάχης 1150

15500 ΧΡΩΠΕΙ 240
13500 Κεραμ. Αλλατίνη 300
15500 Ηρακλής 715
1'4500 Τιτάν 1750
5000 Χαλκίδας ■ ... 200
9500 Αλουμ·. Ελλάδ. (κοιν.) 8200
1150 Αλουμ. Ελλάδ. (πρ.) 8300
1600 •Βιομετάλ (κοιν.) 335
1000 Βιομετάλ (πρ.) 320
285 Βιοσώλ (κοιν.) 325

2850 Βιοσώλ (πρ,) 325
4000 Βιοχάλ'κό 30000
5000 Ιζόλα (κοιν.) 300
2800 Ιζόλα (πρ.) 300
3550 Λεβεντέρης (κοιν.) 1500
360 Λέβεντέρης (πρ.) 1500

1600 Μπούταρης 2850
190 ιΜέτκα (κοιν.) 550
140 (Μέτκα (πρ.) 550
140 Ράδιο Αθήνα (κοιν.) 600
900 Ράδιο Αθήναι (πρ.) 500
900 (Καμπάς 1300
130 Παυλίδης 1825
560 Μύλοι Αγ· Γεωργίου 900

1000 ιΚα ρέλια 4700
3200 ΒΙΣ (κοιν.) 1650
3150 ΒΙΣ (πρ.) 1650
2900 Αθηναία 4100
2850 Διαμαντής (κοιν.) 900

15800 Διαμαντής (πρ) 790
2300 Ζάμπα 1100
4250 Ιπποτούρ 240
4200 Κατράντζος 260
1300 Κλαουδάτος 630
1650 Λαμπρόπουλοι (κοιν.) 1350
650 Φελιζόλ 20
600 -υλεμπορία (κοιν.) 1200

1900 Ξυλεμπόρια (πρ.) 1200

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του
τιστιχαύ Γραφείου Αλ. Κοτζάμπαση Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟ? 
ΣΠΙΘΑΚΉΣ. 25πς Αυναύστου 54ο (έναντι Τραπέζπς Ελλάδος) 
τη 9ΡΛ VW

ΓΚΕΡΑΡΝΤ_______(ΟΦΗ): Το ματς 
είχε πάθος, δύναμη, πολλές

Σ. Στανρακάκης

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ & ΒΑΦΗ 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΩΝ & ΓΟΥΝΙΝΩΝ

ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ
ΜΕ ΕΙΔΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαιμέρισιμά> 4
δωματίων σε κεντρικό σημείο 
της πόλεως. Πληροφορίες τηλ.
286273.

(Ε 212)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 
μ. στη Γιόφυρο. Τη|λ. 
— 251551 — 251511'

(Έ 215)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—4
130 τ.
251592

1—5 
διαμέρΐισμα

«□Ί γκορσονιέρες οδός Μιχαήλ 
Αρχαγγέλου .και Καμίνια, αντί­
στοιχα. Τηλ. 253803.

(Ε 214) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Πόρο κον­
τά στη θάλασσα ανεξάρτητη 
γκαρσονιέρα επιπλωμένη, με 
αυλή. Πληροφορίες τηλ. 228493

(Ε 200)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4α- 
ρι στο β όροφο και στο ισό­
γειο δύο δωμάτια με χρήση 
κουζίνας και λουτρού, θενών 
12. Τηλ. 253260 — 255397.

(Ε211) ι_4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 55 τ.μ., 
γωνιακό, οδός Πτολεμαίων 2, 
Ν. Στάδιο. Πληροφορίες τηλ 
253670.

(£210)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στο κέντρο της πόλεως σε πο­
λυκατοικία στον α' όροφο. Πλη 1
ροφορίες 9-11 πρωί, 
βράδυ, τηλ. 250000.

(Ε 209)

7-9

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μόνο για φοι­
τητές ή φοιτήτριες διαμέρισμα 
τριάρι στην κεντρική θέση Α­
νάληψη (δίπλα στην πλατεία 
Ελευθερίας). Πληροφορίες Ισι­
δώρου 5 (4η πάροδος της Τί­
του Γεωργιάδου). Τηλ. 287472 
225017.

(Ε 208) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στο Νέο 
Στάδιο (Χανιώπορτα). οδός 
Ταρας 7 (αδιέξοδο). Πληροφο­
ρίες τηλ. 254749 μετά τις 3 μ μ

(Ε 207) ^2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι καινούργιο μόνο σε ανδρό­
γυνο. Τιμή 25.000 δρχ. Διεύ­
θυνση Λεωφ. 62 Μαρτύρων 186 
(πάνω από το πρακτορείο με- 
ταφορών ΦΟΙΝΙΞ). Τηλέφωνο 
257436.

(Ε 206) ,—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στο κέν- 
τΡο της πόλης (Αργυρά,κη 9), 
κατάλληλο για φοιτήτριες Τη­
λέφωνο 281940.

(Ε 204) 1—3

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ' γκαρσονιιιέρα ε­
πιπλωμένη, πάροδος Ηροδότου 
160. Πληροφορίες τηλ. 280705.

(Ε 213) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
εργένη, Λεωφ. Γεωργιάιδου 24, 
Όασης. Τηλ. 233237 — 284411

(Ε 205) 1—2

μονομαχίες, αλλά δεν παί- 
χθηκε καλό ποδόσφαιρο. Στο 
α’ ημίχρονο ο ΟΦΗ ήταν κα­
λύτερος, έχασε ευκαιρίες και 
είχε το ματς στα χέρια του. 
Χάσαμε σε πέντε λεπτά με 
δύο μεγάλα λάθη. Μετά το 
1-2 για μας το ματς έγινε δύ­
σκολο αφού ο Ολυμπιακός έ­
παιζε με πολλούς παίκτες 
πίσω. Δεν είχαμε λίγη τύχη 
με την διαιτησία.

2 ΠΑΟΚ............................. 35-14
~ ΟΦΗ...............................  34-21
4· ΑΕΚ...............................  30-19
5. Παναθηναϊκός............... 21-15
- Εθνικός......................... 13- 8
7 ΛΡΠς.............................. 22-20
- Ηρακλής........................  15-18
9. Ολυμπιακός...................  16-24
- Καλαμαριά..................... 9.19

11. Πανσερραϊκός............... 18-20 
- Πανιώνιος....................  14-16

13. Βέροια........................... ι6.37

- Διαγόρας....................... 13-20
15. Λεβαδειακός................. 17-27
ίδ. Παναχαϊκή..................... 15-30

Γ εθνικΊ
I ΝΟΤΟΣ

21
21
20
18
18

13
13
12
12

ίο
9

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι (Αναίγ&ν- 
νιήσεως 13), β’ όροφος, πιάινω 
από το VIDEO CLUB «ROMIA- 
NTICA» μόνο για φοιτήτριες. 
Τηλ. 741040 μετά τις 5 μ.μ.

(Ε 203) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περ φραγμένο 
οίικόπεδο 500 τ.μ. ως μάντρα 
υλίικών. Πληροφορίες τηλέφωνο 
236116 μετά της 16.00 ώρας 
καθημερινώς.

(Ε 202) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμαι 3ά-
ρι στον κόμβο Γιόφυρου, 
σίον Αγγλικά Βασσάλου.
25.000 δρχ. Πληροφορίες 
260016.

(Ε 199)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

ΊΜΠΡΙί£4ΚΙ (Ολυμπιακός): 
Ήταν ένα δυνατό παιχνίδι, 
αλλά αυτό είναι φυσιολογικό, 
αφού και οι δύο ομάδες είναι

1. Ηρόδοτος......................  22-10
2. Προοδευτική.................  26-16

- Ρέθυμνο........................ 34-27
4 Πανελευσινιακός.......... 20-16
- Ατρόμητος Αθ............... 20-15
6 Πανναυπλιακος............. 15-13

πλη- 
Τι-μή 
τηλ.

1—2

ανεξάρτητα
γραφεία στον α όροφο κοντά 
στις Δημ. Υπηρεσίες, οδός Σο­
φοκλή Βενιξέλου. Πληροφορίες 
τηλ. 256317, ώρες καταιστημ-ά-
των.

(Ε 201) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διόροφη μονο­
κατοικία 4 δωματίων στο Κα­
μαράκι. Τηλ. 230354 6- 10 μ μ

(Ε 192) ^5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκορσονιέρες 
κοντά στη θάλασσα με πλήρη 
επίπλωση στο 13ο χιλιόμετρο 
της νέας εθνικής, περιοχή Κόκ­
κινη Χάνι. Το ακίνητο διαθέτει 
και πάρκιγκ αυτοκινήτων στε­
γασμένο. Πληροφορίες στα τη­
λέφωνα 258708 και 761017.

(Ε 126)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—20 
γκαρσονιέρα

στον Αγιο Ιωάννη,, όπισθεν 
«ΒΟΜΑ». Τηλ. 233919'

(Ε 120)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—6 
γκαρσονιέρα

καινουργής, κατάλληλη για φοι­
τητές, ανεξάρτητη στο ρετιρέ, 
πάροδος Λεωφ. Ικάρου από 
οτάση Μαρινάκη. Τηλ. 289823 
και 284967.

(£119) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 
δωματίων, κουζίνας, λουτρού ε­
πί της οδού Σοφοκλέους 200, 
Ανάληψη. Δρχ. 25.000. Τηλέφ. 
223.813.

(Ε 158) 1—4

καλές και ήθελαν να κερδί­
σουν. κάθε μια με τον τρόπο 
της. Ο ΟΦΗ έπαιξε καλύτερο 
ποδόσφαιρο και ήταν περισ­
σότερο επιθετικός. Βάλαμε 
δύο γκολ και πήραμε την νί­
κη και τους δύο βαθμούς.^ 
Συγχαρητήρια στα παιδιά"* 
που έπαιξαν παλληκαρίσια 
και τώρα έχομε ελπίδες για

^ην συνέχεια.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία με 3 υ­
πνοδωμάτια, σαλοτραπεζαρία·, 
κουζίνα, οδός Βαλέςπτρας 80.

Τηλ. 280037.
(Ε 180) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 5 
δωματίων για οικογένεια ή για 
φοιτητές, οδός Πατρ. Γρηγο- 
piou Ε’ 26. Πληροφορίες εντός.

(Ε 179) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 τριάρια, το 
ένα ισόγειο με αυλή, εντοιχι­
σμένες ντουλάπες και τηλέφω­
νο στην οδό Καλλιπόλεως 31. 
Το άλλο στον α όροφο στην 
,οδό Ισοκράτους 11. Τηλέφωνα
238467'

(Ε 161) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 35 
τ.μ. στον α όροφο πολυκα­
τοικίας με κεντρική θέρμανση, 
πολυτελούς κατασκευής πλήρως 
επιπλωμένη, με τηλέφωνο, για 
φοιτήτριες. Τιμή δρχ. 40.000. 
Πληροφορίες Αθήνα τηλ. (01) 
8082152, Ηράκλειο τηλ. 256072.

(Ε 174) 1—3
ΣΤΗ ΘΕΣΗ Βαγιά ενοικιάζεται 
κατάστημα 130 τ.μ., κατάλλη­
λο για βιοτεχνία, έκθεση, κα- 
φετέρια και για σποιαδήποτε 
επαγγελματική στέγη. Τηλέφω­
νο 250.224.

(Ε 176) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο δια­
μέρισμα 2 δωματίων. Τηλέφω­
να 284052 και 226860

(Ε99) ’ ι.

- Καλαμάτα......

8. Αιγάλεω.........

- Παναργειακός
- Παναρκαδικος.

11. Εθν. Αστήρ.....
12. Κέρκυρα.........
13. Ρόδος.............
14. Αχαϊκή............
15. ΑρηςΝ...........
- Αιολικός.........

17 . Εργοτέλης.....
18 Μεσσηνιακός..

22-17

24
22

22
21
21
19
19

27-25 1S

.. 19-14 
26-25 

..... 17-17
18-19 
14-20 
19-29 
13-19 
14-23 
17-26
12-27

18
18
17
16
15
12

10
. . .. .................... 10

ΣΗΜ. Το Αιγάλεω έχει -2 βαθμούς.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πεντάρι, μεγά­
λη κουζίνα, τηλέφωνο, ηλιόθερ-. 
μον. Επισκέψεις 8-15.30 και 
17.οο-20.οο, Διάς 8, πάροδος 
Αντ. Καστρινάκη, Μασταμπά 

(£127) !_5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία επιπλω­
μένη και με πλήρη ηλεκτρικό 
εξοπλισμό. Ευρίσκεται στο Μο- 
σταμπά (στρατηγού Αλεξάκη 
2), παραπλεύρως Λεωφ. Ακα­
δημίας στο ύψος της στάσεως 
Μιλτιάδη. Αποτελεί ταν β' και 
τελευταίο όροφο μονοκατοικί­
ας εμβαδού 130 τ.μ/ με τρεις 
βεράντες και πανταχόθεν ελεύ-
θέρη. Δεχτοί με μεγάλο ή χω­
ρίς παιδιά. ~ -
απόγευμα, 
τζάκη 8 - 2 
10 μ.μ.

(Ε 160)

Τηλ. 280427 πρωί - 
289900 κ. ΚαλαΤ- 
π.μ. και 235109 6 -.

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι στην περοχή Καμινίων. Τηλ. 
238767 από 7-10 μ.μ.

(Ε 182) 1—5
ENOIKIAZtiAI 3άρι διαμέοι- 
σμα 65 τ.μ κατάλληλο για γρα-
φειο - ιατρείο στην πλατεία
Κορνάρου 37. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 288289.

(Ε 181) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι οδός 
Δωδεκανήσου 36. Νέα Αλικαρ­
νασσός, Ηράκλειο, έναντι σινε- 
μά «Ηρόδοτος». Πληροφορίες
εντός.

(Ε177) 1—2



ί

Οψη - Ολυμπιακός

A
«ΠΑ.ΤΒΙΣ»

ΜΕ ΚΥΡΙΟ ΘΕΜΑ ΤΙΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ

Σε 24copn απεργία 
κατεβαίνει το ΕΚΗ

Συνέχεια από τη σελ. 3
σκόταν ο Πατεμτζής. ο οποίος με 
δαυμάσιο γυριστό σουτ και ενώ ή 
ταν με την πλάτη γυρισμένη προς 
αντίπαλη εστία, κατάφερε να την 
παραβιάσει και να γράμει το 1-0. 
H ΔΥΟ λεπτά αργότερα ο Απο 
στολάκης σούταρε δυνατά έξω 

- από την περιοχή. α?Λά ο Σηφάκης 
μπλόκαρε την μπάλα.
Η ΣΤΟ 39 ο Βέρα έκανε σέντρα 
από αριστερά και ο Χαραλαμπί 
δης. «έηιασε» κεφαλιά, για να α­
ποκρούσει με δυσκολία ο 
Πλίτσης.
β| ΜΙΑ καλή ευκαιρία για τον 

ΟΦΗ χάδηκε στο 42ο λεπτό. Ο 
Παπαβασιλείου κτύπησε φάουλ 
από αριστερά και ο προωθηθείς 
Μιχαλίτσος. που βρέδηκε αφρού­
ρητος μέσα στη μικρή περιοχή, 
«έπιασε» κεφαλιά αλλά ο Πλίτσης

κε από το τέρμα του για να 
μαζέμει την μπάλα, αλλά ο Τσινός 
που έγινε κάτοχός της. αντί να του 
την γυρίσει, προσπάδησε να την 
δώσει στα πλάγια προς τον Γκου­
λή. Ετρεξε. όμως, ο Μουστακίδης 
και σούταρε. σε κίνηση, στέλνον 
τας την μπάλα προς το άδειο τέρ 
μα και διαμορφώνοντας το σκορ 
σε 1-2.
Η ΑΠΟ σίγουρη παραβίαση έ­

σωσε στο 5Γ την εστία του Ολυμ­
πιακού ο Αλεξίου, ο οποίος

ΣΤΙΣ 28 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ Ε.Ε.

Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 
ΙΣΟΦΑΡΙΖΕΙ

Q ΣΤΟ ξεκίνημα του 6 ημιχρό­
νου ο Ολυμπιακός ισοφάρισε, με 
ένα πέναλτυ. που ήταν «τραβηγμέ­
νο από τα μαλλιά». Συγκεκριμένα 

στο 47' ο Αποστολάκης έκανε μια 
βαδιά μπαλιά στην περιοχή του 
ΟΦΗ. έτρεξαν να διεκδικήσουν 
την μπάλα ο Σοφιανόπουλος με 
τον Πατεμτζή. αλλά αυτή έφυγε ά­
ουτ. Και οι δύο ποδοσφαιριστές 
«κλώτσησαν αέρα», για να βρεθεί 
στο έδαφος ο Σοφιανόπουλος. Ο 
διαιτητής έδειξε το σημείο του πέ­
ναλτυ. ενώ οι διαμαρτυρίες των 
παικτών του ΟΦΗ δεν έφεραν α­
ποτέλεσμα. Την έσχατη των ποι­
νών εκτέλεσε ο Παχατουρίδης ο 
οποίος ισοφάρισε (1-1).
Η ΣΙ Ο επόμενο λεπτό χρεώθη­
κε με κίτρινη κάρτα ο Ίσης (48') 
γιατί διαμαρτυρήθηκε σε απόφα­
ση του διαιτητή.

ΨΥΧΡΟΛΟΥΣΙΑ 
ΚΑΙ ΤΟ 1-2

■ ΣΤΟ 50' ο Ολυμπιακός πέτυ­
χε και δεύτερο γκολ, το οποίο και 
του χάρισε τελικά την νίκη. Ο Α­
ποστολάκης από τον χώρο του 
κέντρου εκανε μια βαθιά μπαλιά 
προς τον Φούνες. που βρισκόταν, 
μαζί με τον Τσινό. έξω από την πε­
ριοχή του ΟΦΗ. Ο Σηφάκης βγή-

έδιωξε την μπάλα πάνω από την 
γραμμή του άδειου τέρματος, με­
τά από κεφαλιά του Μιχαλίτσου 
ίπροηγήθηκε κόρνερ του Βέρα). 
Η Σ10 55' ο Σαμαράς μπήκε 

στην αντίπαλη περιοχή, αλλά ενώ 
ήταν έτοιμος να σουτάρει ο Αλε 
ξίου τον «αγκάλιασε» και τον έρ 
ρίξε στο έδαφος, αλλά ο διαιτητής 
είπε να συνεχισθεί το παιχνίδι. 
Η ΣΤΟ 58 είδε κίτρινη κάρτα ,ο 
Αλεξίου, για επικίνδυνο παίξιμο 
και στο 65 ο Τσαλουχίδης και ο 
Χαραλαμπίδης.
Η ΔΥΟ μέτρα προ της εστίας του 
Πλίτοη βρέθηκε στο. 72' ο Νιό- 
πλιας. αλλά καθυστέρησε να σου­
τάρει και έτσι πρόλαβαν οι

αμυντικοί και έδιωξαν την μπάλα. 
Ο ΣΤΟ επόμενο λεπτό ο Σαμα­

ράς (73') είδε κίτρινη για δια­
μαρτυρία.

ΕΝΑ ΠΕΝΑΛΤΥ 
ΔΕΝ ΔΙΝΕΤΑΙ

Η ΣΤΟ 87' ο Χαραλαμπίδης η 
ταν έτοιμος να «πιάσει» κεφαλιά, 
μέσα στην περιοχή του Ολυμπια­
κού. αλλά ο Τσαλουχίδης τον έ­
σπρωξε και τον «κλάδεμε», με 
αποτέλεσμα να μην δρει την μπά­
λα. Το πέναλτυ ήταν πεντακάθα­
ρο. αλλά ρ κ. Ναξίρης δεν το 
έδωσε!!

Η ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ 
ΚΕΡΔΙΣΕ 1-0

ΤΗΝ ΜΙΝΩΪΚΗ
ΡΟΥΤΙΝΑ έχουν γίνει οι ήττες 

για την Μινωϊκή, η οποία την Κυ­
ριακή το πρωί έχασε με 1-0 από 
την Αναγέννηση Ιεράπετρας. στο 
γήπεδο του Εργοτέλη.

ΤΟ μοναδικό γκολ, που έδω­
σε την νίκη στην ομάδα της Ιερά­
πετρας. σημειώδηκε στο 53ο 
λεπτό με πλασαριστό σουτ του 
Καρασάββα.

ΟΙ γηπεδούχοι εδικαιούντο 
ένα γκολ, αφού στο 36' είχαν δο­
κάρι μετά από κεφαλιά του Μυ- 
λωνάκη. ενώ εκπληκτικές 
ευκαιρίες για γκολ έχασαν ο 
Στραταντωνάκης και ο Ρολάκης.

ΣΦΥΡΙ-Ε ο κ. Φιλίππου.
ΜΙΝΩΤΚΗ: Αλεξάκης, Μυλω- 

νάκης. Πατεράκης. Σεκέρης. 
Δουμάνης. Τζωρτζακάκης. Πάρ- 
ταλης. Βάβουλας. Τζαμούσης. ' 
Στραταντωνάκης. Ρολάκης

Η ΣΤΟ 88' χρεώθηκε με κίτρινη 
ο Μίχος. γιατί πέταξε την μπάλα, 
παρά το σφύριγμα του διαιτητή.

ΤΟΥ ΕΛΛΕΙΠΕ
Η ΠΑΛΛΗΚΑΡΙΑ

Η ΑΠΟ τον ΟΦΗ έλλεπε η παλ- 
λήκαριά. Οι;παίκτες του ήταν νω­
θροί και ασύνδετοι. Μπορούμε να 
πούμε ότι στην.πιο κρίσιμη συνάν­
τηση του πρωταθλήματος έκαναν 
την χειρότερη φετινή εμφάνισή 
τους στο Ηράκλειο.
Β ΜΟΝΟ ο Ίσης προσπάθησε 

να ορθώσει το ανάστημά του. αλ 
λά «ένας κούκος δεν φέρνει την 
ανοιςη». ωεν είναι υιιερβολή αν 
πούμε ότι μετά τον Ίση υπήρχε το 
χάος.
IS ΑΓΙΟ την άλλη πλευρά, αυτά 

που έλλειπαν από τον ΟΦΗ τα εί­
χε ο Ολυμπιακός: Ψυχή, τσαγανό 
και πίστη για ένα δετικό αποτέλε­
σμα. Ίσως φοβήθηκαν οι ερυθρό­
λευκοι την. περυσινή «τεσσάρα», 
γι αυτό μπήκαν «κουμπωμένοι» 
στον αγοτνιστικό χώρο.
Β ΒΕΒΑΙΑ σαν ομάδα κυρίως 
στο α' ημίχρονο - ο ΟΦΗ ήταν κα­
λύτερος από τον Ολυμπιακό και 
έχασε περισσότερες ευκαιρίες για 
γκολ, αλλά αυτά δεν'είναι αρκετά 
για νάφθάσει μια ομάδα στη νίκη 
Β ΑΠΟ τον Ολυμπιακό ξεχώρι­
σαν οι Αλεξίου. Μητρόπουλος και 
Αποστολάκης.
STA λίγα σοβαρά λάθη που έ 
κάνε ο διαιτητής κ. Ναζίρης ήταν 
σε βάρος του ΟΦΗ και οπωσδή­
ποτε βοήθησαν στο να πάρει την 
νίκη ο Ολυμπιακός.

Σς nc

Την πραγματοποίηση 24ωρης 
πανεργατικής απεργίας αποφάσι 
σε για τις 28 Ιανουάριου η εκτε 
λεστική επιτροπή του Εργατικού 
Κέντρου Ηρακλείου.

Η απόφαση της Ε.Ε. τυπικά 
πρέπει να εγκριθεί από το Διοικ. 
Συμβούλιο το οποίο θα συνε­
δριάσει την ερχόμενη Πέμπτη 
στις 6 μ.μ. Στην ίδια συνεδρία 
ση θα γίνουν εκτιμήσεις για την 
■προηγούμενη πανεργατική απερ­
γία που έγινε στις 15 Δεκεμβρίου 
θα συζητηθεί, η εγγραφή δυο νέ 
ων σωματείων εργαζομένων στην 
Κιτρένωση και στην ΑΤΕ ενώ θα 
εξετασθεί και η πορεία των συλ 
λογικών συμβάσεων εργασίας.

Σύμφωνα με έγκυρες πληροφο 
ρϊες η ΕΕ του ΕΚΗ αποφάσισε να 
προχωρήσει στην κήρυξη της 
24ωρης απεργίας αφού διαπί'στω 
σε ότι τα αιτήματα πού είχαν 
μπει στην προηγούμενη απεργία 
δεν τέθηκαν σε δρόμο που να ο­
δηγεί στη λύση τους. Το- μόνο 
αίτημα που οδηγείται προς την 
λύση του είναι η δημιουργία υ­
γειονομικών σταθμών στη Βιομη 
χανιϊκή Περιοχή και στο Ατσαλε 
νιο και αυτό εξαιτίας του Διοιικη 
τή- του ΙΚΑ κ. Φοίβου ίωαννίδη 
που είναι γνώστης των πρόβλημά 
των των εργαζομένων στο Νομό

και πράγματι βοήθησε αποφασι 
στικά.

ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ
ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ

Τα κύρια αιτήματα της νέας a 
περγιακής κινητοποίησης των ερ 
γαζομένων. είναι τα παρακάτω:

— Υπογραφή συλλογικών συμ 
βάσεων εργασίας και διμερών συμ 
φωνιών.

— Κάλυψη των απωλειών του 
εισοδήματος των εργαζομένων.

— Νομοθετική κατοχύρωση 
γνήσιας ΑΤΑ και αναπροσαρμογή 
των κλιμακίων.

— Υπολογισμός των επιδομά­
των πάνω, στο μεροκάματο - μι­
σθό όπως διαμορφώνεται κάθε

φορά με την ΑΤΑ.
— Επίδομα γάμου 1.0ο)ο και 

στις γυναίκες — εξίσωση τριετι 
ών μ’ α υτές των υπαλλήλων.

Μείωση των ωρών εργασίας 
στις 37,5 ώρες την εβδομάδα — 
Σύνταξη στα 60 και 55.

— Επέκταση του ιΝ. 2112 
στους εργατοτεχνίτες.

Υλοποίηση προγραμμάτων 
'εργατικής κατοικίας.

—: Δημοτιικοποίηση των αστι­
κών συγκοινωνιών.

ΕΚΡΗΚΤΙΚΑ
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Γαλλίας 
Αγγλίας 
'Ελβετίας 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

19-1-88
131,580 
77,996
23,126

232,691 
95,654 
68,899 
10,545 
2Ο„158 
11,003 
21,510 
20,218

136,950 
81,180
24,070

242,193 
99,558
71,735 
10,079
20,988
11,455 
22.396 
21,050

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑΪ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ
Στην χθεσινή κλήρωση του Λα 

Τ'κού Λαχείου <κέρδισαν σι παρα
'κάτω αριθμοί:

36947 δρχ. 12.000.000'
76844 δρχ. 4.000.000
12760 δρχ. . 2.000.000
Από 500.000 δρχ.:

3991 28887 52817 59704 67070

Η<<Π>> ν·ράΰει Μενουν και 01 τΡε|ζ Αντιδήμαρχοι
το «1988». Βέβαια το σχετικό ρεπορτάζ όπως και όλα άπη 

γράφονται σ'αυτήν εδω την εφημερίδα δεν υπαγορεύονται ππη 
σκοπιμότητες η απο τα γνωστά κανάλια των μάνατζεο ο νΛ 
νος μας δικαίωσε και σ' αυτό. nuvu^tp. 0Χρο.

Οι τρεις αντιδήμαρχοι Σταρίδας - Μιχελινάκης - Ρομπογιαννά 
κης παρεμειναν ως έχουν για ένα ακόμη χρόνο. Ετσι όπωσ «εη 
μηνευσε», δηλαδή η «Π» τις σκέμεις του Δημάρχου Q p'

* * *

ΤΟ θέμα της ανανέωσης της εμπιστοσάνης στο πρόσωπα Τι« 
τριών Αντιδημάρχων έγινε φέτος κάπως αλλιώτικα απ όη 
συνεβαινε τα αλλα χρόνια. Αντί δηλαδή να τους ορίσει και νιη 

φέτος ο Δήμαρχος, έθεσε το θέμα στην Δημοτική ομάδα η η 
ποια συνεδρίασε χθες το μεσημέρι (οι σάμβουλοι ειδοποιήθη’ 
καν χθες το πρωί). Φυσικά κανείς δεν περίμενε ότι το θέμα An 
είχε τετο'α τροπή αφού τις σκέμεις του Δημάρχου ουδείς υπό 
ρεσε να ερμηνεύσει. Η δε κίνηση του κ. Καρέλλη να θέσει^ 
θέμα στην Δημοτική ομάδα αποφεάγοντας ο ίδιος τον σκόπ? 
λο χαρακτηρίστηκε ως τριπλά αλλά στυλ Γκάλη

Ε οχι, θα το πλήρωνε κι αυτό.
* * *

Την Κυριακή στο γήπεδό του 

Το Αιγάλεω 2 — 0 
τον ΕργοτέΗη

anSXSX
στην τελευταία θέση του βαθμολογικού πίνακα

ΟΙ γηπεδούχοι αγωνίστηκαν δυνατά και κυνήγησαν με πείσμα 
θέση'τοιι να ξεφύγουν ano\nv επ^νδυνη
θέση του βαθμολογικού πίνακα.

ΣΤΑ μέτρα του κρατούσε ο Εργοτέλης το παιχνίδι και όλα έ- 
δε'Χναν οτ' θα επαιρνε τουλάχ.στον τον βαθμό της ισοπαλία? 
αλλα σε μια άτυχη στιγμή, στο 70ο λεπτό, είδε την μπάλα στα 
6 01 ελπιδεε rou άρχισαν να σβήνουν
πλάνιο λ™ τ εΠτ0 αυΓ0 ° Λιανος εκτέάεσε δυνατά ένα 
πλάγιο άουτ — απο το υμος της περιοχής των κιτρινόμαυοων — 
και ο Σταυροπουλος με «γυριστή» κεφαλιά, ξεγέλασε^τονκοκ ό­
λη και εστειλε την μπάλα στα δίχτυα.

καϊτο τελικόσαποΠτΚεσμαΟυ <2-0)

ξεχώΡ|σαν °' Παραπρασανίτης, Μαύρος και 
πασσάς 6 C’ αΠ° TOV Ερνοτέήπ 01 Δ°ύ«αΦ Ζούπας και

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Ζαχαριάδης.
ΑΤΑΛΕΩ: Λαλιώτπς, Λιανός, Γιοβανόπουλος, Μωυσιάδης Πα- 

μάτητ Πιστόλι Mncupnc Kapa^ai (5θ Σταυροπουλος), Μαυρο- 
wmSr 5' Πα™ιωαννου <46 θεοβωρίδης), Αδαμαντιάδης. 

υάκαη ππληη'Λ το ης' Κεφακηό· Φραγκιαδάκης, Δούκας. Μα- 
του) Ντ™^,ηΛ« ΓΠαζ' Πασσας· Ν'όύπλιας (76' Χατζηπαναγιώ- 
τοJ), Νταγκινης (56 Γιάννης), Πετρακης Γ.

Μικρές 
μικρέςf 

ειδήσεις

Τα πρωταθλήματα Μπάσκει

Το πρόγραμμα της Κυρια­
κής για τις ομάδες του Ηρα­
κλείου που αγωνίζονται σε 
Πανελλήνια ποδοσφαιρικά 
πρωταθλήματα είναι το εξής: 
Παναχαϊκή - ΟΦΗ. Ηρόδοτος 
- Καλαμάτα. Εργοτέλης - Εθνι­
κός Αστέρας, Ακράτητος - 
Μινωϊκή.

Την Κυριακή το πρωί ο Ερα­
σιτέχνης Ολυμπιακός κέρδισε 
με 2-1 τον Ερασιτέχνη ΟΦΗ 
στο γήπεδο των Μαλλιών.
9 Δεν πραγματοποιήθηκε η η­

μερίδα ορίων κολύμβησης που 
είχε προγραμματισθεί να γίνει 
το Σαββατοκύριακο στον Αγιο 
Νικόλαο.
9 Τον αγώνα ΟΦΗ - Ολυμπια­

κού παρακολούθησε, από τις 
θέσεις των επισήμων, ο κ. Αλέ- 
κος Σοφιανίδης με σκοπό να ε­
νημερώσει 'τον προπονητή της 
Εθνικής μας κ. Παπαποστολου 
για την κατάσταση στην οποία 
βρίσκονται ορισμένοι ποδο-

Συνέχεια από τη σελ. 3

λούθως:

1.Κολοσσός
- Γ.Ε.Η.
• Ποσειδών 
4Avay/on 
δ.Αρκαδικός 
β.κύδων
- ΑΓΕΧ
8.Παλαίμων
9.Ρόδος 
ΐΟ.χίος

1.330-1.070 
1.323-1.032
1.088-919
1.050-986 

1.209-1.149 
1.018-1.062
1.013-994

1.087-1.035 
976-1.331 
787-1.287

27
27
27
25
23
22
22
19
16
15

Α κατηγορία
ΤΑ αποτελέσματα της 12ης 

αγωνιστικής του πρωταθλήμα­

τος Α Κατηγορίας Κρήτης Αν­
δρών είναι τα παρακάτω:

ως έξης:
1. Εργοτέλης
2. ΟΦΗ
3. Σητειακός 
Λ. ο.Α. χανίων 
5. Ηράκλειο
6. Ηρόδοτος
7. Κρόνος
8. Αρκάδι

Γυναικών 
ΓΕΗ - Κάδων 
Ηράκλειο - Αθλεση 
Αναγέννηση - OAX 
Α.Ο.Λ. - Εργοτέλης

σφαιριστές που πρόκειται 
κληθούν στην Εθνική.

να

Σητειακός - Εργοτέλης 47-51 
ΟΦΗ - Ηρόδοτος
Ηράκλειο - Αρκάδι 
0Α Χανίων - Κρόνος

91-72
107-74
74-58

μετά και τα παραπάνω απο­
τελέσματα η βαθμολογία έχει

ΑΙΓΑΛΕΟ

24
22
19
19
17
15
14
14

71-44 
42-72
48-49
38-32

Παιδικό - Εφηβικό 
Αναγέννηση - ΓΕΗ (Π) 23-90. 
ΑΟΛ - Σητειακός (Π) 42-48 (Ε) 
64-59.
Νεάπολη - Λιβυκός (Π) 64-59, (Ε) 
2-0.
Κάδων ■ Αρκάδι (Π) 66-74, (Ε) 
101-57.
Περιστέρι - ΟΑΧ (Π) 42-66, (Ε) 
20-87.

Βόλεϊ
Συνέχεια από τη σελ. 3 
δάκης, Σαλκιτζής, Κατζουρά- 
χης, Τρυπάκης, Καβελάκης, 
Καπαρουνάκης, Μπελενιώτης, 
Χατζάκης.
Γ1ΟΥΚΤΑΣ - ΓΕΗ 0-3 σετ 
(0-15.11-15,5-15). 1
• Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Δρα- 
μητινός και Μουτσάκης.
ΓΕΗ: Κοπιδάκης, Γρύλλος, 
Ρογκάκος, Αναστασάκης, Μυ- 
ρωνάκης, Δρακάκης, Περό- 
πουλος, ΙΙρασανάκης, 
Μουτάφης, Τζανάκης.
Γιοΰκτβς: Γριβάκη 
κης, Μπαμιαδάκη 
ρας, Γενιατάκης,

ΗΡΟΔΟΤΟΣ ■ ΔΙΑΓΟΡΑΣ

Νικολάκης, 
Καρύδης.

Καλαθά-
Παλιού-

Μαίσης,
Μπιμπάκης

ΧβΕΣ το μεσημέρι έγινε στα γραφεία της επο η κλήρω­
ση των αγωνων του Κυπέλλου Ελλάδας, σύμφωνα με την 
οποία τα ζευγάρια είναι το εξής:

ΑίΓΑΛΕΩ - ΟΦΗ

• Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Λαγου- 
δάκης και Γραβιάς.
ΟΦΗ: Βασιλάκης, Βιδάκης, Βλα- 
χάκης, Κοκλιοπης, Μταγουδάκης, 
Στίγκας, Βολιτάκης, Χαλκιαδά- 
κΠζ> Προνάκης, Παπαδάκης.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΓΥΝΑΙΚΩΝ

ΗΡΟΔΟΤΟΣ 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 

ΑΡΗΣ 
ΚΑΣΤΟΡΙΑ 

ΤΡΙΚΑΛΑ
ΔΟΞΑ 

ΓΙΆΝΝΙΝΑ ή ΠΑΝΔΡΑΜΑΙΚΟΣ

■ ΔΙΑΓΟΡΑΣ
- A Ε Κ
- ΛΑΡΙΣΑ
- ΞΑΝΘΗ
- ΠΑΝΑΡΚΑΔΙΚΟΣ
- ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ
- ΠΑΟ

Γ Ε Η..................
ΠΑΓΧΑΝΙΛΚΟΣ
ΑΡΚΑΔΙ..............

8

4
4

ΣΤΙΣ 27 Ιανουάριου θα γίνουν οι αγώνες στα γήπεδα των 
ομάδων που αναφέοονται πρώτες και οι επαναληπτικοί 
στις ίο Φεβρουάριου.

ΑΘΛΕΣΗ..................................φ
Εκκρεμεί το παιχνίδι ΟΑΧ -

Αρκάδι το οποίο θα γίνει το ερ-
χόμενο Σαββατοκύριακο.

RMWAWiMimUTiLAKHL

• ΑΛΛΕΣ αθλητικές ειδή­
σεις στη σελίδα 5,

Από 200.000 δρχ.:
8753 19505 24844 31671 41572 

45920 47639 63921 72377 79745
Από 100.000 δρχ.:

2549 6865 1Τ577 Τ4994 16626 
21618 23072 26777 26954 33404 
34723 39199 42954 48911 50924 
54980 56652 58581 62138 69333 
75251 78303

Από 70.000 δρχ.:
1017 1798 5623 6254 7942 
9945 13612 17173 20086 20837

ΧΕΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΟΜΑΣ ΧΕΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Χρυσοστόμου 7

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΧΕΝ Ηρακλείου καλεί τις φί 

λες και τα μέλη της στο κόψιμο 
Της βασιλόπιτας την Τετάρτη 
20 Ιανουάριου στο «ΝΤΟΡΙΕ» 
στις 5 μ.μ.

Από τη Διοικ. Επιτροπή

22220 26046 27715 30089 32322 
■37697 46342 46934 46958 52136 
54399 55871 57870 60625 61176 
63300 67841 708Ι25 71626 76991

Από 40.000 δρχ.:
286 3300 4742 9614 Τ0766 

12328 12889 13141 14333 15745 
18934 22139 22501 23903 25295 
28426 29608 30760 32793 33955 
35586 36937 38448 39950 40721 
42333 43905 44626 45298 48430 
49522 50213 51605 53588 57439 
58792 59463 61727 62629 64842 
66083 686'22 69994 73088 73839 
74570 75302 76813 77732 78914

Από 1600 δρχ, κερδίζουν οι λή 
γσντες στο 7.

Ο 2ος ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο 2ος λαχνός του ΛαΊκού·Λα 
χείου αρ, 76844 που κέρδισε 4 
εκατομ. δρχ. πουλήθηκε στην 
πόλη μας από το πρακτορείο της 
κ. Ρένας Μπαντουβό - Μελά.

Για την απόφαση της ΕΕ του 
ΕΚΗ να προχωρήσει στην κήρυ 
ξή 24ωρης απεργίας, ο πρόεδρος 
του Κέντρου κ. Γιαν, Κουράκης 
δήλωσε στην «Π»:

«Σήμερα υπάρχουν εκρηκτικά' 
οξυμένα προβλήματα κοινωνικού 
'χαρακτήρα όπως τα ζητήίματα^ 
της υγείας, της στέγης, της ακρί 
ΐβειας, της Παιδείας κλπ. που α­
παιτούν άμεσες λύσεις και για τα 
οποία η εργατική τάξη του Ηρα 
ικλείου δεν μένει αδιάίφορη. Με 
βάΰη αυτά τα δεδομένα και την 
■ανάγκη ανάπτυξης και ανταγωνι­
στικότητας της ελληνικής οικονο 
μίας χρ'ειάϊζ'εται μια πολιτική που 
να στηρίζει τις παρακάτω επιλο 
γες. Στην βελτίωση των συνθη 
κών δουλειάς και της ζωής των 
εργαζόμενων και στην παραγωγι 
κή ανασυγκρότηση της οικονομί 
ας με μοχλό στήριξης το δημό 
οιο και τον κοινωνικοποιημένο 
τομέα, τις συνεταιριστικές οργα 
νώσεις και την Τοπική Αυτο'διοί 
κη'ση. _

Κ. Βασ.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
Δ)'ΝΣιΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΤΕΛΏΝ
ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
ανακοινώνει ότι:

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Υ πηρξαν όμως και οι αουτσάιντερ υπομπφιότητες στην χαρ 
I σινη συνεδρίαση της δημοτικής ομάδας που έκαναν όχι λί 

νους να χάσουν την αναπνοή τους. Λ<™νοχΐλι-
τέθηκαν δηλαδή τα ονόματα των κ.κ. Μάνου Φρανκιαδηπ 

λακη και Σταυρου Μακριδάκη. Μόνο που δεν περπάτησαν ωπ 
□υ επρεπε...

* * *

Γ 0 ότι η στήλη διαβάζεται (αυτό το γνωρίζω) είναι ένα το κοσ 
ΛιηβηηηηΓΪ?· Τ° Ori δηΜ°θιεύματά της θα μπορούσαν να 
διαβασθουν σε συνεδρίαση πολιτικού καθοδηγητικού οργάνοιι 
κόμματός στο Νομό αυτό ήταν από τα ανύπωτα ϋρνανου 

Μού έκαναν δηλαδή την τιμή να ασχοληθούν μ’ όσα ένοαυη 
Κ2Ι Ρεθοδεύσε|Φ>.θαιν προχθεσινή συνεδρίαση 

η^ς^?£^Ηρακλειου τη£:ΛΔ· Μθνο που δεν απάντησε ως οφεί­
λε εκείνος προς τον οποίο απευθυνόταν τα δημοσιεύματα. Βιά- 

φυϊει απ° τρν συνεδΡίθση αν και απαίτηση όλων ήταν 
να λήξει το θέμα (κι όταν λέω όλων, δεν εννοώ τους δύο όυ?- 
σα ενδιαφερομένους αλλά απόντες της συνεδρίασης τησ να- 
μαρχιακης). κατά τα άλλα η ζωή έστω αμφισβητούμενη 
συνεχίζετε και δεν μπορούσε να γίνει διαφορετικά αφού via 
ορισμένους ισχύει το κάθε πέρσι και καλύτερα... Υ

Το ερώτημα της ημέρας: Πόσοι αλήθεια κοιμούνται ήσυχοι 
στο Δήμο χωρίς να έχει βρεθεί μέχρι στιγμής ένας να προ­
τείνει το ονομα του Νίκου του Περάκη σ' ένα δρόμο της πόλης- 

και καλα οι νεότεροι, ο Δήμαρχος όμως; Τον ξέχασε κι αυτός- 
* * *

ΜΕ επιτυχία στέφθηκε ο χορός των Τυπογράφων προχθέε 
στο Κέντρο «Στάμνα», και του χρόνου παιδιά.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΙΛΩΝ ΟΦΗ
ΣΑΒΒΑΤΟ 23 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 

— κέντρο «ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ», το 
μεγάλο κοσμικό γεγονός της 
χρονιάς: Ο χορός του Συνδέ­
σμου Φίλων ΟΦΗ, ο χορός των 
φιλάθλων. Γλέντι μέχρι το 
•π-ρωί —. πολλές και μεγάλες 
εκπλήξεις. Προσκλήσεις ττρο- 
ττωλούνται στα γραφεία του 
Συνδέσμου, τηλέφωνο 255709. 
■ Εκ του Δ,Σ. του Συνδέσμου

Φίλων ΟΦΗ

«Νορβηγική εφημερίδα ενδια­
φέρεται για διανομέα στην Κρή­
τη κατά την καλακαιρινή περίο­
δο 1988. Oil ενίάιαφερόμενοι πα- 
ρα καλούνται να επικοινωνήσουν 
με την Βασιλική Νορβηγική Πρε- 
σβείιά, 'Εμπορικό Τμήμα, κ. Στερ- 
γίου, 7228495. 7229781».

1 · Με την έναρξη, του νέου 
έτους 1988, όσοι δημότες επι­
θυμούν να χρησιμοποιήσουν 
κοινόχρηστους χώρους της ττό- 
Μ? (πεζοδρομώ, δρόίμο, πλα­
τεία) για την τοποθέτηση τρα- 
■η-εζοκαβισμάτων, εμπορευμά­
των, ψυκτικών θαλάμων στα α- 
ναπηρτκά περίπτερα, ή οτκο- 
δομικά υλικά σε περιπτώσεις 
οικοδομών και ειδικά: αυτοκί­
νητα ρίψης έτοιμου σκυροδέ­
ματος (μπετόν) πρέπει πριν 
κάμουν χρήση, να καταθέσουν 
στη, Δημοτική Αρχή αίτηση για 
τη χορήγηση της σχετικής ά- 
δειας χρήσης.

Διευκρινίζουμε ότι στην πε­
ρίπτωση τοποθέτησης εμπορευ-

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ - ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ - ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Στα Καταστήματα Κεντημάτων 

χειρός KOLETTI και Λευκών ειδών 

ΤΩΡΑ ΑΚΟΜΑ ΦΘΗΝΟΤΕΡΑ
Ιο Κατάστημα: Πλατ. Αν. Αικατερίνης 7 

2ο Κατάστημα: Αρχοντοπούλου 10

ΚΕΝΤΗΜΑΤΑ ΧΕΙΡΟΣ KOLETTI 

Διαλεγμένα με πολύ γούστο 

τώρα σε πραγματικές εκπτώσεις.

Τηλ. 281680
ί

TirFANVS
COFFEE BAR 

ΚΑΘΕ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΑΠΟ ΤΙΣ 6 
ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΥ 1- ΛΙΜΑΝΙ ■ ΚΑΣΤΕΛΛΑ

μαιτων, τραττεζοκαθισιμάτων, 
ψυκτικών θαλάμων η άδεια και 
το τέλος κατά μ2 είναι ετήσιο.

Στην πεοί-π-τωση τοττοθέτη,- 
οης οικοδομικών και λοιττών
λικών. η άδεια και

υ­
, το τέλος

κατα μ2 είναι μηνιαί0 και

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (ΙΜΥ) 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

Έβανς 16
(Δίπλα στην Τράπεζα Αττικής). Τηλ. 284788 

Στο ΙΜΥ άρχισαν καινούργια τμήματα μαθητών 
Γυμνασίου, Λυκείου και επαγγελματιών στους κΰ 
κλους μαθημάτων BASIC, PASCAL, DBASE III 
εξεi δ i κευμένων πακέτων.

Έναρξη μαθημάτων 31 Ιανουάριου.
Οι εγγραφές συνεχίζονται.

ΤΗΛ. 285.197

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 

θείο
ΓΕΩΡΓΙΟ ΣΦΑΚΙΩΤΑΚΗ

που πέθανε κηδεύομε σήμερα και ώρα 3 μ.μ. απ’ την οικία 
μας στο χωριό Μσρμακέτο Λασίθίου και παρακαλούμε συγ 
•γενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Σφιακιωτά'κη.
Τα παιδιά: Λουίζα και Γεώργιος Μητρόπουλος, Αθηνά και 
Γεώργιος Μάνγκος.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΤΕΙΑΚΩΝ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
«Ο ΜΥΣΩΝ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Καλούμε τα μέλη του Συλλόγου μας, στο κόψιμο της 

Πρωτοχρονιάτικης πίτας, που θα γίνει αύριο Τετάρτη 
20 Ιανουάριου και ώρα 7.30’ μ.μ. στα γραφεία του Συλλό­
γου. Σμύρνης 33.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

ΑΠΟΨΕ
Από ώρα 8,30’ ευκαιρίες για 

Ξενοδόχους - Επιχειρηματίες και 

Κροίσους της ψυχής και της ύλης.

Η πρώτη

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ
με πραγματικά αριστουργήματα. Για επένδυση 

χρημάτων και ανανέωση της διακόσμησης.

Αίθουσες Ξενοδοχείου

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Εξτρα 15 γαλλικοί καθρέφτες χειροποίητοι.

Κάθε βράδυ, έως Κυριακή. 

Οργάνωση: Τράπεζα Αντικών, Αθήνα. 

Σημ.: Είσοδος με προσκλήσεις απ' την Ρεσεψιόν 

του Ξενοδοχείου.

στηγ περίπτωση της στάθμευ­
σης ειδικού αυτοκινήτου ρίψης 
ετοίμου σκυροδέματος η άδεια 
και το τέλος είναι ημερήσιο.

2. Με την χορήγηση της ά­
δειας πρέπει να καταβληθεί 
το ανάλογο νόμιμο τέλος, για. 
τι σε αντίθετη περίπτωση η 
χρήση θεωρείται αυθαίρετη, το 
τίλος χρήσης διπλασιάζεται 
σύμφωνα με το άρθρο 3 παρ. 
8 του Νόμου 1080)80 και επι­
βάλλονται κυρώσεις που προ- 
βλέπονται από το άρθρο 458 
του Ποινικού Κώδικα.

Η κατάθεση, των αιτήσεων 
για την τοποθέτηση εμπορευ- 
μάτωνι,, τρα-φζοκαδισματων, 
Ψυκτικών θαλάμων, πρέπει να 
γίνει μέσα στο μήνα Ιανουά­
ριο και διευκρινίζουμε ότι ό­
σοι οφείλουν τέλη χρήσης κοι­
νοχρήστων χώρων προηγουμέ­
νων οικον. ετών, δεν θα μποορέ- 
σουν να πάρουν άδεια ----του
1988 αν δεν εξοφλήσουν 
ιτοΔαιότερες οφειλές.

Επίσης απαγορεύεται 
4)21 1—-1986 απόφαση που 
Δημοτικού Συμβουλίου που εγ- 
«ρίθηκε ιμε την 2409)7__2__86

την

εγκρ. πράξη της Νομαρχίας Η­
ράκλειου η, χρήση τωι, πιχρα_ 
κάτω δρόμων:

Λεωφ. 25ης Αύγουστου, Α- 
βέρωφ, Έβανς από Δικςαοσύ- 
νης μέχρι Αβέρωφ, 1821, Κα- 
τεχάκη και Λεωφ. Καλοκαίρι 
VOU.

Η τοποθέτηση μοτοποδηλά­
των - ποδηλάτων σε κοινόχρη­
στο χώρο που βρίσκεται μπρο­
στά οπτό τα εντός της πόλης 
γραφεία ενοικιάσεως μοτοπο- 
δηλάτων - ττοβηλάτων.

Επίσης απαγορεύεται αυ- 
στηρώς η επικόλληση αφισών 
στα πλαίσια του Δήμου ή σε 
άλλο: σημεία η ανάρτηση αερο- 
πανώ και οι παραβάτες θα τι- 
μωρούνται με ποινές φυλακί- 
σεως όπως προβλέπεται από 
το Νόμο.

Για κάβε πληροφορία οι εν­
διαφερόμενοι μπορούν να απευ­
θύνονται στο αρμόδιο Τμήμα 
Τελών και Δικαιωμάτων του 
Δήμου, Γραφείο 6, 

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ 

ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ - ΛΙΠΑΝΤΗΡΙΑ 

ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΔΙΑΝΟΜΕΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ
ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

Καθαρό Πετρέλαιο

ΝΙΚΟΣ ΑΛΕΞ. ΞΕΝΑΚΗΣ
Τηλ. 250883 (έναντι Παναγροτικής - Γιόφυρο<)

ΕΚΑΒΗ
Η καλύτερη διασκέδαση της νύκτας.

Πλούσιο Καλλιτεχνικό Πρόγραμμα.

ΚΑΙ ΤΩΡΑ Ο ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΠΟΤΑΤΤΗΣ
« ΕΚΑΒΗ » Αμνισός

Ρεζερβέ: 222286 - 241488

δρυας
ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ

AEG
Εντοιχιζόμενες Ηλεκτρικές συσκευές 

Τώρα στην Δ Ρ Υ Α Σ 
και εντοιχιζόμενες ντουλάπες 

σε μεγάλη ποικιλία σχεδίων και χαμηλές τιμές.

Διεύθυνση:

ΑΙΚ. ΝΙΚΟΛΙΔΑΚΗ
Λεωφ. Γ. Γεωργιάδη 54, τηλ. 256-958

urwiz


